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PRODEJNY A KONTAKTY HAIR SERVIS

Sedlec u Mostu 3, 434 01 Most
Zelená linka: 800 900 525
Provozní doba:  
Po–Čt: 8.00-16.30 
Pá: 8.00–14.30  
So: 9.00–12.00 

	 Telefon: 476 118 462,  
Krkonošská 168, 460 07 Liberec
Zelená linka: 800 440 555 
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00
Závodní 387/12a, 360 06 Karlovy Vary - Dvory
Zelená linka: 800 500 440
Provozní doba: Po-Pá: 8.30-17.00, So: 9.00-13.00
Železničářská 1090/14, 400 03 Ústí nad Labem
Zelená linka: 800 900 646
Provozní doba: Po–Pá: 8.30–17.00, So: 9.00–13.00 
www.zopas.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Michala Bittnerová mobil: 724 808 807
region: Cheb, Mariánské Lázně, Karlovy Vary, Sokolov, Ostrov, Jáchymov, 
Rakovník , Kladno, Chomutov, Most, Louny
Petra Laschová mobil: 778 887 222
region: Teplice, Ústí n/L., Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt., Děčín, Česká Lípa, 
Šluknovský výběžek, Liberec, Jablonec n/Nisou
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Markéta Vondráčková, mobil: 777 500 881, region: 
Ústí n/L, Teplice, Litoměřice, Štětí, Kralupy n/Vlt. 
Silvia Rejnartová, mobil: 777 500 882, region: Liberec, 
Česká Lípa, Šluknovský výběžek, Jablonec nad Nisou, Děčín 
Hana Jirmusová, mobil: 608 121 051 
region: Most, Chomutov, Louny, Kladno, Rakovník, Ostrov, Jáchymov, 
Petra Ráčková, mobil: 773 795 561 
region: Karlovy Vary, Sokolov, Cheb, Mariánské Lázně

 

Volovnice 300, 547 01 Náchod
Zelená linka: 800 138 249 
Provozní doba:  
Po-Čt : 8.00-16.30,  
Pá: 8.00-16.00 
Telefon: 491 424 702,  
www.drobny.cz

SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Helena Šlajsová (Pešavová), mobil: 602 600 148
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Monika Dvorská, mobil: 606 618 148 
region: Turnov, Mnichovo Hradiště, Nová Paka, Semily, Lomnice n/Popel-
kou, Lázně Bělohrad, Trutnov, Žacléř, Svoboda nad Úpou, Nové Město
n/M, Opočno, Dobruška, Jablonné n/Orlicí, Červená Voda, Štíty, Kostelec
nad/O, Letohrad, Žamberk, Vamberk, Rychnov n/K, Jičín, Hořice, Sobotka, 
Harrachov, Vrchlabí, Jilemnice, Hostinné 
Prodejna, mobil: 602 136 148
Dolní Bousov, Železný Brod, Tanvald, Jaroměř, Česká Skalice, Dvůr Králové, 
Červený Kostelec, Úpice, Jeseníky, Javorník, Hanušovice, Králíky, Lanškroun, 
Svitavy, Moravská Třebová, Zábřeh
 

Brněnské nám. 5, 695 01 Hodonín
Zelená linka: 800 159 712 
Provozní doba: 
Po–Čt: 8.00–17.00,  
Pá: 8.00–15.00 
Telefon: 724 882 766,  
 

Škrobárenská 4, CTPark Ponávka, 602 00 Brno
Provozní doba:
Po – Čt:  8.00  – 17.00,
Pá: 8.00  – 15.00 
Telefon: 724 882 767, Zelená linka: 800 220 011  
www.bema.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Lucie Bartůňková, mobil: 606 721 949, 
region: Brno, Slavkov, Letovice, Boskovice, Velká Bíteš, Velké Meziříčí, Třebíč, 
Slavonice, Měřín
Vladimíra Zagrapanová, mobil: 777 355 199, Region: Valašské Klo-
bouky, Luhačovice, Uherské Hradiště, Uherský Brod, Bojkovice, Veselí nad 
Moravou, Břeclav, Hodonín, Napajedla, Mikulov, Znojmo
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Romana Boorová, mobil: 606 780 748, region: Slavonice, Třešť, Znojmo, 
Třebíč, Mikulov, Náměšť nad Oslavou, Moravský Krumlov, Moravské 
Budějovice 
Ivana Hanzlová, mobil: 724 131 505, region: Brno a okolí, Vyškov, 
Měřín, Blansko, Letovice, Velké Meziříčí, Tišnov, Boskovice, Bystřice nad 
Pernštejnem, Velká Bíteš, Rosice 
Alena Konečná, mobil: 724 002 863,  
region: Hodonín, Uherské Hradiště, Otrokovice, Hustopeče, Břeclav, 
Slavkov u Brna, Zdounky, Uherský Brod, Kyjov, Brumov-Bylnice, Vizovice, 
Valašské Klobouky, Bučovice

Helsinská 8, 779 00 Olomouc
Zelená linka: 800 100 694 
Provozní doba: Po–Čt: 7.30–16.00, Pá: 
7.30–15.00 
Telefon: 585 414 866, 775 854 947 
736 750 230  
www.trio.kms.cz
OBCHODNÍ REPREZENTANT
Lenka Špalková 
mobil: 733 736 929

Truhlářská 20, 110 00 Praha 1
Telefon: 778 759 759 
Rabasova 1, 140 00 Praha 4, 
Zelená linka: 800 100 246 
Telefon: 241 440 655 

Českomoravská 21, 190 00 Praha 9 
Tel.: 296 645 144 
Plzeňská 176, 150 00 Praha 5
Tel.: 778 766 999
Provozní doby všech prodejen: 
Po–Pá: 8.00–18.00, So: 10.00–13.00 
www.kadernicky-servis.cz 
SPECIALISTA DAVINES
Denisa Kubínová, mobil: 724 801 975
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Barbara Havlová, mobil: 777 366 966 
region: Praha 1, 3, 7, 8, 9, 10, a okolí, Poděbrady, 
Nymburk, Mladá Boleslav, Mělník, Neratovice, Říčany 
Petra Štymáková, mobil: 724 106 186, region: 
Praha 2, 4, 5, 6  a okolí, Beroun, Příbram, Dobříš, Benešov, Vlašim, Sedlčany

Bendova 48, 301 00 Plzeň
Zelená linka: 800 178 534 
Provozní doba:  
Po–Pá: 8.00–17.00,  
So: 9.00–12.00 
Telefon: 377 241 142, 
České Vrbné 2381 (1.patro),  

370 11 České Budějovice
Zelená linka: 800 445 599 
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00 
Telefon: 387 201 042, 
Lužnická 2922, 390 01 Tábor
Zelená linka: 800 204 070
Provozní doba: Po–Pá: 8.00–17.00, So: 9.00–12.00
www.vokapo.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA 
Miroslava Benešová, mobil: 724 802 940
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Zuzana Štěpánová, mobil: 775 259 541, region: Plzeň,  
Rokycany, Hořovice, Plasy, Stříbro,Tachov, Kralovice 
Zdeňka Kohoutová, mobil: 774 952 543, region: Klatovy, Domažlice, 
Sušice, Přeštice, Stod, Horšovský Týn, Bor, Rozvadov, Folmava 
Hana Hamplová, mobil: 774 952 541, Region: Tábor, Jindřichův Hradec, 
Soběslav, Březnice, Rožmitál pod Třemšínem, Týn nad Vltavou, Bechyně, 
Milevsko, Třeboň, České Budějovice, Písek 
Kateřina Ždimerová, mobil: 774 259 540, region: Strakonice, Vimperk,  
Prachatice, Kaplice, Dolní Dvořiště, Trhové Sviny, Blatná, Horažďovice, 
Vodňany, Protivín, Český Krumlov, Vyšší Brod, Volary
 

Okružní 1391, 537 01 Chrudim
Zelená linka: 800 169 353 
Provozní doba:  
Po: 7.00–16.00, Út: 7.00–18.00 
St, Čt, Pá: 7.00–16.00,  
So: 8.00 – 12.00
Telefon: 469 688 664, 777 764 998
 

OC Březinky Březinova 4690/144, 586 01 Jihlava
Provozní doba :
Po-Pá: 8:00 – 12:00, 12:30 – 17:30, So: 9:00 – 12:00
Tel. : 775 888 808
www.kadernicky-obchod.cz 
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Nikola Halšková, mobil: 725 131 113
OBCHODNÍ REPREZENTANTI 
Hanka Hejňáková, mobil: 602 315 809 
region: Chrudim, Čáslav, Pelhřimov, Jihlava,
Humpolec, Havlíčkův Brod, Žďár nad Sázavou, Polička,
Česká Třebová, Ústí nad Orlicí, Choceň, Vysoké Mýto,
Litomyšl
Karla Šmídová, mobil: 725 740 420
region: Hradec Králové, Pardubice, Nový Bydžov,  
Kutná Hora, Kolín,Uhlířské Janovice, Přelouč, Třebechovice pod O., Holice

Martinovská 3285/36f,  
723 00 Ostrava – Martinov
Zelená linka: 800 100 061 
Provozní doba:  
Po, St, Čt: 7.00–15.00,  
Út: 7.00–16.00,  
Pá: 7.00–14.00,  

Telefon: 596 950 000, 596 950 001, 777 457 000, 777 480 777,  
Nákladní 36/16a, 746 01 Opava 
Provozní doba: Po: 7.30–16.00, Út–Čt: 7.30–15.00 
Pá: 7.30–14.00, Telefon: 778 543 555 
Na Nábřeží 102, 736 01 Havířov                                
NOVÁ Provozní doba: Po: 7.30 - 16.00 
Út, St, Čt: 7.30 - 15.00 
Pá: 7.30 - 14.00 
Telefon: 778 735 500. 
www.kamak.cz
SPECIALISTA DAVINES A INDOLA
Lucie Lipinová, mobil: 777 913 340
OBCHODNÍ REPREZENTANTI
Monika Pospíšilová, mobil: 602 229 900 
region: Ostrava a okolí
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Další informace o uskutečněných projektech 
můžete sledovat na stránkách nadace  

www.hairservispomaha.cz

DĚKUJEME VÁM!
JAK POMÁHÁME:

Společnost HAIR SERVIS odvádí 1Kč z každého výrobku DUSY Professional prodaného na území ČR 
na transparentní účet nadačního fondu a ve spolupráci s kadeřníky pracujícími se značkou DUSY 

Professional pomáhá lidem, kteří to potřebují. 

POMÁHÁME PO CELÉ REPUBLICE

V létě jsme částkou 33 350 Kč pomohli 
těžce tělesně postižené Janičce, které jsme 
zakoupili vzduchovou matraci, ta jí pomáhá 
v prevenci proleženin, neboť je odkázaná na 
celodenní pobyt na lůžku a není schopna se 
sama polohovat.

Částka 44 000 Kč umožnila výrobu paruk 
z pravých vlasů na míru pro Lenku a Valerii 
od Nového hára. Lence a Valerii přejeme, 
aby jim paruka usnadnila osobní život při 
léčbě jejich onemocnění a samozřejmě brzké 
uzdravení.

PRACUJETE SE ZNAČKOU DUSY PROFESSIONAL A VÍTE O NĚKOM,  
KDO POTŘEBUJE PODAT POMOCNOU RUKU?

KONTAKTUJTE VAŠEHO OBCHODNÍHO REPREZENTANTA DUSY PROFESSIONAL  
A NAVRHNĚTE MU KONKRÉTNÍHO PŘÍJEMCE POMOCI.

Aktuální vybranou částku můžete sledovat na transparentním účtu 6940212/0800
3



TAŠKA DUSY 
papírová taška
rozměry: 18 x 25 cm
30 Kč

PROČ SE K NÁM PŘIDAT?

ROČNÍ BONUS!

NADAČNÍ FOND 
HAIR SERVIS  
POMÁHÁ

DÁRKY:
Trička, ručníky, misky, 
štětce, tašky, stojany, 
samolepky, bannery, 
výlohy do kadeřnictví ve 
stylu Dusy Professional 
a další výrobky uvedené  
v knížce Dusy rodina 
2019.

PŘI ODBĚRU SI MŮŽETE VYBRAT 
DÁRKY V RŮZNÝCH HODNOTÁCH

Výši odběru, a tím i hodnotu 
dárku, si určujte sami.
Počítají se všechny tuby Color 
Creations, Color Spirit  
a Magic Highlights.

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

Děkujeme Vám

PŘIVÍTÁME VÁS 
DÁRKEM!

Lifestylový časopis pro všechny 
milovníky skvělého stylu. Kadeřnická 
inspirace každé 2 měsíce.  
www.grismagazine.cz

Nově můžete využít roční bonus na nákup pomůcek  
MY SALON a na úhradu konference 2020. 

Roční bonus na nákup pomůcek lze uplatnit do 29. 2. 2020  
a na úhradu konference do 30. 6. 2020.

Při vstupu do DUSY RODINY  
obdržíte jako dárek 1× roční 
předplatné GRIS MAGAZINE  
v hodnotě 899 Kč.

DÁRKY V HODNOTĚ

2 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

4 000 Kč

DÁRKY V HODNOTĚ

6 000 Kč

240 
TUB

360 
TUB

480 
TUB

Za období duben 2015 – červenec 2019 byla  
díky Vám na sbírkové konto připsána částka 

2 403 141 Kč
(stav k 31. 7. 2019)

•	 DUSY RODINA je určena pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat  
s barvami DUSY Professional a zároveň pomáhat potřebným.

•	 Dárky vám dáváme každé dva měsíce nad rámec pravidelných akcí.
•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.
•	 Vstupenkou do DUSY RODINY je jednorázový odběr 10 TUB DUSY COLOR CREATIONS.

PRO ČLENY KLUBU: 
•	 speciální ceny na vybrané pomůcky
•	 extra sleva na luxusní vybavení

SEZNAMTE SE
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ZÍSKÁTE DÁRKY ZDARMA  
PO CELÝ ROK!

KONFERENCE DUSY 2019

PŘI ODBĚRU ZA 2 MĚSÍCE ZÍSKÁTE ZDARMA:

Výběr z produktů DUSY 
Professional. Platí na výrobky 
řady Style a Care. 

Dárkový poukaz na 
nákup kadeřnických 
pomůcek, Dusy 
konference v roce 
2019 nebo na úhradu 
vybraných školení HAIR 
SERVIS označených 
tímto symbolem: 
Dárkové poukazy  
lze sčítat.
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2019.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2019.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.
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DÁRKOVÝ POUKAZ
Nákup kadeřnických pomůcek  
dle vlastního výběru včetně zboží  
v akcích mimo Info hit.

Úhrada konference Dusy 2019.

Úhrada vybraných školení  
HAIR SERVIS.

10 ks tašek Dusy  
v hodnotě 300 Kč

produkty Dusy 
Professional nebo 
dárkový poukaz
v hodnotě 1 000 Kč

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 1 800 Kč

10 
TUB

20 
TUB

60 
TUB

40 
TUB

DUSY PROFESSIONAL JDE 
S DOBOU

Facebook:
Dusy Professional

Instagram:
Dusy-professional

Vstupem do Dusy Rodiny souhlasíte se zpracováním osobních údajů, zasíláním newsletterů s informacemi ze světa Dusy Professional.

produkty Dusy 
Professional nebo  
dárkový poukaz
v hodnotě 400 Kč

Dva dny plné workshopů a školení Dusy Professional 
zaměřené na různé techniky od střihů přes účesy až po 
nejnovější trendy v barvení. Nově se potom budete moci 
zúčastnit cvičení s rehabilitační sestrou. A jako vždy Vás 
čeká spousta zábavy a relaxace.

Kdy: 5. – 7. 10. 2019
Kde: 4**** hotel Jezerka, Seč

ZÁ
ŘÍ
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CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu 
vlasu, obsahuje pečující, 
účinné a uhlazující látky. 
Výběr pro barvy a melír 
Dusy Professional 4%, 
6%, 9% a 12% s ohledem 
na požadovaný stupeň 
barvení či zesvětlování.

1000 ml � 129 Kč

COLOR CREATIONS 100 ml 
Obsahuje hedvábné proteiny, které zanechají vlasy hladké, lesklé a bez rozdvojených 
konečků. Dlouhotrvající a extrémně šetrná k vlasům. 
Obsahuje mycí a pečující složky a o 50% méně amoniaku než jiné značky. 

10+2
10× COLOR CREATIONS, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× �Creme Oxyd 4% nebo 6%, 1000 ml 
1× �šampon, 1000 ml, dle výběru

CENA AKCE 1 390  Kč
Ušetříte 298 Kč

18+4
18× COLOR CREATIONS, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:
2× �Creme Oxyd 4% nebo 6%, 1000 ml 
2× �šampon, 1000 ml, dle výběru

CENA AKCE 2 502 Kč
Ušetříte 596 Kč

40+1500 Kč
40× COLOR CREATIONS, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:
Volný výběr stylingových produktů  
Dusy a ručníku Dusy v celkové hodnotě  
1 500 Kč

CENA AKCE 5 560Kč
Ušetříte 1 500 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

COLOR SPIRIT  100 ml 
Barvení bez amoniaku, které kryje až 50% bílých vlasů. K dispozici 
v přírodních, módních či pastelových barvách, které neobarví pokožku 
hlavy, pouze vaše vlasy. Barva s nejvyšší kvalitou a pečujícími prvky 
pro zdravé a lesklé vlasy. Obsahuje hedvábné proteiny pro briliantový 
lesk.
VÝBĚR Z 70 ODSTÍNŮ. 
Pro optimální míchání  
doporučujeme Dusy Creme Oxyd.
POMĚR MÍCHÁNÍ 1:2 
33 ml Color Spirit + 66 ml Creme Oxyd 
Cena aplikace: �54 Kč za 100 ml barvící směsi

139 Kč
Cena přepočet 60 ml - 83 Kč

Šetrné tónování 
bez amoniaku

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ VYVÍJEČ
Nenarušuje strukturu vlasu, 
obsahuje pečující, účinné 
a uhlazující látky. Výběr pro 
tón v tónu Dusy Professional 
1,9% nebo 3% s ohledem na 
požadovaný stupeň tónování.

1000 ml � 129 Kč

AKCE ŘÍJEN

139 Kč
Cena přepočet 60 ml – 83 Kč

ZÁ
ŘÍ

ŘÍJEN

AKCE ZÁŘÍKREATIVITA & VY

NOVÉ ODSTÍNY 

NOVÉ ODSTÍNY 
10.0 Platinová blond

9.01 �Velmi světlá blond přírodní 
popelavá

9.73 �Velmi světlá blond hnědo  
– zlatá

6.73 �Tmavá blond hnědo  
– zlatá

6.71 �Tmavá blond hnědo  
– popelavá

7.47 �Střední blond měděno  
– hnědá

55.05 �Světle hnědá intenzivní 
přírodní mahagonová

7.71 �Středně hnědá popelavá

5.75 �Světle hnědá hnědě  
– mahagonová

9.97 �Velmi světlá blond jasanovo  
– hnědá

7.97 �Střední blond jasanovo – hnědá

6.45 �Tmavá blond měděno  
– mahagonová

5.37 �Světle hnědá zlato  
– hnědá

5.71 �Světle hnědá hnědo  
– popelavá

* �bez pPD - látka, 
která může 
způsobit těžké 
alergické reakce, 
byla nahrazena 
novými 
technologiemi.

Vlepky do vzorníku k dispozici - více info u svého OZ nebo na prodejně.

Vlepky do vzorníku k dispozici - více info u svého OZ nebo na prodejně.
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Barva pro
středoevropský

vlas

BEZ
PPD*

6+1
6× COLOR SPIRIT, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× Creme Oxyd, 1000 ml, 
1,9 % nebo 3%

CENA AKCE 834 Kč
Ušetříte 129 Kč

10+2
10× COLOR SPIRIT, 100 ml

ZDARMA ZÍSKÁTE:
2× Creme Oxyd, 1000 ml, 
1,9 % nebo 3%

CENA AKCE 1 390 Kč
Ušetříte 258 Kč

DÁRKY
STYLINGOVÉ 
PRODUKTY

RUČNÍK DUSY 
Ručník odolný vůči 
barvě a melíru díky 
chlorostálé úpravě 
s plasticky vetkaným 
logem. 100% bavlna, 
400g, 50x100 cm, 
barva černá.

Běžná cena� 199 Kč

ŠAMPON 1l
•	 pro barvené vlasy
•	 pro lesklé vlasy
•	 hydratační šampon
•	 pro vlnité vlasy
•	 pro zvětšení objemu
•	 pečující šampon
•	 proti lupům 
•	 proti mastným vlasům

1000 ml � 169 Kč ilustrační fotoilustrační foto

Více informací 
viz ceník strana 
9 zvýrazněné 
produkty.

VÝBĚR ZE 126 ODSTÍNŮ.
Pro optimální míchání doporučujeme  
Dusy Creme Oxyd.
POMĚR MÍCHÁNÍ 1:1
50 ml Color Creations + 50 ml Creme Oxyd
Cena aplikace: 76 Kč za 100 ml barvící směsi NOVINKA

NOVINKA

7.01 Střední blond přírodní popelavá

8.01 Světlá blond přírodní popelavá

9.01 Velmi světlá blond přírodní popelavá

9.16 �Velmi světlá blond popelavo  
– fialová

10.16 �Platinová blond popelavo  
– fialová

12.11 �Speciální blond intenzivní popelavá 
MIX 1:2

12.96 �Speciální blond jasanovo  
– fialová MIX 1:2

4.07 Středně hnědá přírodní hnědá

5.07 Světle hnědá přírodní hnědá

6.07 Tmavá blond přírodní hnědá

7.07 Střední blond  přírodní hnědá

8.07 Světlá blond přírodní hnědá

K dispozici v průběhu října

K dispozici v průběhu října
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CREME OXYD 
KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

1000 ml � 129 Kč

Vlasový vzorník
Color Spirit

� 990 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START
Nabídka pouze pro nové zákazníky.   

Startovací paket lze zakoupit pouze jednou!

STARTOVACÍ PAKET

COLOR  
CREATIONS
S barvami Color Creations doporučujeme 
používat pro optimální barvení, melírování 
a zesvětlení, krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 4%, 6%, 9%, 12%

KNIHA BARVENÍ

Digitální váha

 � 600 Kč

Kniha barvení
Dusy Professional

Vlasový vzorník
Color Creations

� 1 490 Kč

STARTOVACÍ PAKET

COLOR SPIRIT
Pro barvení tón v tónu Color Spirit doporučujeme 
používat pro optimální barvení, melírování a zesvětlení, 
krémový vyvíječ Dusy Creme Oxyd. 
Na výběr: 1,9%, 3%

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

ZAČÍNÁTE S DUSY PROFESSIONAL?

6+2
5× COLOR SPIRIT, 100 ml
1× CREME OXYD, 1000 ml (výběr: 1,9%, 3%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Spirit
1× základní školení Step I. s Dusy Professional

CENA AKCE 824 Kč
Ušetříte 1 290 Kč

66+5
60× COLOR CREATIONS, 100 ml 
6× CREME OXYD, 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru  
v hodnotě 7 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations 
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

CENA AKCE 9 114 Kč
Ušetříte 9 390 Kč

33+5
30× COLOR CREATIONS, 100 ml
3× CREME OXYD, 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:
produkty Dusy dle výběru  
v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)
1× vlasový vzorník Color Creations
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional
1× �kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

CENA AKCE 4 557 Kč
Ušetříte 4 390 Kč

9+4
8× COLOR CREATIONS, 100 ml
1× CREME OXYD, 1000 ml 
(výběr: 4%, 6%, 9%, 12%)

ZDARMA ZÍSKÁTE:
1× vlasový vzorník Color Creations
1× �základní školení Step I. s Dusy Professional 
1× kniha barvení Dusy Professional
1× digitální váha

CENA AKCE 1 241 Kč
Ušetříte 2 390 Kč

DÁRKY

Školení Dusy Professional (Více informací na stranách 72 — 74)
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139 Kč
Cena přepočet 60 ml - 83 Kč

139 Kč
Cena přepočet 60 ml - 83 Kč

CREME OXYD 
KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

1000 ml � 129 Kč
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ARGAN OIL SERUM  
ARGANOVÉ OLEJOVÉ 
SÉRUM
Bezoplachové sérum vhodné 
pro každý typ vlasů zejména 
pro poškozené vlasy. 
Obsahuje arganový olej, 
provitamin B5 a UV ochranu.

80 ml � 179 Kč

ARGAN OIL SPRAY  
ARGANOVÉ MLÉKO VE SPREJI
Multifunkční kúra ve spreji 
zabraňuje tvorbě roztřepených 
konečků. Obsahuje arganový 
olej, vitamin E a provitamin B5.

200 ml � 179 Kč

ARGAN OIL SHAMPOO  
ARGANOVÝ OLEJOVÝ 
ŠAMPON
Hydratuje a vyživuje vlasy, 
zlepšuje elasticitu vlasů. 
Obsahuje arganový olej 
a provitamin B5.

250 ml � 179 Kč

ARGAN OIL TREATMENT  
ARGANOVÁ OLEJOVÁ KÚRA
Kúra z arganového oleje 
dodává vlasům pružnost, 
objem a hedvábný lesk. 
Obsahuje arganový olej, 
provitamin B5 a UV ochranu.

250 ml � 179 Kč

ARGANOVÁ ŘADA 
PRO MAXIMÁLNÍ PÉČI

Bližší informace o produktech naleznete na www.dusy.cz

AKČNÍ CENY SILVER
SILVER SHAMPOO
STŘÍBRNÝ ŠAMPON
Pečující šampon se 
stříbrnými efekty, vhodné 
pro blond odstíny. Navrátí 
melírovaným a bílým vlasům 
lesk a vitalitu, s efektem 
proti žlutému nádechu. 
Obsahuje stříbrné pigmenty 
a provitamin B5, který 
proniká hluboko do vlasové 
pokožky a vyživuje přímo 
vlasové kořínky. pH 5,5

250 ml � 99 Kč

1000 ml� 179 Kč

Zabraňuje  
žlutému  
nádechu  
u blond  
odstínů

79 Kč
Doporučená akční cena 109 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč
Doporučená akční cena 199 Kč

  AKČNÍ CENA

SILVER CONDITIONER
STŘÍBRNÝ KONDICIONÉR
Pro lesklý stříbrný efekt 
a snadné rozčesávání 
vlasů. Pečuje o vlasy 
a navrací jim jejich 
přirozený lesk. Obsahuje 
provitamin B5, který 
proniká hluboko do 
vlasové pokožky 
a vyživuje přímo vlasové 
kořínky. pH 3,3

200 ml� 119 Kč

1000 ml � 289 Kč

99 Kč
Doporučená akční cena 139 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč
Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

COLOR INJECTION SILVER
Přímá pigmentová barva 
se používá bez oxidační 
emulze. Stříbrná barva 
eliminuje žlutý nádech vlasů. 
Ideálních výsledků docílíte 
na odbarvených a porézních 
vlasech.

115 ml� 179 Kč

139 Kč
Doporučená akční cena 199 Kč

  AKČNÍ CENA SILVER COLOR REFLEX 
HAIR TREATMENT
Dočasné stříbrné 
tónování, dodávající 
vlasům briliantový lesk 
a pružnost. Vyrovnává 
rozdíly ve struktuře vlasu 
a umožňuje snadné 
rozčesávání. Obsahuje 
pečující a uhlazující 
složky, barevné pigmenty, 
provitamin B5 a keratin.

250 ml� 289 Kč

179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

Produkty lze kombinovat

Bez
parabenů

2× LIBOVOLNÝ PRODUKT Z ARGANOVÉ ŘADY
Zdarma získáte:
1× libovolný produkt z arganové řady

119 Kč
Cena akce 358 Kč

Doporučená akční cena 169 Kč/ks

  CENA ZA 1 KS2+1
ZDARMA
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Kadeřníci  
doporučují

MELÍRUJEME  
S DUSY 
PROFESSIONAL

Zajímají vás novinky  
v oblasti technik melírování a odbarvování?

Smíchejte s Dusy Cream 
Oxyd 4% a nechte 
působit déle, výsledek 
máte více pod kontrolou.

CREAM BLEACH
KRÉMOVÝ MELÍR
Vhodný pro všechny 
melírovací techniky - 
melírování, světlé odlesky, 
zesvětlování, volné techniky 
a odstraňování barvy. 
Zesvětlení o 7-8 odstínů. 
Pečující složení s keratinem 
a arganem. Chrání pokožku 
i vlasy.
Míchání v poměru 1:1,5 až 1:2.

500 g � 479 Kč

STAR BLEACH
MELÍR V SÁČKU MODRÝ
Vhodný pro všechny 
techniky odbarvení, jemný 
a šetrný k vlasům. Zesvětlí 
až o 7 tónů, příjemná 
osvěžující vůně. Obsahuje 
pečující oleje pro ochranu 
pokožky a vlasů. Míchání 
v poměru 1:2.

500 g � 329 Kč

333 Kč

  AKČNÍ CENA
199 Kč/1 ks v akci

Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

DUOPAKET

Vánoční balíčky

Podrobné informace o nových školeních, které jsme pro Vás připravili, Vám poskytnou 
naši obchodní zástupci. Více informací o školení na straně 72 - 74.

Kompletní seznam všech školení DUSY 
PROFESSIONAL včetně podrobného programu 
naleznete na 
http://hairservis.cz/data/Dusy_skoleni.pdf

Navštivte náš vzdělávací systém 
školení s DUSY PROFESSIONAL.

Vánoční balíčky DUSY 
PROFESSIONAL
v prodeji již od října 2019
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DUOPAKET 3+1
ZDARMA

Viral Colorwash

BARVÍCÍ ŠAMPON

10 odstínů

Nabídněte svým zákazníkům vysoce módní odstíny, které možným mícháním získají na unikátnosti.

Číslo1 
v USA

Made in USA

100% 
vegan

žádné testování 
na zvířatech,
bez krutostí

2× �libovolné odstíny  
VIRAL ŠAMPON

489 Kč
Cena akce 978 Kč

  1 KS V AKCI

4× �libovolné odstíny  
VIRAL ŠAMPON

464 Kč
Cena akce 1 856 Kč

  1 KS V AKCI

VIRAL ŠAMPON 

244 ml � 619 Kč

VIRAL ŠAMPON 

244 ml � 619 Kč

BLUE
modrý

HOTPINK
růžový

LAVENDER
levandulový

LIGHT PINK
světle růžový

PURPLE
fialový

RED
červený

SILVER
stříbrný

TEAL
tyrkysový

YELLOW
žlutý

BABYBLUE
světle modrý

•• První patentovaná barva, která funguje jako šampon. 

•• Čistí a zároveň barví pouze vlasy, ne pokožku.

•• Vytváří a udržuje živé barvy pomocí Technologie 
Colorposit TM.

•• Rychlé 2 minutové mytí (lze aplikovat i na suché 
vlasy) - pro intenzivní tóny dle potřeby. Intenzita 
barvy se stupňuje s vícenásobným mytím.

•• V salónu můžeme umístit 
pod klimazon pro docílení 
intenzivnější barvy.

•• Obsah balení vystačí až na 13 
použití (střední délka, celé vlasy).

•• 100% veganská, bez sulfátů, 
bez parabenů, bez amoniaku, 
bez peroxidu, bez PPD.
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  Celebluxury   Celebluxury

NOVINKA
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DUOPAKET
šampon

DUOPAKET
kondicionér

šampon 

3+1
ZDARMA

kondicionér 

3+1
ZDARMA

  Celebluxury

Uvádíme řadu

GEMLITES 
pro posílení a dotónování barvy k užití v salonu

FLAWLESS DIAMOND 
bezchybný diamant

Žl
ut

ý 
ná

de
ch

1.
 a

ž 
2.

 
um

yt
í

464 Kč
Cena akce 1 856 Kč

  1 KS V AKCI

4× � GEMLITES ŠAMPON  
odstín Flawless

487 Kč
Cena akce 1 948 Kč

  1 KS V AKCI

4× �libovolné odstíny  
GEMLITES KONDICIONÉR

GEMLITES KONDICIONÉR

244 ml � 649 Kč

2× �libovolné odstíny  
GEMLITES KONDICIONÉR

499 Kč
Cena akce 998 Kč

  1 KS V AKCI

GEMLITES ŠAMPON

244 ml � 619 Kč

2× � GEMLITES ŠAMPON  
odstín Flawless

489 Kč
Cena akce 978 Kč

  1 KS V AKCI

FLAWLESS DIAMOND 
bezchybný diamant

GEMLITES COLORDITIONER
kondicionér

GEMLITES COLORWASH
šampon

Žl
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de
ch

1-
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ut
y

SILVERY DIAMOND
stříbrný diamant

Žl
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•• Podpora stříbrné barvy vlasů a její 
udržení. 

•• Stříbrná barva odstraňuje žlutý 
nádech barvy. 

•• Pravidelné používání zamezí 
blednutí barvy. 

•• Pro použití v salónu použijeme pro 
docílení lepší barvy a rozzáření.

•• Odolné vůči chlóru i horké vodě.

•• 100% veganská, bez sulfátů, 
bez parabenů, bez amoniaku, 
bez peroxidu, bez PPD.

+

DUOPAKET

4× �libovolné odstíny  
VIRAL KONDICIONÉR

3+1
ZDARMA

SILVER
stříbrný

CORAL
korálový

RED
červený

TURQUOISE
tyrkysový

PURPLE
fialový

ROSE GOLD
růžový

LILAC
lila

MAGENTA
purpurový

GREEN
zelený

BLUE
modrý

Viral Colorditioner

BARVÍCÍ KONDICIONÉR 
vytváří a udržuje živé barvy Vašich vlasů.

VIRAL KONDICIONÉR

244 ml � 649 Kč

VIRAL KONDICIONÉR

244 ml � 649 Kč

2× �libovolné odstíny  
VIRAL KONDICIONÉR

499 Kč
Cena akce 998 Kč

  1 KS V AKCI

487 Kč
Cena akce 1 948 Kč

  1 KS V AKCI

+ +

+ +

+

  Celebluxury

NOVINKA
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INIMITABLE COLOR 
Barva s nízkým obsahem amoniaku a s přírodními aktivními složkami s výtažkem z bílých a černých 
perel, ametystem, které mají remineralizační účinky a účinky proti stárnutí. Vlasy jsou viditelně 
pevnější a lesklejší. Barvy garantují 100% krytí bílých vlasů a díky speciálnímu ošetření barva drží déle. 
Řada Inimitable blond vyřeší všechny problémy spojené s barvením blond odstíny.
Zesvětlení až o 4 odstíny. 
S barvami Inimitable Color doporučujeme používat pro optimální míchání krémový vyvíječ Inimitable Color.

K DISPOZICI: 93 odstínů

Poměr míchání 1:1,5
50 g barvy Inimitable Color/
Blonde + 75 g krémového 
vyvíječe Inimitable Color

Cena aplikace: od 68 Kč*
* Uvedená cena při maximální slevě  
viz startovací pakety

119Kč
100 ml

Cena přepočet 60 ml - 71 Kč*

od

OXIDANT EMULSION

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ

Krémové stabilní složení, které je vhodné 
pro zesvětlování, tónování a barvení. 
K dispozici síly: vol. 5, 10, 20, 30, 40.

1000 ml � 149 Kč

BARVA INIMITABLE 
COLOR/BLONDE

100 ml � 149 Kč

40× BARVÍCÍ KRÉM INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml
Zdarma získáte:
1× �Volný výběr pečujících produktů INIMITABLE STYLE  

a ručníku MY SALON v celkové hodnotě 1 500 Kč 

4 760 Kč
Ušetříte 1 500 Kč

  CENA AKCE OD40 
+1 500 Kč

18× BARVÍCÍ KRÉM INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml
Zdarma získáte:
2× �MY SALON hliníkové kadeřnické pinety se silikonem, 

balení 6 ks
2× �OXIDANT EMULSION – Oxidační krémová emulze vol. 20, 

1000 ml

2 142 Kč
Ušetříte až 598 Kč

  CENA AKCE OD

18+4
10× BARVÍCÍ KRÉM INIMITABLE COLOR/BLONDE, 100 ml
Zdarma získáte:
1× �MY SALON hliníkové kadeřnické pinety se silikonem, 

balení 6 ks
1× �OXIDANT EMULSION – Oxidační krémová emulze  

vol. 20, 1000 ml

1 190 Kč
Ušetříte až 299 Kč

  CENA AKCE OD

10+2

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.cz   Hair Company CZ   hair_company_cz

STARTOVACÍ PAKETY
SLEVU SI MŮŽETE NAVÝŠIT DOKOUPENÍM VĚTŠÍHO STARTOVACÍHO PAKETU NEBO DOSAŽENÍM POŽADOVANÉHO OBRATU.

Více informací u Vašeho 
obchodního reprezentanta.

60 tub + 6× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
20% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 8 000 Kč 

(bráno z běžných cen), 1× vzorník, 1×digitální 
váha , 1× vstupní školení Hair Company

1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 10 790 Kč

66+6

CENA AKCE 9 834 Kč

30 tub + 3× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: 
10% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, Zboží Hair Company za 3 000 Kč 

(bráno z běžných cen), 1× vzorník
1× digitální váha,  1× vstupní školení Hair 
Company, 1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 5 790 Kč

33+6

CENA AKCE 4 917 Kč

8 tub + 1× krémový vyvíječ

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:
5% trvalá sleva na celý sortiment Hair 
Company, 1× vzorník, 1× digitální váha ,

1× vstupní školení Hair Company,
1× kniha barvení Hair Company

UŠETŘÍTE AŽ 2 790 Kč

9+5

CENA AKCE 1 341 Kč

NABÍDKA POUZE PRO NOVÉ ZÁKAZNÍKY. STARTOVACÍ PAKET LZE KOUPIT POUZE JEDNOU!

RUČNÍK MY SALON 
Ručník s plasticky vetkaným logem, 
chlorostálá úprava pro zatížení 
v kadeřnických salonech. Materiál 100% 
bavlna, rozměr 50 x 100 cm, černá barva, 
400g, odolný vůči barvě a melíru.

Běžná cena�  199 Kč

INIMITABLE STYLE:
ŠAMPON S LESKEM 250 ml – 209 Kč, 1000 ml – 499 Kč
MASKA S LESKEM 200 ml – 199 Kč, 1000 ml – 499 Kč
SPREJ NA NAROVNÁVÁNÍ VLASŮ 300 ml 279 Kč
OCHRANA PROTI TEPLU 250 ml 269 Kč
KRÉM PRO PORÉZNÍ VLASY 200 ml 239 Kč
VÝŽIVNÝ KRÉMOVÝ OLEJ 250 ml 299 Kč
VYŽIVUJÍCÍ SÉRUM S LESKEM 100 ml 228 Kč
KRÉM S LESKEM 250 ml 239 Kč

K dispozici 7 nových odstínů: 

5 intenzivních odstínů inspirovaných přírodou 
(5,666 – černá třešeň;  
6,666 - třešeň;  
8,666 – granátové jablko;  
5,222 – tmavé víno; 6,222 - švestka)
2 zesilovače (červený, žlutý)
Na vzorník k novým odstínům se zeptejte na 
prodejně nebo u svého obchodního zástupce

Volný výběr pečujících produktů  
INIMITABLE STYLE a ručníku MY SALON  
v celkové hodnotě 1 500 Kč

Bližší informace o produktech 
naleznete na http://www.
haircompany.cz/care-and-treatment/
rada-inimitable-style/ ilu

str
ač

ní 
fo

to

OXIDANT EMULSION

KRÉMOVÝ VYVÍJEČ,  
vol. 20 – 6%
1000 ml � 149 Kč

MY SALON HLINÍKOVÉ KADEŘNICKÉ 
PINETY SE SILIKONEM

Barva: zelená, modrá, šedá, fialová, žlutá, růžová
Balení: 6 ks
Materiál: Plast/hliník
Rozměry: 110 × 25 × 12 mm
Běžná cena� 150 Kč
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AKČNÍ CENY PRODUKTŮ

BLEACHING POWDER “09 POWER”

MELÍROVACÍ PUDR SE SÍLOU 9

Díky složení nové generace zajišťuje ještě lepší 
výsledky: zesvětlení až o 9 odstínů se zachováním 
struktury vlasového vlákna. Modrofialový 
pigment zabraňuje žluto-oranžovému nádechu, 
dodává jas a jednotnost odbarvování. Doporučen 
ke všem zesvětlovacím technikám, melírování 
atd. Díky KERATINU, HEDVÁBNÝM PROTEINŮM 
a PERLEŤOVÉMU PRÁŠKU působí proti vysušování 
vlasů, které je způsobeno procesem odbarvování. 
Dodává jemnost, elasticitu a lesk vlasům. 

 

500 g�  499 Kč

349 Kč

  AKČNÍ CENA

BLEACHING CREAM

KRÉMOVÝ MELÍR
Krémový melír bohatý na bambucké 
máslo, výtažek z hedvábí a bílých 
perel, který chrání vlasy a vlasovou 
pokožku v průběhu celého procesu 
zesvětlování. Maximální zesvětlení až 
o 7 odstínů.  
Balení: 2 tuby po 250 g.
2×250 ml � 590 Kč

BB SHAMPOO
ŠAMPON S ÚČINKEM PROTI STÁRNUTÍ

Šampon pro krásné vlasy s obsahem 
čisté kyseliny hyaluronové s okamžitým 
efektem proti stárnutí.  Šampon vlasy 
hydratuje a zjemňuje, vlasy jsou zdravější, 
mladistvější a hloubkově zregenerované. 

250 ml � 208 Kč

BB SPRAY SHINING
LESKLÝ A HYDRATAČNÍ SPREJ S ÚČINKEM 
PROTI STÁRNUTÍ

Lesklý a hydratační sprej s okamžitým 
efektem proti stárnutí. Bohatý na 
čistou kyselinu hyaluronovou, vitamin E 
a arganový olej pro okamžitý lesk a ochranu 
vlasů před sluncem a škodlivými vnějšími 
vlivy. 

250 ml � 288 Kč

BB STYLING CREAM
STYLINGOVÝ KRÉM S ÚČINKEM PROTI 
STÁRNUTÍ

Vlasový krém s účinkem proti stárnutí 
s vysokým obsahem čisté kyseliny 
hyaluronové. Vlasy jsou okamžitě jemné 
a hydratované. 

200 ml � 288 Kč

149 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA
199 Kč

Doporučená akční cena 289 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč

Doporučená akční cena 289 Kč

  AKČNÍ CENA

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.cz   Hair Company CZ   hair_company_cz

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém

409 Kč

  AKČNÍ CENA

PRE FILLER BB SHAMPOO

Čistící šampon s efektem 
proti stárnutí, používá se 
před aplikací BB filleru, 
maximalizuje hydrataci, 
použití je nezbytné pro 
dosáhnutí nejlepšího výsledku 
BB filleru, neutrální ph 7.0. 

200 ml �

BB FILLER

Intenzivní oplachová vlasová péče 
s efektem proti stárnutí, používá se po 
aplikaci čistícího šamponu, revitalizuje 
a omlazuje vlasy. 

25 ml �

TIP: K zajištění úplného uzavření 
kutikuly a zlepšení celkového efektu 
a finálního vzhledu vlasů, suché vlasy 
vyžehlete.

BB FILLER BOX
Box obsahuje:

1× čistící šampon Pre filler, 200 ml

6× BB filler v injekční stříkačce, 25 ml 

Běžná cena� 1 248 Kč

869 Kč

  AKČNÍ CENA

Rekonstrukční léčba s liftingovým efektem 

BB FILLER 

Na 1 aplikaci je třeba 15 - 25 ml produktu v závislosti na délce vlasů.

VÍCE INFORMACÍ O APLIKACI NAJDETE ZDE: 

http://www.hairservis.cz/data/hair_company/navod_BB_Filler.pdf
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INIMITABLE STYLE 
revoluční koncept pro zářivý lesk vlasů
Profesionální řada stylingu a péče s „kouzlem Luminescence“. 
Všechny produkty obsahují látku LUMINESCENCE, která se získává z květů divizny. Tato látka dodává 
vlasům lesk slunečních paprsků, zvýrazňuje jasný efekt ve vlasech a zároveň chrání vlasy před 
negativními vnějšími vlivy.

33% SLEVA na styling

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém

MATT FINISHING WAX

MATUJÍCÍ VOSK	

Účinná tvarující pasta vhodná pro rozmanité 
dlouhotrvající účesy. Matující efekt se zářivým 
stylem je ideální pro ty, kteří chtějí vytvořit 
s 1 produktem mnoho účesů. 

Extra tip: Pro jemné vlasy použijte velmi malé 
množství, předejdete tak jejich zatížení. 

100 ml � 239 Kč

MATT SHAPER WAX

MATUJÍCÍ TVARUJÍCÍ VOSK	

Silně fixační vosk pro nekonečné, kreativní 
tvarování účesu, vytvoření konvenčního 
i nekonvenčního účesu: snadné modelování 
rukama umožňuje vytvořit a doladit rozmanité 
efekty. Ideální pro ty, kteří chtějí vosk se silnou 
fixací. 
Extra tip: Pro jemné vlasy použijte velmi malé 
množství, předejdete tak jejich zatížení. 

100 ml � 239 Kč

160 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

160 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

187 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

  AKČNÍ CENA

ILLUMINATING EXTREME SPRAY

SILNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY

Lak fixuje a definuje všechny typy vlasů. Vlasy 
jsou chráněny před vlhkostí a negativními 
vnějšími vlivy, dodává jim extra lesk. Obsahuje 
jojobový olej a panthenol. Bez metylchloridu..

500 ml � 279 Kč

STYLING POWDER

STYLINGOVÝ PUDR	

Velmi jemný pudr, který vlasům dodá objem a tvar. 
Ideální pro zákazníky, kteří chtějí získat maximální 
objem vlasů. 

5 g � 269 Kč

ILLUMINATING MEDIUM STYLING FOAM

STYLINGOVÁ PĚNA S LESKEM SE STŘEDNÍ 
FIXACÍ

Středně fixační pěna je ideální pro vytváření 
a fixování všech typů účesů. Po jejím použití se 
vlasy projasní a leskne se celý účes. 

250 ml � 239 Kč

180 Kč

Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

160 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

ILLUMINATING EXTREME STYLING FOAM

STYLINGOVÁ PĚNA S LESKEM SE SILNOU FIXACÍ

Silně fixační pěna je ideální pro vytváření 
a fixování všech typů účesů. Obsahuje aktivní 
látku Luminescence, která vlasy projasní. 

250 ml � 239 Kč

160 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

CURLING CREAM

KRÉM NA PODPORU VLN	

Krém pro oživení, modelování a zvýraznění 
kudrnatých a vlnitých vlasů. Zanechává hebké 
nezacuchané vlny. Ideální pro zákazníky, kteří 
chtějí krásné vlny bez krepatých konců. Obsahuje 
Panthenol, Aloe, šafrán, jojobový olej a výtažky 
z pryskyřice. 

100 ml � 239 Kč

160 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

CRISPY GEL MOUSSE

GELOVÁ PĚNA

Pěna modeluje a chrání přírodní i ošetřované 
vlasy, dodává mokrý a lesklý efekt. Výborný pro 
definici vln působí proti krepatění. 

250 ml � 279 Kč

187 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

  AKČNÍ CENA

ILLUMINATING EXTREME SPRAY NO GAS

EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY S LESKEM SILNĚ 
FIXAČNÍ

Ekologický lak na vlasy pro zvětšení objemu 
a fixaci účesu, vhodný pro všechny typy účesů. 
Vlasy jsou chráněny před negativními vnějšími 
vlivy. Bez metylchloridu. 

300 ml � 299 Kč

200 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

ILLUMINATING MEDIUM SPRAY

STŘEDNĚ FIXAČNÍ LAK NA VLASY S LESKEM

Lak fixuje a definuje všechny typy vlasů. Vlasy jsou 
chráněny před vlhkostí a negativními vnějšími 
vlivy, dodává jim extra lesk. Obsahuje jojobový olej 
a panthenol. Bez metylchloridu. 

500 ml � 279 Kč

ILLUMINATING MEDIUM SPRAY NO GAS

EKOLOGICKÝ LAK NA VLASY S LESKEM STŘEDNĚ 
FIXAČNÍ

Ekologický lak na vlasy pro zvětšení objemu 
a fixaci účesu, vhodný pro všechny typy účesů. 
Vlasy jsou chráněny před negativními vnějšími 
vlivy. Bez metylchloridu. 

300 ml � 299 Kč

ILLUMINATING SHINING SPRAY

LESK NA VLASY

Lesk na vlasy obohacen o vitamin E, arganový 
a makadamiový olej, který dodává vlasům 
extrémní lesk, výživu a vlasy jsou jemné na 
dotek. Nelepí. 

250 ml � 219 Kč

187 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

  AKČNÍ CENA

200 Kč

Doporučená akční cena 279 Kč

  AKČNÍ CENA

147 Kč

Doporučená akční cena 199 Kč

  AKČNÍ CENA

Bližší informace o produktech naleznete na www.haircompany.cz   Hair Company CZ   hair_company_cz14



KOLEKCE 8 PRODUKTŮ URČENÝCH PRAKTICKÝM, DYNAMICKÝM A MODERNÍM MUŽŮM.

SHAMPOO TONIFICANTE 
CAPELLI E CORPO
Osvěžující šampon pro vlasy 
a tělo. “Vše v jednom" praktický 
a  univerzální produkt, který 
jemně čistí vlasy i tělo. Ošetřuje 
a dodává pocit svěžesti. Složení 
s  jemnými povrchově aktivními 
látkami, eukalyptolem, glycerinem, 
provitaminem B5 a vitaminem E.
Doporučená cena: 339 Kč

POMATA FORTE
Silná pomáda. Jemné složení, 
které se snadno nanáší, dodává 
texturu a  objem s  flexibilní 
podporou. Složení s včelím voskem, 
extraktem z  čaje, vitaminem E 
a fixační pryskyřicí.
Doporučená cena: 459 Kč

SCHIUMA DA BARBA 
NUTRIENTE
Vyživující pěna na holení. 
Usnadňuje holení bez podráždění 
pokožky, pro účinné a dokonalé 
holení. Má zjemňující a vyživující 
účinky díky kakaovému máslu, 
kokosovému oleji, olivovému oleji 
a vitamínu E. Složení bez parabenů, 
sulfátů a silikonů.
Doporučená cena: 289 Kč

DEODORANTE SPRAY
Deodorant. Deodorant k omezení 
tělesného zápachu. Specifické 
a  jemné složení s  kamencem 
draselným, extraktem ze 
zeleného čaje a gelem aloe vera. 
Bez parabenů, minerálních olejů 
a chloridu hlinitého.
Doporučená cena: 259 Kč

CREMA BASE DI STYLING
Stylingový krém. Ošetřuje, dodává 
lesk a  zjemňuje vlasy i  vousy. 
Složení s komplexem rostlinných 
výtažků, olivovým a slunečnicovým 
olejem, extraktem z  čaje, 
provitaminem B5 a vitaminem E.
Doporučená cena: 339 Kč

by

SAPONE ESFOLIANTE VISO 
E CORPOO
Exfoliační mýdlo na obličej i tělo. 
S mikročásticemi meruňkových 
jader, které jemně odstraňují 
odumřelé kožní buňky během mytí. 
Vhodné pro denní použití. Složení 
s  olivovým olejem, glycerinem 
a vitaminem E.
Doporučená cena: 219 Kč

LOZIONE RINFRESCANTE 
CORPO E DOPO RASATURA 
BARBA
Osvěžující voda po holení na 
obličej i tělo. Univerzální produkt 
s  nízkým obsahem alkoholu 
k osvěžení a stimulaci pokožky 
těla i obličeje po holení. Složení 
s aloe vera, extraktem z přesličky 
a vitaminy C a E.
Doporučená cena: 309 Kč

BRILLIANTINA LUCIDANTE 
BARBA E CAPELLI
Brilantina na vousy a  vlasy. 
Lesklá brilantina na vousy a vlasy. 
Ošetřuje, dodává lesk a zjemňuje 
vlasy i vousy. Složení s olivovým 
a slunečnicovým olejem, výtažkem 
z čaje, sorbitolem a včelím voskem.
Doporučená cena: 329 Kč

250 ml  

229Kč
125 ml  

229Kč

100 ml  

349Kč
100 g  

169Kč

200 ml  

239Kč
300 ml  

219Kč

DEPOT® PŘEDSTAVU
JE “ITALSKOU”  

ORIGINALITU A PR
AKTIČNOST,  

KTERÁ VŽDY BYLA 
SOUČÁSTÍ APE PIA

GGIO.
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100 ml  

199Kč
125 ml  

249Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

K NÁKUPU 2 PRODUKTŮ APE ZÍSKÁTE ZDARMA GENTLE BODY WASH 250ml  
dle vlastního výběru. Více informací o produktu na str. 

18

K NÁKUPU 3 PRODUKTŮ APE ZÍSKÁTE ZDARMA AMBIENT FRANGRANCE 
SPREJ 500ml dle vlastního výběru. Více informací o produktu na str. 18

 NO.

601

ZDARMA

ZDARMA

250 ml

299Kč

500 ml

499Kč

 NO.

902
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300_HAIR STYLINGS

200_HAIR TREATMENTS

100_HAIR CLEANSING

 NO.

201

 NO.

301

 NO.

302
 NO.

303

 NO.

304

 NO.

202

Bez sulfátů 

 NO.

306

 NO.

101
 NO.

102

 NO.

103
 NO.

104
 NO.

105

 NO.

305

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz
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NO.202 �COMPLETE LEAVE-IN CONDITIONER
Multifunkční bezoplachová kúra. Unikátní bezoplachový produkt, kde díky mnoha benefitům 
stačí aplikovat do vlasů pouze pár kapek. Hydratuje, ošetřuje, chrání a dodává vlasům přirozenou 
kontrolu. Vhodné také pro vousy. Složení s komplexem rostlinných výtažků, ošetřujícími činidly, 
změkčovadly a UV filtry. 
Doporučená akční cena: 100ml 219Kč

A
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NO.205 �INVIGORATING HAIR TREATMENT
Povzbuzující vlasová kúra. Vyvinuta a formulována s cílem potlačit nadměrnou ztrátu vlasů. 
Zvyšuje mikrocirkulaci pokožky hlavy, chrání a posiluje vlasy od kořínků a pomáhá obnovit zdravý 
životní cyklus vlasů. Složení s provitamínem B5, vitamíny, kafrem, hydrolyzovanými rýžovými 
proteiny, eukalyptolem, mentholem, výtažky z arniky, rozmarýnu a křídloku vakovitého. 
Doporučená akční cena: 100ml 559Kč

NO.103 HYDRATING SHAMPOO
Hydratační šampon pro suché a křehké vlasy. Jemně čistí a zanechává vlasy jemné 
a ošetřené. Složení s jemnými povrchově aktivními látkami, šťávou z aloe vera, provitaminem 
B5, aminokyselinami a proteinem z hedvábí, pšeničnými proteiny, zázvorovým extraktem 
a makadamiovým olejem.
Doporučená akční cena: 250ml 249Kč, 1000ml 609Kč

A
K
C
E

NO.303 MODELLING WAX
Flexibilní modelační vosk. Voděodolný, nemastný a se silnou fixací pomáhá tvarovat účes. 
Během dne se dá účes přepracovat. Složení s kokosovým olejem, komplexem rostlinných výtažků, 
extraktem z listů černého čaje, slunečnicovým olejem a glycerinem. 
Doporučená akční cena: 100ml 339Kč

A
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NO.306 STRONG HAIRSPRAY  
Objemový silně fixační lak na vlasy. Dodává vlasům kontrolu a fixaci požadovaného účesu, který 
vydrží 
po celý den. Složení s fixačními polymery a provitaminem B5.
Doporučená akční cena: 400ml 339Kč
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NO.307 BLACK GEL  
Černý gel. Složení s černým pigmentem, který poskytuje jemný a dočasný efekt krytí bílých vlasů. 
Dodává vlasům objem se střední fixací. Složení s komplexem rostlinných výtažků, slunečnicovým 
olejem, glycerinem a vitaminem E.
Doporučená akční cena: 125ml 219Kč
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NO.301 MATT PASTE 
Silně fixační pasta/pomáda. S matným efektem, dodá vlasům tvar, který vydrží. Složení s matným 
voskem přírodního původu, komplexem rostlinných výtažků, extraktem z listů černého čaje 
a slunečnicovým olejem.
Doporučená akční cena: 75ml 339Kč 
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NO.302 CLAY POMADE
Jíl/Modelační pomáda. Umožňuje vytvořit, tvarovat a definovat středně matný efekt. Díky 
soudržnosti pryskyřice pomáhá vytvořit jemným vlasům texturu a objem. Složení s kaolinem, 
glycerinem, komplexem rostlinných výtažků a UV filtry. 
Doporučená akční cena: 75ml 339Kč

NO.201 �REFRESHING CONDITIONER
Tonizační a hydratační kondicionér na vlasy a pokožku hlavy. Má hydratační, posilující a osvěžující 
účinky, dodává vlasům jemnost a pevnost, chrání je před elektrizováním. Složení s rýžovým olejem, 
eukalyptem, provitaminem B5, komplexem rostlinných výtažků, esenciálním rozmarýnovým 
a citronovým olejem. 
Doporučená akční cena: 250ml 269Kč, 1000ml 689Kč
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NO.304 HOLD STRONG GEL
Silně fixační gel. Snadno se nanáší, dodává objem a kontrolu vlasům s jemnou fixací. Složení  
s fixačními polymery, mořskou solí, komplexem rostlinných výtažků a glycerinu. 
Doporučená akční cena: 200ml 329Kč
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NO.305 VOLUMIZER  
Texturizační stylingový sprej. Dodá lesk a kontrolu, napomáhá vytvořit požadovaný styling, který  
vydrží celý den. Dodává maximální lesk s mokrým vzhledem. Složení s fixačními polymery  
a komplexem rostlinných výtažků. 
Doporučená akční cena: 200ml 299Kč

NO.101 �NORMALIZING DAILY SHAMPOO
Normalizační a tonizační šampon pro normální vlasy. Ideální k dennímu použití. 
Složení s jemnými povrchově aktivními látkami, komplexem rostlinných výtažků, provitaminem 
B5, esenciálním šalvějovým olejem a eukalyptolem. 
Doporučená akční cena: 250ml 249Kč, 1000ml 609Kč

NO.104 SILVER SHAMPOO  
Speciální šampon pro šedivé, bílé a odbarvované vlasy. Složení s jemnými povrchově 
aktivními látkami, komplexem rostlinných výtažků, esenciálním šalvějovým olejem, 
eukalyptolem a mentholem obohacené o modrofialové pigmenty, které neutralizují zlaté tóny.
Doporučená akční cena: 250ml 269Kč, 1000ml 799Kč

NO.105 INVIGORATING SHAMPOO  
Povzbuzující šampon proti vypadávání vlasů. Vlasy jemně čistí a respektuje přirozenou 
rovnováhu pokožky hlavy i vlasů. Vhodný pro slabé, jemné vlasy. Složení s jemnými povrchově 
aktivními látkami, komplexem rostlinných výtažků, vitamíny, eukalyptolem, sorbitolem 
a výtažky z křídloku vakovitého.
Doporučená akční cena: 250ml 249Kč, 1000ml 609Kč

NO.102 �ANTI-DANDRUFF & SEBUM CONTROL SHAMPOO
Šampon proti lupům a nadměrné tvorbě kožního mazu. Bojuje s tvorbou lupů, snižuje 
přebytek mazu a navrací rovnováhu pokožce a vlasům. Složení s jemnými povrchově aktivními 
látkami, komplexem rostlinných výtažků, silikáty hořčíku a hliníku, esenciálním rozmarýnovým 
a šalvějovým olejem, eukalyptolem, mentholem, pyrithionem zinku a allantoinem. 
Doporučená akční cena: 250ml 269Kč, 1000ml 799Kč

 NO.

205

 NO.

307

PÉČE O VLASY

SLEVA NA PRODUKTY Z TÉTO DVOUSTRANY>>
250 ml

229Kč

172Kč

250 ml

249Kč

187Kč

250 ml

229Kč

172Kč

250 ml

249Kč

187Kč

250 ml

229Kč

172Kč

250 ml

249Kč

187Kč

100 ml

199Kč

149Kč

100 ml

499Kč

374Kč

100 ml

329Kč

247Kč

200 ml

299Kč

224Kč

200 ml

289Kč

217Kč

400 ml

329Kč

247Kč

125 ml

199Kč

149Kč

75 ml

329Kč

247Kč

75 ml

329Kč

247Kč

1000 ml

549Kč

412Kč

1000 ml

729Kč

547Kč

1000 ml

549Kč

412Kč

1000 ml

729Kč

547Kč

1000 ml

549Kč

412Kč

1000 ml

629Kč

472Kč

25%
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NO.408 �MOISTURIZING AFTER SHAVE BALM
Hydratační balzám po holení. Hydratuje a zklidňuje začervenání, způsobené holením. Zajišťuje 
komfort a elasticitu pokožky bez svědění. Složení s extraktem z listů černého čaje, extraktem 
z ovsa, glycerinem a modifikovaným škrobem. 
Doporučená akční cena: 100ml 389Kč

 NO.

408

PÉČE O VOUSY
400_SHAVE SPECIFICS

500_BEARD & MOUSTACHE SPECIFICS

 NO.

401

 NO.

402
 NO.

403

 NO.

406

 NO.

409
 NO.

410

 NO.

501

 NO.

502
 NO.

503

 NO.

504

 NO.

404
 NO.

405

s použitím 
holící štětky

bez použití 
holící štětky

bez použití 
holící štětky
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NO.401 �PRE & POST SHAVE CREAM SKIN PROTECTOR
Ochranný krém před a po holení. Připravuje a chrání pokožku před holením. Je doporučován 
jako specifický produkt po holení díky zjemňujícím, zklidňujícím a osvěžujícím účinkům. Složení 
s glycerinem, olivovým, sladkým mandlovým a esenciálním eukalyptovým olejem.
Doporučená akční cena: 75ml 279Kč
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NO.402 �PRE & POST SHAVE EMOLLIENT FLUID
Zklidňující fluid před a po holení. Pokožku zjemňuje, zklidňuje a osvěžuje. Snadno se 
vstřebává. Složení s olivovým, sladkým mandlovým, esenciálním eukalyptovým a esenciálním 
mátovým olejem, glycerinem a kafrem. 
Doporučená akční cena: 100ml 259Kč
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NO.404 �SOOTHING SHAVING SOAP CREAM 
Zklidňující krém na holení, který vytváří sametovou pěnu pro snadné holení. Dodává příjemný 
pocit svěžesti, zabraňuje zarudnutí pokožky, které je typické po holení. Složení s kokosovým 
a sladkým mandlovým olejem, eukalyptolem, mentholem, glycerinem a allantoinem.
Doporučená akční cena: 125ml 249Kč, 400ml  469Kč 
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NO.405  �MOISTURIZING SHAVING CREAM
Hydratační krém na holení, který chrání pokožku před rudnutím a svěděním, umožňuje obnovit 
hydrolipidový film po holení. Pokožka je pružná a posílená. Složení s kokosovým a sladkým 
mandlovým olejem, šťávou z aloe vera, komplexem rostlinných výtažků, mentholem, methyl-
laktátem a allantoinem. 
Doporučená akční cena: 125ml 329Kč
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NO.409 �AFTER SHAVE ASTRINGENT STONE
Tuhé mýdlo po holení. Jedná se o perfektní řešení po holení díky schopnostem stahujícím 
a zastavujícím krvácení. Tento přírodní minerál se také používá jako přírodní hypoalergenní 
deodorant. Složení s kamencem draselným. 
Doporučená akční cena: 90gr 79Kč
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NO.410 �POST-SHAVE STICK
Tuhá tyčinka po holení na malá problematická místa. Tyčinka pomáhá při poranění pokožky 
během holení. Je složena ze dvou minerálů známých pro jejich schopnosti stahovat a zastavit 
krvácení. Složení s kamencem draselným a síranem hlinitým. 
Doporučená akční cena:5gr 149Kč
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NO.406 �TRANSPARENT SHAVING GEL 
Nepěnící gel na holení. Nepěnící podoba gelu umožní vyznačit s dostatečnou rychlostí a přesností 
čáry a detaily. Břitva/strojek snáze sklouzávají a pokožka je hebká a svěží. Složení se sorbitolem, 
šťávou z aloe vera, komplexem rostlinných výtažků, eukalyptolem, mentholem a glycerinem. 
Doporučená akční cena: 100ml 229Kč, 200ml 359Kč 
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NO.407 �RESTORING AFTERSHAVE
Obnovující a osvěžující voda po holení. Svěžest, hydrataci a prodloužený efekt zajišťuje obsah 
alkoholu. Složení s bisabololem, provitaminem B5, glycerinem a allantoinem. 
Doporučená akční cena: 100ml 369Kč,500ml 839Kč

 NO.

407

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz
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NO.403 �PRE-SHAVE & SOFTENING BEARD OIL NOVĚ TAKÉ PARFEMACE BLACK PEPPER
Olej na vousy před holením, který neutralizuje zápach potu a jídla. Díky zjemňujícím 
a restrukturalizačním účinkům se rychle vstřebává a podporuje délku vousů. Složení 
s meruňkovým, jojobovým a sladkým mandlovým olejem a vitaminem E. 
Doporučená akční cena: 30ml 349Kč 

SLEVA NA PRODUKTY Z TÉTO DVOUSTRANY SLEVA NA PRODUKTY Z TÉTO DVOUSTRANY

75 ml

259Kč

194Kč

100 ml

239Kč

179Kč

30 ml

329Kč

247Kč

125 ml

229Kč

172Kč

100 ml

199Kč

149Kč

100 ml

339Kč

254Kč

100 ml

349Kč

262Kč

90 gr

79Kč

59Kč

5 gr

149Kč

112Kč
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NO.501 �MOISTURIZING & CLARIFYING BEARD SHAMPOO
Čistící a hydratační šampon na vousy. Čistí a hydratuje vousy. Doporučeno k dennímu použití. 
Složení je s povrchově aktivními látkami, esenciálním mátovým olejem, šťávou z aloe vera 
a provitaminem B5. Bez sulfátů.
Doporučená akční cena: 250ml 269Kč

250 ml

249Kč

187Kč
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NO.502 �BEARD & MOUSTACHE BUTTER
Jemné a výživné máslo na vousy a knír. Vyvážená kombinace přírodních aktivních látek - hydratuje, 
vyživuje, zjemňuje a chrání vousy a knír. Zároveň dodává lesk a lehkou fixaci. Složení s bambuckým 
máslem, kokosovým, jojobovým, sladkým mandlovým, arganovým a slunečnicovým olejem, 
extraktem z listů černého čaje a vitaminem E. 
Doporučená akční cena:30ml 249Kč

30 ml

229Kč

172Kč
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NO.503 MOUSTACHE WAX
Modelovací a stylingový vosk na knír. Poskytuje kontrolu umožňující knír modelovat a tvarovat. 
Dodává jemnost a flexibilitu kníru, umožňuje vlastní kreativitu. Složení s  jojobovým olejem 
a včelím voskem. 
Doporučená akční cena: 30ml 249Kč

30 ml

229Kč

172Kč
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NO.504 �BEARD & MOUSTACHE CLEANSING WIPES
Jednorázové hygienické ubrousky na vousy a knír. Okamžitá hygiena, která je hned po ruce. 
Zanechává vousy a  pokožku čistou, jemnou, svěží a  voňavou. Složení s  didecyldimethyl-
amoniumchloridem, ošetřujícími činidly a komplexem rostlinných výtažků. 
Doporučená akční cena: 12ks 339Kč

12 ks

309Kč

232Kč

125 ml

299Kč

224Kč

400 ml

479Kč

359Kč

200 ml

319Kč

239Kč

500 ml

779Kč

584Kč

>>25%
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15.

600_BODY SOLUTIONS

900_SCENTS

PÉČE O TĚLO

VŮNĚ

Bližší informace o produktech naleznete na www.depotmaletools.com/cz/nebo www.ceskybarber.cz

NO.601 �GENTLE BODY WASH
Jemný sprchový gel. 
Na výběr 4 vůně: CLASSIC COLOGNE, FRESH BLACK 
PEPPER, ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA. 
Doporučená cena: 250ml 419Kč

NO.901 �AMBIENT FRAGRANCE CANDLE 
Vonná svíčka. 
Na výběr 4 vůně: CLASSIC COLOGNE, FRESH 
BLACK PEPPER, ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA. 
Doporučená cena: 589Kč

NO.903 �AMBIENT FRAGRANCE DIFFUSER
Vonný diffuser. 
Na výběr 4 vůně: CLASSIC COLOGNE, FRESH 
BLACK PEPPER, ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA. 
Doporučená cena: 629Kč

NO.902 �AMBIENT FRANGRANCE SPRAY
Vonný sprej. 
Na výběr 4 vůně: CLASSIC COLOGNE, FRESH 
BLACK PEPPER, ORIENTAL SOUL NEBO DARK TEA. 
Doporučená cena: 649Kč

250 ml

299Kč

160 g

449Kč

200 ml

479Kč

500 ml

499Kč

 NO.

901
 NO.

902
 NO.

903

10% Se zakoupením vstupního paketu získáváte 
trvalou slevu 10% ze základních cen produktů.

15% Se zakoupením středního paketu získáváte 
trvalou slevu 15% ze základních cen produktů.

20% Se zakoupením velkého paketu získáváte 
trvalou slevu 20% ze základních cen produktů.

SLEVOVÝ SYSTÉM

Vyšší slevu lze získat zakoupením většího paketu. 

Vstupní paket lze zakoupit pouze jednou, střední a velký vícekrát 
(slevy se nesčítají, vždy platí sleva nejvyššího zakoupeného paketu). 

Na výrobky s akčními cenami se nevztahuje slevový systém. 

Zákazník získává vždy výhodnější podmínky buď akční slevu 
nebo trvalou slevu podle zakoupeného paketu.

Více informací o slevovém systému získáte u obchodních 
reprezentantů nebo na prodejnách poboček HAIR SERVISU.

Složení paketů naleznete na www.hairservis.cz v sekci Depot.

 NO.

601
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HLEDÁME DO TÝMU DEPOT NOVÉHO 
TECHNOLOGA

CHCEŠ SE DÁL ROZVÍJET V OBORU? MÁŠ ZKUŠENOSTI 
S VYSTUPOVÁNÍM A PREZENTOVÁNÍM PŘED LIDMI? 
OZVI SE NÁM NA EMAIL: DASA@BEMA.CZ. TĚŠÍME SE 
NA TVŮJ ŽIVOTOPIS. 

ZDARMA 
K AKCÍM 
viz strana 

15.
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ING COLORING 
CREAM
OXIDAČNÍ BARVA NA VLASY
Oxidační barva s ovocnými 
výtažky. Vyživuje, hydratuje 
a chrání vlasovou strukturu. 
Dlouhotrvající výsledek 
a optimální krytí bílých vlasů. 

K dispozici 96 odstínů
Poměr míchání 1:1,5

DÁRKY

11x ING Coloring Cream, 100 ml

11+1
+ ZDARMA ZÍSKÁTE:  �1× Coloring emulsion – Oxidační emulze,  1 000ml

50 g barvy ING a 75 g oxidantu
Cena aplikace od: 45 Kč

10× ING Coloring Cream, 100 ml 99 Kč

  UŠETŘÍTE AŽ

10+1
od79 Kč

100 ml
Cena přepočet 60 ml - od 48 Kč*

Akce jen pro nové zákazníky, lze zakoupit pouze jednou.

15× ING Coloring Cream 
+ 1× Color-ING Emulsion

5× ING Coloring Cream 
+ 1× Color-ING Emulsion

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �kniha barvení, vlasový vzorník, digitální váha, 
kartáč Wet Brush Flex Dry, miska + štětec

+ ZDARMA ZÍSKÁTE: �kniha barvení, vlasový vzorník, digitální váha

STARTOVACÍ PAKETY ZA AKČNÍ CENY

1 584 Kč

Ušetříte 1 658 Kč

  CENA AKCE

594 Kč

Ušetříte 1 426 Kč

  CENA AKCE

16+6 6+3

AKČNÍ CENY PRODUKTŮ

K dispozici 7 nových 
odstínů: 
5 intenzivních odstínů 
inspirovaných přírodou 
(5,666 – černá třešeň; 
6,666 – třešeň;  
8,666 – granátové 
jablko; 5,222 – tmavé 
víno;  
6,222 – švestka)
2 zesilovače (červený, 
žlutý)

Na výrobky s akčními cenami a INFO HIT se nevztahuje slevový systém.

Na vzorník k novým odstínům 
se zeptejte na prodejně nebo 
u svého obchodního zástupce

COLORING EMULSION 
OXIDAČNÍ EMULZE
Na výběr síly: 
3%, 6%, 9%, 12%
Oxidační emulze s ovocnou 
vůní, která díky přírodním 
složkám vlasy posiluje 
a společně s barvou nebo 
melírem vytváří příjemnou 
krémovou směs. 

1000 ml 99 Kč

DULL GUM
MODELOVACÍ MATNÁ GUMA
Silně fixační, matný efekt, ideální pro tvorbu 
módních účesů a extrémních textur.

100 ml  139 Kč 

NOURISHING MASK
VÝŽIVNÝ KONDICIONÉR
Restrukturalizuje vlasy, díky pH 3,5 regeneruje 
vlasový stvol, navrací krásu barveným 
a porézním vlasům, vlasy jsou jemné 
a příjemně voňavé, s ovocnými kyselinami 
a zeleným čajem.

1 000 ml  169 Kč

PURE ENERGY FIXING
LAK NA VLASY 
Lak pro zvýraznění pohybu a objemu, který 
je vhodný pro všechny stylingové techniky. 
Složení bohaté na ovocné kyseliny, zelený 
čaj, UV ochranu a stopové prvky má neutrální 
a jemnou vůni. Chrání vlasy před smogem 
a nepříznivými vlivy. Síla fixace 3.

500 ml  189 Kč

99 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

Doporučená akční cena 159 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

Doporučená akční cena 219 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

CREAMY OIL
KRÉMOVÝ OLEJ
Olej s několika benefity: zajistí lesk vlasů, výživu, 
posílí je a usnadní jejich rozčesávání, zároveň 
chrání pokožku před vnějšími vlivy. Inovativní 
textura z bavlněného oleje a vitaminu E 
zajistí rychlou absorpci do vlasů. Vlasy budou 
okamžitě jemné, zdravé a lesklé. 

TIP: Pro super zářivý efekt aplikujte produkt 
ještě po vysoušení. 

250 ml  249 Kč
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poškozený vlas po použití Bondaplex®

BONDAPLEX KIT SE SKLÁDÁ Z:
#1 Hair Protectant, 60 ml
#2 Bond Repair, 120 g
Běžná cena � 1 390 Kč

HAIR PROTECTANT
# 1 Hair Protectant se používá pouze 
v kombinaci s #2 Bond Repair.
60 ml � 590 Kč

CARE MASK 
Inovativní složení obohacené o alanin 
a vitamín E. Intenzivní péče pro hebké, 
elastické a snadno rozčesatelné vlasy. 
Ideální péče po použití Bondaplex kit, 
jako samostatná regenerační kúra 
nebo pro domácí použití.

150 ml� 249 Kč
Doporučená cena 324 Kč

750 ml� 490 Kč
Doporučená cena 637 Kč

CARE SHAMPOO
Inovativní složení s cenným 
olejovým koncentrátem, alaninem 
a vitamínem E. Zacelení, obnovení 
a zregenerování poškozených vlasů. 
Ideální péče po použití Bondaplex kit 
nebo pro domácí použití.

250 ml� 149 Kč
Doporučená cena 194 Kč

1000 ml� 390 Kč
Doporučená cena 507 Kč

BONDAPLEX KIT

Lehké nanášení, žádná změna technologického nebo obvyklého 
postupu. Dodává elasticitu, lesk, obnovuje pružnost a zaceluje 
strukturu vlasů bez použití tepla. Zabraňuje podráždění pokožky 
hlavy a dodává vlasům objem..

DODEJTE VLASŮM PÉČI DÍKY 
JEDINEČNÉMU SYSTÉMU BONDAPLEX

Bondaplex je snadný antioxidační systém v jediném kroku. 
Struktura vlasu, poškozená častými chemickými zásahy, bude díky 
Bondaplexu znovu zacelena a zregenerována. Proniká do vlasu, 
kde chrání a posiluje vlasové vlákno během barvení, odbarvování, 
zesvětlování a při trvalé. 

•	 Neobsahuje silikony
•	 Neobsahuje nanočástice
•	 100% veganské
•	 100% přísady používané v potravinářském průmyslu
•	 Efekt proti stárnutí
•	 S účinkem proti poréznosti
•	 S kyselinou hyaluronovou a alaninem
•	 VHODNÝ PRO KAŽDOU ZNAČKU VLASOVÉ BARVY, ZESVĚTLOVÁNÍ A TRVALÉ

Přidej se do skupiny Bondaplex na Facebooku, 
sdílej své výtvory, zapoj se do diskuze. 

Bondaplex

S BONDAPLEX® BUDE BARVENÍ 

A ZESVĚTLOVÁNÍ RYCHLEJŠÍ, 

BEZPEČNĚJŠÍ, VÝRAZNĚJŠÍ 

A SNAŽŠÍ DÍKY ALANINU 

A KYSELINĚ HYALURONOVÉ.

• REGENERUJE VLAS

•  ZACELUJE STRUKTURU VLASU 

BĚHEM BARVENÍ

• DODÁVÁ ELASTICITU A PRUŽNOST

• DODÁVÁ VLASŮM OBJEM

NOVÁ SLUŽBA

ZDE V SALONUŘEŠENÍ PRO ZDRAVÉ VLASY

Propagační materiály 
získáte u obchodního 
reprezentanta nebo na 
pobočkách HAIR SERVISu.

1× BONDAPLEX KIT
Zdarma získáte:
1× Care Shampoo, 250 ml

1 390 Kč
Ušetříte 149 Kč

  CENA AKCE1+1

TIP:
Pro výraznější aplikaci 
doporučujeme ošetřit 

prameny olejem na vlasy 
například Davines 

OI OIL

V balení naleznete 36 kusů 
a podle vlastní potřeby si 
je rozstříhejte na pásy. 

Rychle, jednoduše a spolehlivě 

Ozdoby se aplikují jednoduchým nalepením na 
vlasy, které zafixujete žehličkou a odstraníte 
jednoduchým odlepením.

Kombinace jednotlivých 
druhů vytvoří zajímavý 
efekt. 

1 3

4
5

2
Video s českým návodem 
k použití najdete zde:
http://www.hairservis.cz/
coppelo-pouziti/

COPPELO 
COLOR XPRESS
KRYJE ODROSTY I BÍLÉ VLASY!

Pro perfektní zakrytí odrostů a bílých vlasů. Speciální 
pudr odolný proti vodě ke každodennímu nanesení 
na odrosty a bílé vlasy. Okamžité zakrytí, nelepí se. 
Dva různé štětečky na tónování vlasů a obočí. Vlasy 
zůstanou přirozeně lesklé. Barvy lze mezi sebou 
míchat. Zůstává ve vlasech do dalšího umytí.

Dostupný ve dvou  
variantách:

tmavá blond - hnědá 
tmavě hnědá - černá

2x 4 g � 389 Kč

COPPELO 
HAIR MAKE-UP
KAŽDÝ DEN NOVÝ LOOK!

Dokonalý prostředek pro módní barvení vlasů. 
Vytvoří barevný efekt během několika sekund. 
Po zalakování vydrží až do následujícího mytí. 
Nevysušuje vlasy na rozdíl od běžných barvících kříd, 
lze jej okamžitě vymýt. 

Dostupný v 6 barevných variantách: 

deep purple – fialový 
pink cadillac – růžový 
blue lagoon – modrý 
red flamingo – červený 
green mamba – zelený 
gold – zlatý

5 g� 199 Kč

COPPELO 
HOT FIX
OKOUZLETE ŠPERKY VE VLASECH!

Vlasová bižuterie, která rozzáří Váš účes a udělá 
ho jedinečným. Díky jednoduché formě aplikace 
můžete změnit svůj look během okamžiku – ozdoby 
se aplikují pouze nalepením a zafixují se vlasovou 
žehličkou.

Barevné varianty:

Crazy Pink – růžová,  
Orange Occasion – oranžová,  
Crystal Clink – bílé krystalky,  
Silver Cuties Herzen –  
bílá krystalová srdíčka.

Běžná cena� 189 Kč

269 Kč

Doporučená akční cena 349 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

Doporučená akční cena 209 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

20



FILL-IN EXTENSIONS

Znovu použitelný systém. 100% Human 
Hair (lidský vlas), ručně tříděné.  
Množství vlasů je vždy stejné, délka vlasů 
je standardní. Pre-Bonded (předvázáno).

7 odstínů

délka 45 cm� bal. 10 ks

Cena � 790 Kč

5 odstínů

délka 25 cm� bal. 50 ks

Cena � 1 660 Kč

7 odstínů

délka 40 cm� bal. 50 ks

Cena � 2 670 Kč

1
Black 

Černá

3
Dark Brown

Tmavě hnědá

9A
Very Light Ash Blonde* 

Velmi světlá popelavá blond

10A
Extra Super Light Ash Blonde

Extra světlá popelavá blond

L5
Light Brown

Světle hnědá

L6
Dark Natural Blonde*

Přírodní tmavá blond

L10
Super Light Blonde

Světlá popelavá blond

* není v délce 25 cm

* není v délce 25 cm

LÉČEBNÁ ŘADA PRO ALERGIKY
Vlasová kosmetika Neutrea se skládá ze tří výrobků – Neutrea šampon, Neutrea kondicionér a Neutrea bezoplachová kúra. Vyznačují se 
obsahem 5% Urey, která působí proti ztrátě vlhkosti a s tím souvisejícími problémy. Hydratuje, jemně čistí a zvláště dobře ji snáší vlasy 
a pokožka hlavy. Zmírňuje svědění  a podporuje regeneraci pokožky. Chrání před škodlivými vnějšími vlivy. Je vhodná při terapii neurodermitidy.

•	 5% urea (hydratační a protizánětlivé účinky)
•	 Panthenol (zlepšuje pružnost pokožky, podporuje tvorbu nových kožních buněk a regeneruje)
•	 Jojobový olej (Obsahuje provitamin A a vitamin E, dlouhodobá ochrana před vysoušením)
•	 Aloe vera (chrání buněčné membrány, je antibakteriální, antivirové a protiplísňové)
•	 Polidokanol (poskytuje úlevu od svědění)

5% UREA MINI-SET

Ideální na cesty, sport, do sauny nebo na 
seznámení se s produkty. 

Set obsahuje:

•	 1× Neutrea šampon 50 ml

•	 1× Neutrea kondicionér 50 ml

•	 1× Neutrea bezoplachová kúra 50 ml

3 × 50 ml � 346 Kč

5% UREA ŠAMPON

S hydratační 5% Urea, s polidocanolem 
proti svědění a pálení pokožky. Delikátní 
a jemné čištění bez parfemace a barviv. 
Ideální pro suché a namáhané vlasy. 
Dodává lesk a hebkost. Vhodné i při terapii 
například neurodermitidy.

250 ml � 296 Kč

S ALOE VERA 
 A JOJOBOVÝM  

OLEJEM
TIP NA CESTOVNÍ BALENÍ BEZOPLACHOVÁ  

PÉČE

5% UREA KONDICIONÉR

S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, delikátní a jemná 
pečující kúra. Bez parfemace a barviv, 
s aloe vera a jojobovým olejem. Pro lesklé 
vlasy a zdravé konečky. Vhodné i při terapii 
například neurodermitidy. 

250 ml � 396 Kč

5% UREA BEZOPLACHOVÁ KÚRA

Delikátní a jemná pečující kúra ve spreji.
S hydratační 5% Urea. Hydratační 
a protizánětlivé účinky, bez parfemace 
a barviv, bezoplachová péče.

 

250 ml � 396 Kč
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179 Kč
Doporučená akční cena 249 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč
Doporučená akční cena 239 Kč

  AKČNÍ CENA

229 Kč
Doporučená akční cena 319 Kč

  AKČNÍ CENA

239 Kč
Doporučená akční cena 339 Kč

  AKČNÍ CENA

NYNÍ 
JEŠTĚ VĚTŠÍ 

SLEVY NA 
PRODUKTY 
NEUTREA
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Pro Cover Hair  
Volume 30g

Pro prodej 
zákazníkům

Pro práci
v salonu

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě hnědá, středně hnědá, hnědá, světle hnědá, přírodní blond, blond, čokoládová, šedá, 

světle šedá

COVER HAIR VOLUME

ZAKRYTÍ ŘÍDKÝCH VLASŮ BĚHEM 
NĚKOLIKA SEKUND

Zakryje řídké vlasy a dodá jim objem. Staticky 
nabitá rostlinná vlákna jemně přilnou 
k vlasům a dodají jim objem. Řídká místa 
jsou zakryta. Cover Hair zůstává ve vlasech 
při různých povětrnostních podmínkách 
i během cvičení. Pot nebo lehké mrholení 
nejsou žádným problémem. Vaše vlasy budou 
vypadat  vždy nadýchaně a perfektně. 

30g� 690 Kč

5g� 279 Kč

VOLUME APLIKÁTOR

Snadná a rychlá aplikace. Pro přesné 
a rovnoměrné nanášení. Aplikátor 
je kompatibilní s Cover Hair 
Volume, 30 g

Běžná cena� 540 Kč

COVER HAIR FIXING SPRAY

FIXAČNÍ SPREJ
Spolehlivě a jistě fixuje mikrovlákna produktu 
Cover Hair.
Odolný vůči povětrnostním vlivům i sportu. Pocení 
nebo lehký déšť nejsou žádný problém. Po použití 
Cover Hair Volume/Color a vlasového stylingu 
vlasy zafixujte.
Použití: Dodejte vlasům objem nebo barvu 
s Cover Hair Volume/Color. Fixační sprej před 
použitím protřepejte. Krátkými střiky aplikujte 
z dostatečné vzdálenosti přímo na vlasy.
100 ml� 99 Kč

Bližší informace o produktech na www.coverhair.cz

HAIR

INSTRUKTÁŽNÍ VIDEO A DALŠÍ INFORMACE 
NALEZNETE NA WWW.COVERHAIR.CZ

V ODSTÍNECH: černá, tmavě hnědá, světle hnědá, blond, mahagonová

V ODSTÍNECH:
černá, tmavě hnědá, středně hnědá, 
kávově hnědá, blond, střední blond, 
světlá blond, červeno-hnědá, 
mahagonová, měděná

COVER HAIR
PROČ JE COVER HAIR SPRÁVNOU VOLBOU?
• z evropského materiálu
• testy zdravotní nezávadnosti
• �splňuje kosmetické normy EU

• �kvalitní syntetické mikrovlákno
• okamžitě viditelný efekt
• pro každý typ vlasů

COVER HAIR COLOR SPRAY

ZAKRYTÍ ODROSTŮ BĚHEM NĚKOLIKA SEKUND

Otravné dotónovávání a nákladné dobarvování stojí čas a nervy.  
S Cover Hair Color Spray to jde snadno, rychle a šetrně. Okamžitě zasychá 
a vydrží až do dalšího umytí. Nechtěné odrosty jsou zakryty a den může 
začít. Perfektně drží při větru, mrholení i sportu. Barva bude vypadat vždy 
perfektně.

100 ml � 219 Kč

COVER HAIR COLOR

RYCHLE JAKO BLESK PŘEBARVÍ ODROSTY A ZAKRYJE BÍLÉ 
VLASY

Je vyroben na odrosty barvených vlasů či zakrytí prvních bílých 
vlasů. Je možné použít pro odrosty vlasů bílých, tmavých 
i světlých. Po nanesení na umyté a vysušené vlasy vydrží až do 
příštího umytí. Cover Hair Color je rychlý jako blesk. To vše je 
možné díky speciálnímu mikrovláknu, které kryje a barví během 
několika sekund.

14 g � 490 Kč

COLOR APLIKÁTOR

Snadná a rychlá aplikace. Pro přesné a rovnoměrné nanášení, 
ideální pro perfektní a přirozené linie, vhodné pro aplikaci 
na kontury. Po aplikaci je potřeba vlasy zalakovat, např. s DUSY 
Hair Spray.

Běžná cena � 490 Kč

279 Kč

Doporučená akční cena 
389 Kč

  AKČNÍ CENA

259 Kč

Doporučená akční cena 
359 Kč

  AKČNÍ CENA

FOILEX HYBRID
KOVOVÝ ODTRHÁVAČ NA ALOBALY SE ZOUBKY
�Určen pro hliníkové fólie bez jádra s jádrem, pro 
široké i úzké, dlouhé 50m, 75m, 100 m nebo 250m
Rozměry držáku: 22,5 x 13,5 x 8 cm
�Bez problému si poradí s jakýmkoliv typem 
alobalu – 
ať už hladkým nebo protiskluzovým
Usnadní a urychlí Vám práci s alobalem
�Vyroben z pevné oceli, přenosný a navržen tak, 
aby ušetřil co nejvíc místa
Běžná cena � 890 Kč

TUBETWIST
NOVÝ PATENTOVANÝ SYSTÉM 
K VYPRAZDŇOVÁNÍ KOVOVÝCH TUB 
NA BARVY
Vyrobeno za účelem vyprazdňování 
kovových tub, včetně hlav tub.
Vytlačíte až o 9% více barvy z každé tuby!
Je rychlý a pohodlný.
Vyroben z pevného materiálu, který 
Vám vydrží.
Jednoduchý výrobek, který Vám ušetří 
peníze!
Běžná cena � 490 Kč

�Výborná přilnavost při barvení či 
melírování, po nanesení melíru či 
barvy nemusíte ohýbat okraje

 � Inovativní proces k dokonalému 
barvení

 � Speciálně vyvinuté produkty, pro 
usnadnění práce a času kadeřníkům

 � Testováno profesionály
 � Speciální protiskluzový povrch, díky 

kterému budou alobaly výborně 
držet na vlasech

 � Extrémně odolné proti roztržení
 � První pásová aluminiová fólie, která 

je vyráběna bez vnitřního jádra. 
100% recyklovatelná a šetrná 
k životnímu prostředí. 

vhodné pro zesvětlování, barvení, tónování 
nebo odbarvování 

EXKLUZIVNĚ   
SLEVA 20% NA VŠE

Chytré alobaly

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ 
FÓLIE
Pro jemné a tenké vlasy,  
šířka 9 cm, délka 75 m
Běžná cena� 159 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ 
FÓLIE
Pro normální vlasy,  
šířka 11 cm, délka 75 m
Běžná cena� 199 Kč

ALUMINIOVÁ 
PROTISKLUZOVÁ FÓLIE
Pro husté a dlouhé vlasy a pro 
nanášení barvy přímo z lahvičky, 
šířka 13 cm, délka 75 m
Běžná cena� 249 Kč

127 Kč

  AKČNÍ CENA

712 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč

  AKČNÍ CENA

392 Kč

  AKČNÍ CENA

177 Kč

Doporučená akční cena 259 Kč

  AKČNÍ CENA

390 Kč

Doporučená akční cena 
549 Kč

  AKČNÍ CENA

30g   490 Kč

Doporučená akční cena 
689 Kč

  AKČNÍ CENA

5g   239 Kč

Doporučená akční cena 
329 Kč

  AKČNÍ CENA
+ ZDARMA k 30g

COVER HAIR FIXING 
SPRAY, 100 ml

v hodnotě 99 Kč

+

+
LAK 100 ml ZDARMA

Do vyprodání zásob.
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BEOX KERAPRIME SYSTEM
Beox Professional představuje inovativní řadu KeraPrime System: pro hladké a přirozené vlasy, bez škodlivých chemikálií. 

KERAPRIME DAILY CARE SHAMPOO & 
KERAPRIME DAILY CARE CONDITIONER

Šampon a kondicionér pro denní použití. Vyživují 
a hydratují vlasy po aplikaci restrukturalizačního 
spreje, chrání a regenerují vlasy. Prodlužují 
výsledek keratinového zásahu. Vhodné pro 
domácí každodenní použití.

šampon 300 ml � 395 Kč

kondicionér 300 ml � 395 Kč

KERAPRIME 1 STEP SOLUTION 
RECONSTRUCTOR TRICOMPLEX

Perfektně uhlazené vlasy pouze v 1 kroku.

Zajišťuje hedvábně hebké vlasy bez elektrizování 
s dlouhodobým účinkem. Eliminuje nežádoucí 
objem a chrání před vlhkostí. Je vhodný pro všechny 
typy vlasů, včetně těch po chemické preparaci 
a vlasů zesvětlených. Chrání vlasy před vyblednutím, 
100 % bez formaldehydu. Dermatologicky 
testováno. Vydrží 12-16 týdnů.

120 ml � 1 190  Kč

KERAPRIME PURIFYING 
SHAMPOO

Čistící šampon. Odstraňuje 
nečistoty z vlasů před aplikací spreje 
Reconstructor smooth Express. Vytváří 
hydratační ochrannou vrstvu, zaručuje 
extra lesk a prodlužuje životnost barvy.

1000 ml � 1 090 Kč

KERAPRIME REGENERATIVE 
MASK

Regenerační maska. Speciální maska 
pro obnovu, revitalizaci a posílení vlasů. 
Obsahuje vitamíny, proteiny, vyživující 
lněné oleje, výtažky z lískového 
a makadamiového ořechu.

500 g � 990 Kč

Návod k použití naleznete na:
https://www.youtube.com/
watch?v=nLg8takgAf8

KERAPRIME 
DAILY CARE 
CONDITIONER

Kondicionér pro 
každodenní použití.

300 ml � 395 Kč

KERAPRIME DAILY 
CARE SHAMPOO

Šampon pro 
každodenní použití.

300 ml � 395 Kč

370 Kč
Cena akce 740 Kč

  1 KS V AKCI

DUOPAKET

+

 www.facebook.com/kadernickadrbarna

Již přes 22 800 sledujících

Jsi kadeřník/kadeřnice  
a chceš se pochlubit svojí prací?

Nevíš si rady s něčím, co se týká tvého salonu, 
nebo správné péče pro klienta?
Přidej se k nám!
S námi můžete profesně růst při čerpání 
nových zkušeností v oblasti kadeřnické praxe, 
ale rovněž můžete posouvat svůj salon díky 
marketingovým nástrojům, které vám pomohou 
rozvíjet marketing vašeho salonu.  

Připoj se k facebookové skupině 
KADEŘNICKÁ DRBÁRNA

NOVINKA 990 Kč

  AKČNÍ CENA

Bližší informace o produktech na www.coverhair.cz
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IGORA VARIO BLOND PLUS
ZESVĚTLUJÍCÍ PLATINOVÝ PUDR
Modrý bezprašný zesvětlující pudr s inovativní technologií 
Fiber Bonding Technology pro minimalizaci poškození 
a posílení vazeb uvnitř vlasu. Zesvětluje až o 7 odstínů. 
Obsahuje pšeničný škrob, který o vlasy pečuje. Použijte 3%, 
6% nebo 9% IGORA Royal Color & Care Developer v závislosti 
na stupni požadovaného zesvětlení. 12% developer 
nedoporučujeme používat. Míchací poměr: (1:2)

450 g � 599 Kč499 Kč

  AKČNÍ CENA

DLOUHODOBĚ SNÍŽENÉ CENY

SILHOUETTE SUPER HOLD 
PUMPSPRAY
Vlasový sprej pro silnou fixaci 
a oslnivý lesk.

200 ml� 166 Kč

119 Kč

  AKČNÍ CENA

BC PEPTIDE REPAIR RESCUE
(pro poškozené vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml
HLOUBKOVĚ VYŽIVUJÍCÍ MICELÁRNÍ 
ŠAMPON, 250 ml

BC COLLAGEN VOLUME BOOST
(pro jemné vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC TIME RESTORE Q10
(pro zralé a křehké vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC KERATIN SMOOTH
(pro nepoddajné vlasy)
MICELÁRNÍ ŠAMPON, 250 ml

BC OIL MIRACLE
(luxusní péče pro všechny typy vlasů)
MIRACLE ŠAMPON, 200 ml
BC P.H. 4.5 COLOR FREEZE
(pro barvené vlasy)
MICELÁRNÍ BEZSULFÁTOVÝ 
ŠAMPON, 250 ml
MICELÁRNÍ BOHATÝ ŠAMPON, 
250 ml
GOLD ŠAMPON, 250 ml
RED ŠAMPON, 250 ml
BC PH 4.5 COLOR FREEZE 
SILVER
MICELÁRNÍ ŠAMPON pro eliminaci 
žlutých tónů blond odstínů, 250 ml

� 236 Kč/ks
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to

OSIS+ BLOW & GO
Sprej pro expresní fénování vlasů.

200 ml�  251 Kč

189 Kč

  AKČNÍ CENA

INVIGO AQUA PURE
Čistící šampon

CLEAN SCALP
Šampon proti lupům

REFRESH WASH
Revitalizační šampon pro 
všechny typy vlasů

SENSO CALM
Šampon pro citlivou pokožku 

BLONDE RECHARGE 

Šampon pro oživení barvy vlasů 

COLOR BRILLIANCE 
Šampon pro barvené vlasy 
(poškozené/jemné až normální)

NUTRI-ENRICH
Hloubkově vyživující šampon

VOLUME BOOST 
Objemový šampon

250 ml � 226  Kč

ilu
str

ač
ní 

fo
to

189 Kč

  AKČNÍ CENA

COLOR TOUCH / COLOR TOUCH 
PLUS
SEMI-PERMANENTNÍ BARVA
Intenzivní a jemný přeliv, zvýrazní 
přirozený odstín vlasů, intenzivně 
tónuje.

60 ml�  286 Kč

KOLESTON PERFECT ME
KRÉMOVÁ PERMANENTNÍ BARVA
Intenzivní a zářivé barvy, perfektně 
kryjí a výborně drží ve vlasech, kryje 
až 100 % šedivých vlasů.

60 ml�  306 Kč

WELLOXON PERFECT
EXTRA KRÉMOVÝ OXIDAČNÍ KRÉM PRO VŠECHNY 
TYPY VLASŮ
Barvy Wella jsou při použití aktivační emulze ještě 
zářivější, aplikace je přesnější a konečný výsledek 
dlouhotrvající. Aktivační emulze je vhodná na použití 
s barvami Koleston Perfect a Blondor. 6 VOL (1,9%), 
13 VOL (4%), 20 VOL (6%), 30 VOL (9%), 40 VOL (12%)
1000 ml� 392 Kč185 Kč

  AKČNÍ CENA

195 Kč

  AKČNÍ CENA

289 Kč

  AKČNÍ CENA

DEMIPERMANENTNÍ BARVY 
LONDACOLOR

Barvy s extra bohatým, krémovým 
složením. Multi odlesky, živé a zářivé 
barvy, šetrné k vlasům.

60 ml� 150 Kč

MELÍR BLONDORAN BLONDING POWER 

Jemný a bezprašný prášek pro zesvětlení vlasů, 
zaručuje zesvětlení až o 7 odstínů, eliminuje 
žlutý nádech.

2x500g (2x sáček 500g v papírové krabici) 

Běžná cena � 813 Kč

PEROXID LONDA

Oxidační emulze pro všechny druhy barvení, 
tónování a zesvětlování. Míchá se s permanentní 
nebo demipermanentní barvou na vlasy . 

1,9%, 3%, 4%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 211 Kč

PERMANENTNÍ BARVY  
LONDACOLOR

Barvy s extra bohatým, krémovým složením. 
Dlouhodobě zářivé barvy se 100 % krytím, 
které jsou šetrné k vlasům.

60 ml�  157 Kč

114 Kč

  AKČNÍ CENA

588 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč

  AKČNÍ CENA

CREATIVE ROOT GEL
GELOVÁ TRVALÁ
Na úpravu vlasových odrostů, pro tzv. objemovou trvalou. 
Obsahuje aminokyseliny a extrakt z pšeničných klíčků. Pro 
vitalitu a kreativní tvarující techniky. Vlasy se snadno rozčesávají.
Akce platí do vyprodání zásob.

50 ml�  208 Kč

149 Kč

  AKČNÍ CENA

LAK PERFORMANCE 
STRONG , EXTRA 
STRONG
Lak na vlasy

500 ml� 318  Kč

145 Kč

  AKČNÍ CENA

 — Sortiment 163 odstínů
 — Nové odstíny IR Highlifts a Fashion Lights za akční cenu 179 Kč (běžná cena 279 Kč)
 — Absolutně přesné barevné výsledky
 — Dokonalé krytí bílých vlasů
 — Dokonale vyrovnaná barva i na porézních vlasech
 — Používá se s IGORA ROYAL Olejovým developerem (3 %, 6 %, 9 %, 12 %)
 — Objem: 60 ml

IGORA ROYAL
Permanentní barvící krém pro koloristy. Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

Běžná cena:  251 Kč
Ušetříte: 92 Kč

Akční cena

159 Kč

+

 — Nová Color Pixel technologie přinášející mimořádné 
barevné výsledky a dokonalou zářivost barvy

 — Lepší konzistence a pocit na pokožce
 — 93 odstínů (40 Natural & Essential, 28 Red & Fashion, 19 krycích, 6 odstínů Creator)
 — Flexibilita se Smart Color Transformerem: přidáním transformeru 
v poměru 1:1:0,5 transformeru získáme demi permanentní

 — Integrovaná Hair-Bond technologie
 — Ochrana vazeb během barvení a odbarvování
 — Významné snížení lámavosti vlasů
 — Míchá se s Indola krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)
 — 5 zesvětlujících odstínů Highlift, 5 tónovacích odstínů Pastel, 
zesvětlující pudr

BARVA VYVINUTÁ PRO SPECIFICKÉ POTŘEBY KADEŘNÍKŮ
 — 3× rychlejší doba působení
 — 14 krásných odstínů s perfektním krytím šedin
 — Vždy míchejte INDOLA XPRESS COLOR barvu 1:1 s INDOLA 
Krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)

 — Max. doba působení včetně nanášení: 20 min

INDOLA PCC

AKCE

15× BARVA* + ZDARMA MELÍR RAPID BLOND+ BLUE 450 g

BLONDE EXPERT MELÍR RAPID 
BLOND+ BLUE

NOVÁ XPRESS BARVA

REPAIR KERATIN FILLER 
 — Intenzivní keratinová kúra s marulovým olejem
 — Vyživuje vlasová vlákna pro nezacuchané, 
zdravé a lesklé vlasy

 — Až o 95 % nižší lámavost vlasů
 — S Pixel technologií
 — 300 ml 

REPAIR SHAMPOO 
 — Regenerační šampón s marulovým olejem
 — Regeneruje vlasovou strukturu
 — Až o 95 % nižší lámavost vlasů
 — S Pixel technologií
 — 300 ml

Běžná cena: 159 Kč 
Ušetříte: 30 Kč

129 Kč

REPAIR CONDITIONER
 — Regenerační kondicionér s marulovým olejem
 — Usnadňuje rozčesávání
 — Zlepšuje pevnost a pružnost
 — S Pixel technologií
 — 300 ml

Běžná cena: 229 Kč 
Ušetříte: 40 Kč

189 Kč

Běžná cena: 279 Kč 
Ušetříte: 80 Kč

199 Kč

PCC 
barva

115 Kč
60 ml

Xpress 
barva

139 Kč
60 ml

Blonde 
Expert

139 Kč
60 ml

Cena akce od

1 725 Kč
Ušetříte: 399 Kč

Ušetříte: 399 Kč MELÍR Rapid Blond+ BLUE 450 g
* mix PPC, BE nebo Xpress color barvy

(běžná cena 279 Kč)

Běžná cena: 292 Kč
Ušetříte: 63 Kč

Akční cena

229 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

159 Kč

Běžná cena: 251 Kč
Ušetříte: 72 Kč

Akční cena

179 Kč

Běžná cena: 230 Kč
Ušetříte: 71 Kč

Akční cena

159 Kč

Běžná cena: 251 Kč
Ušetříte: 82 Kč

Akční cena

169 Kč

BC MOISTURE KICK
SPREJOVÝ KONDICIONÉR

 — Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech
 — Působí proti zacuchání a usnadňuje 
rozčesávání

 — 200 ml

BC MOISTURE KICK
ŠAMPON

 — Šetrně čistí vlasy a vlasovou pokožku

 — Pomáhá chránit před dehydratací

 — 250 ml

OSiS MESS UP
 — Matující pasta
 — Suchý strukturovaný efekt

 — Ležérní a hrubý styl

 — 100 ml

IGORA COLOR REMOVER
 — Šetrně odstraňuje z pokožky zbytky barvy vzniklé během barvicího ošetření — Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí pokožku
 — Příjemná vůně
 — 250 ml

OSiS GRIP
 — Extrémně silná pěna
 — Pro objemné a pevné účesy
 — 200 ml

Akční cena

229 Kč

BC MOISTURE KICK
SPREJOVÝ KONDICIONÉR
—
—

—

Šetrně odstraňuje z pokožky zbytky barvy 

Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí 
Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí 

Akční cena

169 Kč

OS
—
—
— 200 ml

450 g 

399 Kč

Zda󰇶󰇶󰇶󰇶󰇶󰇶

Ceny jsou včetně DPH

Ceny jsou včetně DPH
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 — Sortiment 163 odstínů
 — Nové odstíny IR Highlifts a Fashion Lights za akční cenu 179 Kč (běžná cena 279 Kč)
 — Absolutně přesné barevné výsledky
 — Dokonalé krytí bílých vlasů
 — Dokonale vyrovnaná barva i na porézních vlasech
 — Používá se s IGORA ROYAL Olejovým developerem (3 %, 6 %, 9 %, 12 %)
 — Objem: 60 ml

IGORA ROYAL
Permanentní barvící krém pro koloristy. Skutečná barva ve vysokém rozlišení.

Běžná cena:  251 Kč
Ušetříte: 92 Kč

Akční cena

159 Kč

+

 — Nová Color Pixel technologie přinášející mimořádné 
barevné výsledky a dokonalou zářivost barvy

 — Lepší konzistence a pocit na pokožce
 — 93 odstínů (40 Natural & Essential, 28 Red & Fashion, 19 krycích, 6 odstínů Creator)
 — Flexibilita se Smart Color Transformerem: přidáním transformeru 
v poměru 1:1:0,5 transformeru získáme demi permanentní

 — Integrovaná Hair-Bond technologie
 — Ochrana vazeb během barvení a odbarvování
 — Významné snížení lámavosti vlasů
 — Míchá se s Indola krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)
 — 5 zesvětlujících odstínů Highlift, 5 tónovacích odstínů Pastel, 
zesvětlující pudr

BARVA VYVINUTÁ PRO SPECIFICKÉ POTŘEBY KADEŘNÍKŮ
 — 3× rychlejší doba působení
 — 14 krásných odstínů s perfektním krytím šedin
 — Vždy míchejte INDOLA XPRESS COLOR barvu 1:1 s INDOLA 
Krémovým developerem (2 %, 4 %, 6 %, 9 % a 12 %)

 — Max. doba působení včetně nanášení: 20 min

INDOLA PCC

AKCE

15× BARVA* + ZDARMA MELÍR RAPID BLOND+ BLUE 450 g

BLONDE EXPERT MELÍR RAPID 
BLOND+ BLUE

NOVÁ XPRESS BARVA

REPAIR KERATIN FILLER 
 — Intenzivní keratinová kúra s marulovým olejem
 — Vyživuje vlasová vlákna pro nezacuchané, 
zdravé a lesklé vlasy

 — Až o 95 % nižší lámavost vlasů
 — S Pixel technologií
 — 300 ml 

REPAIR SHAMPOO 
 — Regenerační šampón s marulovým olejem
 — Regeneruje vlasovou strukturu
 — Až o 95 % nižší lámavost vlasů
 — S Pixel technologií
 — 300 ml

Běžná cena: 159 Kč 
Ušetříte: 30 Kč

129 Kč

REPAIR CONDITIONER
 — Regenerační kondicionér s marulovým olejem
 — Usnadňuje rozčesávání
 — Zlepšuje pevnost a pružnost
 — S Pixel technologií
 — 300 ml

Běžná cena: 229 Kč 
Ušetříte: 40 Kč

189 Kč

Běžná cena: 279 Kč 
Ušetříte: 80 Kč

199 Kč

PCC 
barva

115 Kč
60 ml

Xpress 
barva

139 Kč
60 ml

Blonde 
Expert

139 Kč
60 ml

Cena akce od

1 725 Kč
Ušetříte: 399 Kč

Ušetříte: 399 Kč MELÍR Rapid Blond+ BLUE 450 g
* mix PPC, BE nebo Xpress color barvy

(běžná cena 279 Kč)

Běžná cena: 292 Kč
Ušetříte: 63 Kč

Akční cena

229 Kč

Běžná cena: 236 Kč
Ušetříte: 77 Kč

Akční cena

159 Kč

Běžná cena: 251 Kč
Ušetříte: 72 Kč

Akční cena

179 Kč

Běžná cena: 230 Kč
Ušetříte: 71 Kč

Akční cena

159 Kč

Běžná cena: 251 Kč
Ušetříte: 82 Kč

Akční cena

169 Kč

BC MOISTURE KICK
SPREJOVÝ KONDICIONÉR

 — Přináší vlhkost a uzavírá ji ve vlasech
 — Působí proti zacuchání a usnadňuje 
rozčesávání

 — 200 ml

BC MOISTURE KICK
ŠAMPON

 — Šetrně čistí vlasy a vlasovou pokožku

 — Pomáhá chránit před dehydratací

 — 250 ml

OSiS MESS UP
 — Matující pasta
 — Suchý strukturovaný efekt

 — Ležérní a hrubý styl

 — 100 ml

IGORA COLOR REMOVER
 — Šetrně odstraňuje z pokožky zbytky barvy vzniklé během barvicího ošetření — Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí pokožku
 — Příjemná vůně
 — 250 ml

OSiS GRIP
 — Extrémně silná pěna
 — Pro objemné a pevné účesy
 — 200 ml

Akční cena

229 Kč

BC MOISTURE KICK
SPREJOVÝ KONDICIONÉR
—
—

—

Šetrně odstraňuje z pokožky zbytky barvy 

Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí 
Jemná emulze, která nepoškozuje ani nedráždí 

Akční cena

169 Kč

OS
—
—
— 200 ml

450 g 

399 Kč

Zda󰇶󰇶󰇶󰇶󰇶󰇶

Ceny jsou včetně DPH

Ceny jsou včetně DPH
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AKČNÍ CENA

199 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 253 Kč-21%

60 G

ABSOLUT REPAIR
ZA AKČNÍ CENY 

běžná 
nákupní 
cena vč. 

DPH

SLEVA 
AKCE

AKČNÍ 
CENA

ABSOLUT REPAIR ŠAMPON 300 ML 204 -17% 169

ABSOLUT REPAIR ŠAMPON 500 ML 303 -18% 249

ABSOLUT REPAIR ŠAMPON 1500 ML 563 -17% 469

ABSOLUT REPAIR MASKA 250 ML 325 -17% 269

ABSOLUT REPAIR MASKA 500 ML 561 -16% 469

ABSOLUT REPAIR GOLDEN MASKA 250 ML 325 -17% 269

ABSOLUT REPAIR COND 200 ML 278 -18% 229

ABSOLUT REPAIR COND 1000 ML 702 -16% 589

ABSOLUT REPAIR BRUSH CREAM 125 ML 284 -16% 239

ABSOLUT REPAIR 10 IN 1 190 ML 284 -16% 239

ABSOLUT REPAIR GOLD POWERMIX 150 ML 1162 -16% 979

A4 vyska-inoa+se+inf.indd   1 20.08.2019   17:37:40

26



ŠAMPONY

ZA AKČNÍ CENY 

D L O U H O D O B Ě  S N Í Ž E N Á  C E N A

500 ML

-23%
500 ML

AKČNÍ CENA

149 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 192 Kč

TÝKÁ SE TĚCHTO PRODUKTŮ: 

Infi nium EXTREME; 
Infi nium EXTRA STRONG; 

Infi nium STRONG; 
Infi nium SOFT; 

Infi nium PURE STRONG; 
Infi nium PURE EXTRA STRONG

AKČNÍ CENA

189 Kč
Běžná prodejní cena vč. DPH: 244 Kč-23%

50 ML

AKČNÍ CENA

389 Kč
Běžná nákupní cena vč. DPH: 478 Kč

TÝKÁ SE TĚCHTO PRODUKTŮ: 

MULTI TECHNIQUES-8, 500 g
FREEHAND TECHNIQUES-6, 350 g
SUNKISSED LIGHTENING, 1000 ml

-19%

PRODUKTY ZA 239 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 296 Kč
VITACOLOR ŠAMPON 500 ml

PRODUKTY ZA 259 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 321 Kč
SILVER ŠAMPON 500 ml
DENSITY ADV. ŠAMPON 500 ml

PRODUKTY ZA 249 KČ:
Běžná nákupní cena vč. DPH: 303 Kč
INFORCER ŠAMPON 500 ml 
NUTRIFIER ŠAMPON 500 ml 
ABSOLUT REPAIR ŠAMPON 500 ML
LISS UNLIMITED ŠAMPON 500 ml
SENSI BALANCE ŠAMPON 500 ml 
BLONDIFIER ŠAMPON 500 ml
BLONDIFIER ŠAMPON COOL 500 ml

A4 vyska-inoa+se+inf.indd   2 20.08.2019   17:37:53
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DUSY BARVY NA OBOČÍ A ŘASY

(dle vlastního výběru)

6 odstínů: černá, černo-modrá, přírodní 
hnědá, světle hnědá, šedá, tmavá blond 
přírodní. Obsahuje tyčinku na míchání 
a aplikaci barvy. Balení vystačí na 10–12 
použití.

20 ml � 99 Kč

DUSY OCHRANNÝ KRÉM NA POKOŽKU 
BEZ PARFÉMOVANÝCH OLEJŮ

Fixuje papírky pod řasy na kůži, lze také použít jako oční 
masku. Hydratuje pokožku díky kukuřičnému škrobu a aloe 
vera. Obsahuje panthenol (provitamin B5), který zklidňuje 
pokožku. Mandlový olej díky antioxidačnímu účinku 
zabraňuje stárnutí pokožky způsobené sluncem. S olejem 
ze semínek z hroznů s účinky proti stárnutí a s bohatým 
bambuckým máslem pro jemnou a pružnou pokožku.

75 ml� 219 Kč

DUSY MISTIČKA PRO MÍCHÁNÍ 
BARVY NA OBOČÍ A ŘASY  

Z plastu, výška 3,5 cm. Barva 
transparentní.

Běžná cena� 49 Kč

DUSY KRÉMOVÝ 
VYVÍJEČ

2 %, míchá se s barvou 
na obočí a řasy, obsahuje 
peroxid vodíku.

50 ml � 89 Kč

DUSY PAPÍRKY 
POD ŘASY

96ks v balení

Běžná cena � 79 Kč

89 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč

  AKČNÍ CENA

69 Kč

  AKČNÍ CENA

179 Kč

  AKČNÍ CENA

44 Kč

  AKČNÍ CENA

DEZINFEKČNÍ PŘÍPRAVKY
LAVOSEPT®K KONCENTRÁT

Používá se k dezinfekci podlahy, 
pracovní plochy, sanitárních 
zařízení, atd. S lemon parfemací, 
nezanechává skvrny.  
Doporučené ředění je 1:200.

1000 ml�  210 Kč

LAVOSEPT® K  
S ROZPRAŠOVAČEM

Používá se k dezinfekci pracovních ploch, křesel 
(koženky), pracovních nástrojů, pomůcek, WC, 
sedátek, atd. S lemon parfemací, nezanechává skvrny.

500 ml� 150 Kč

HAIRSERVIS DEZINFEKČNÍ  
PROGRAM LAVOSEPT

Používá se k dezinfekci nástrojů, 
malých ploch a nedostupných 
míst s lemon parfemací. Doba 
použitelnosti je 60 měsíců. 

200 ml�  116 Kč

195 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč

  AKČNÍ CENA

HESSLER

+

COLD WAVE CLASSIC 0
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
vlasy.
COLD WAVE CLASSIC 
I-S
Jemná trvalá ondulace pro 
obtížně ondulovatelné 
barvené vlasy.

COLD WAVE CLASSIC I
Jemná trvalá ondulace pro 
normálně ondulovatelné 
vlasy.
COLD WAVE CLASSIC II
Jemná trvalá ondulace pro 
barvené a narušené vlasy.
1000 ml � 187 Kč

TUŽIDLO NA VLASY SILNĚ TUŽÍCÍ  

Vlasové tužidlo dodává účesům objem, pevnost, 
elasticitu, vysoký lesk, přičemž je neslepuje 
ani nezatěžuje a lze ho použít k tvarování i 
nejnáročnějších účesů, které dokonale zpevňuje. 
Lze ho z vlasů snadno vyčesat nebo vymýt. 
Tužidlo obsahuje vedle tužících látek také 
kondicionační látky, Panthenol (provitamin B5) 
a keratin, vyživující vlasy a UV filtr chránící vlasy 
proti vlivu slunce.   zásobní náplň 
K nákupu 2 ondulací, dle výběru

1000 ml � 91 Kč

2× COLD WAVE CLASSIC (0, I-S, I, II), 
1 000 ml dle výběru
Zdarma získáte:
1× Tužidlo na vlasy silně tužící – 
zásobní náplň 1000 ml   

2+1 374 Kč
Ušetříte 91 Kč

  CENA AKCE

OLIGOMINERAL CREAM

Barva na vlasy, 72 odstínů

100 ml� 139 Kč

OLIGOMINERAL 
CREAM

Barva na vlasy, 72 odstínů

100 ml� 139 Kč

KRÉMOVÝ PEROXID 
SELECTIVE

(3%, 6%, 9%, 12%)

1000 ml� 135 Kč

SELECTIVE

9× OLIGOMINERAL CREAM, 100ml
Zdarma získáte:
1× Krémový peroxid Selective dle výběru (3%, 6%, 
9%, 12%) 1000 ml  

1 251 Kč
Ušetříte 135 Kč

  CENA AKCE9+1
ZDARMA

AKCE  
ZÁŘÍ

AKCE  
ŘÍJEN

+

+

10× OLIGOMINERAL CREAM, 100ml
Zdarma získáte:
1× �Oligomineral cream 100 ml 

1 390 Kč
Ušetříte 139 Kč

  CENA AKCE10+1
ZDARMA

SYMFONY
ŠAMPON NEUTRAL

Univerzální vhodný  
pro alergiky.

5 l � 175 Kč

ŠAMPON EXCLUSIVE

S obsahem hedvábných 
a pšeničných proteinů.

5 l � 279 Kč

ŠAMPON KOPŘIVA 
S PANTHENOLEM

Pro narušené vlasy. 

5 l � 179 Kč

ŠAMPON BYLINNÝ 
S PANTHENOLEM

Vhodný pro všechny 
typy vlasů.

5 l � 179 Kč

SYMFONY 
KRÉMOVÝ PEROXID

3,6,9,12% je vhodný pro melírování a barvení

1000 ml� 83 Kč

139 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

229 Kč

  AKČNÍ CENA

149 Kč

  AKČNÍ CENA

65 Kč

  AKČNÍ CENA
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MATRIX

10× Tuba SoColor.beauty nebo Color Sync, 90 ml
1× Vyvíječ Color Sync nebo oxidant Matrix, 1000 ml
Zdarma získáte:
1× Sprej pro barvené vlasy MIRACLE TREAT, 125 ml,   

1 684 Kč
Ušetříte 214 Kč

  CENA AKCE OD11+1

BARVA COLOR 
SYNC

Profesionální 
demipermanentní 
barva.

90 ml� 193 Kč

BARVA SOCOLOR.
BEAUTY

Profesionální krémová 
permanentní barva.

90 ml� 149 Kč

OXIDANT MATRIX

Použití s barvami SOCOLOR.
beauty, 3%, 6%, 9%, 12%

1000 ml� 194 Kč

SPREJ PRO BARVENÉ 
VLASY MIRACLE TREAT
Přináší 12 blahodárných účinků, 
chrání barvené vlasy, dodává 
vlasům hedvábný vzhled, 
usnadňuje rozčesávání, pomáhá 
posilovat vlasy, uzamyká 
kutikulu, dodává vlasům pocit 
hydratace, pomáhá chránit před 
lámáním, zlepšuje poddajnost 
vlasů, maximalizuje přirozeně 
vyhlížející objem, krotí krepatý 
vzhled, uhlazuje vlasy a pomáhá 
prodloužit jejich lesk.

125 ml� 214 Kč

VYVÍJEČ COLOR 
SYNC

Použití s barvami 
Color Sync, 2,7%.

1000 ml� 194 Kč

NEBO

NEBO

+ ZDARMA

+

PERMANENTNÍ BARVA UNIQUE

Permanentní krémová barva s vysokým 
obsahem vyživujícího arganového oleje, 
zajišťuje dlouhodobou stálost barvy, 
kryje šediny, dodává dlouhotrvající lesk, 
110 zářivých odstínů.

100 ml� 125 Kč

SUBRINA AKCE ZÁŘÍ

5× BARVU UNIQUE 100ml
Zdarma získáte:
1× Barvu UNIQUE 100ml

104 Kč
Cena akce 625 Kč

  CENA ZA 1 KUS5+1
ZDARMA

+

AKCE  
ŘÍJEN

+

MELÍR GELE BLANC 
PREMIUM 

500 g� 329 Kč

2× �MELÍR GELE BLANC PREMIUM 500 g v sáčku 
Zdarma získáte:
1× Melír Gele Blanc Premium 500 g v sáčku 

2+1
ZDARMA

658 Kč
Ušetříte 329 Kč

  CENA AKCE

VITALITY'S

OXIDANT VITALITY´S

Krémový peroxid pro 
jemné a intenzivní barvení, 
odbarvování a melírovaní 
vlasů, k dispozici: vol. 10, 
20, 30, 40

1 000 ml � 155 Kč

OXIDANT VITALITY´S
Krémový peroxid pro 
jemné a intenzivní barvení, 
odbarvování a melírovaní 
vlasů, k dispozici: vol. 10, 
20, 30, 40

1 000 ml � 155 Kč

OXIDANT ART 
VITALITY´S

Oxidant se 
jednoduše míchá, má 
dlouhotrvající efekt  
a dodává vlasům lesk
�k dispozici: vol. 10, 20, 
30, 40

1 000 ml � 169 Kč

GREEN LINE 
COLLECTION

Krémová barva s nízkým 
obsahem amoniaku, 100% 
krytí bílých vlasů.

100 ml � 154 Kč

6× BARVA GREEN LINE COLLECTION, 100 ml
Zdarma získáte:
1× �Krémový oxidant Vitality ś, 1000 ml  

dle výběru

6× BARVA ART ABSOLUTE, 100 ml
Zdarma získáte:
1× Oxidant Art Vitality ś, 1000 ml dle výběru

1 194 Kč
Ušetříte 169 Kč

  CENA AKCE

924 Kč
Ušetříte 155 Kč

  CENA AKCE 6+16+1

ART ABSOLUTE 
PERMANENTNÍ 
BARVA

Permanentní krémová 
barva s přírodními 
ochrannými oleji.

100 ml � 199 Kč

++

BLU MELÍR

Bezprašný 
odbarvovací prášek 
modré barvy.

500 g� 399 Kč

1× �BLU MELÍR 500 g 
Zdarma získáte:
1× �Krémový oxidant Vitality ś, 1000 ml  

dle výběru 

1+1
ZDARMA

399 Kč
Ušetříte 155 Kč

  CENA AKCE

GESTIL
WONDER DI ARGAN

Regenerační maska s arganovým 
olejem, oživuje a restrukturalizuje, 
vhodná pro poškozené, porézní 
vlasy se sklonem k vypadávání.

300 ml � 185 Kč

GESTIL BALSAM 
WONDER

Regenerační vlasový 
zábal s výtažky 
z bambusu.

500 ml � 267 Kč

3× WONDER DI ARGAN, 300 ml
Zdarma získáte:
1× Wonder di Argan 300 ml

139 Kč
Cena akce 555 Kč

  CENA ZA 1 KUS3+1
3× GESTIL BALSAM WONDER, 500 ml
Zdarma získáte:
1× Gestil Balsam Wonder, 500 ml

200 Kč
Cena akce 801 Kč

  CENA ZA 1 KUS3+1

INTESA STYLING 
LAK SILNÝ

Lak se silnou fixací 
s výtažky z kopřivy 
a panthenolem.

500 ml � 115 Kč

INTESA PĚNOVÉ 
TUŽIDLO

Silně fixační pěna 
s výtažkem z kopřivy 
a panthenolem.

300 ml � 98 Kč

65 Kč

  AKČNÍ CENA

69 Kč

  AKČNÍ CENA

KRÉMOVÝ 
MELÍR HIP-
POP

varianty:
Aubergine, 
rame, 
caramello,  
rubino, miele, 
magenta
60 ml �189 Kč

154 Kč

  AKČNÍ CENA

ELIDOR PLACENTA HAIR LIQUID

Kompletní péče pro silné a zdravé vlasy, bez estrogenů 
a gestagenů, pro všechny typy vlasů, zejména pro 
jemné a lámavé, extrakt z placenty 2:1-5%. 

12 x 6 ml � 169 Kč 139 Kč

  AKČNÍ CENA
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SET STROJKŮ MOTION & MOTION NANO V EXKLUZIVNÍ 
BAREVNÉ VARIANTĚ MODRÁ METALÍZA

SET STROJKŮ MOTION & T-MOTION NANO V EXKLUZIVNÍ 
BAREVNÉ VARIANTĚ MODRÁ METALÍZA

Pouze do vyprodání zásob

Pouze do vyprodání zásob

*Pouze do vyprodání zásob

BELLINA & BELLA COMBO 
ČERVENÁ A ANTRACITOVÁ METALÍZA*
Set inovativního síťového/bateriového stříhacího strojku 
na vlasy s lithium-Iontovou technologií & krásně tvarovaný 
zastřihovací strojek v červené a antracitové barvě. Balení 
obsahuje nabíjecí stanici a taštičku na strojky.

Bellina: šířka břitu 46 mm, Bella: šířka břitu 32 mm

Běžná cena  � 6 590 Kč 

MOTION - vlasový 
strojek s odnímatelnou 
rukojetí ve tvaru nůžek, 
kvalitní stříhací hlavice, 
střih 0,7 - 3 mm, plné 
nabití do 45 min
šířka břitu 46 mm

NEJVÝHODNĚJŠÍ NÁKUP VLASOVÝCH STROJKŮ A ZASTŘIHOVAČŮ V TĚCHTO SETECH

SET OBSAHUJE STROJKY: SET OBSAHUJE STROJKY:

MOTION + MOTION NANO
MOTION NANO - profesionální síťový/bateriový 
zastřihovač, nerezová stříhací hlava 32 mm, střih k pokožce 
až 0,4 mm, plné nabití za 2 h, doba provozu až 100 min, 
lehký a tichý - 130 g, 1 nástavný hřeben Vario 3-6 mm, 
univerzální nabíjecí stanice, kartáček na čištění, olej

Běžná cena  � 7990 Kč

MOTION + T-MOTION NANO

T-MOTION NANO - síťový/bateriový zastřihovač 
s T-čepelí 40 mm, doba provozu až 60 min, lehký a tichý - 
134 g, univerzální nabíjecí stanice, kartáček na čištění, olej

šířka břitu 40 mm

Běžná cena  � 8 190 Kč

7 390 Kč

Ušetříte 2 600 Kč

  CENA AKCE

ZÁRUKA  
2 ROKY 

NA VŠECHNY 
PRODUKTY 

ERMILA

KOMBO 
BELLINA & 

BELLA TAKÉ 
V ČERVENÉ 
METALÍZE

ZKUSTE
KOMBINACI

OBOJÍHO

Zdarma získáte:
profesionální kartáče WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 000 Kč
Více informací o produktech na stranách  52 – 55.

+
ZDARMA

Zdarma získáte:
profesionální 
kartáče WET 
BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách  52 – 55.

+
ZDARMA

7 590 Kč

Ušetříte 2 600 Kč

  CENA AKCE

i  INFOHITi  INFOHIT

4 990 Kč

Ušetříte 1 600 Kč

  AKČNÍ CENA
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VÍTĚZ CENY
ERGONOMIE

BARBER 
ZASTŘIHOVAČ

ZÁRUKA 
2 ROKY 

NA VŠECHNY 
PRODUKTY 

ERMILA MOTION NANO  
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
INOVATIVNÍ ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

HVĚZDNÁ ČEPEL II – novější, kvalitnější 
přepracovaný profil stříhací hlavice „Made in 
Germany“, střih až k pokožce 0,4 mm

RYCHLÁ VÝMĚNA – snadno odnímatelná 
střihací hlava pro rychlou výměnu Carving 
nebo Designer hlavice

PROFESIONÁLNÍ – napájení ze sítě nebo 
provoz na baterie, rychlé nabití během 
2 hodin

INTELIGENTNÍ – vypínač s integrovaným 
ukazatelem nabíjení

šířka břitu 32 mm

Běžná cena  � 3 190 Kč

MOTION VLASOVÝ STROJEK

INOVATIVNÍ VLASOVÝ STROJEK 
S ODNÍMATELNOU  
RUKOJETÍ VE TVARU NŮŽEK

INOVATIVNOST – nový design 
s odnímatelnou rukojetí nůžek

HVĚZDNÁ ČEPEL II – novější, kvalitnější 
přepracovaný profil střihací hlavice „Made 
in Germany“ s integrovaným nastavením 
střihu 0,7 – 3 mm

PROFESIONÁLNOST –rychlé nabití do 
45 minut, dlouhá životnost, vysoce efektivní 
Li-Ion baterie bez paměťového efektu

CHYTRÝ – vícestupňová kapacita baterie 
(systém semaforu)

Varianta: černo-stříbrná

šířka břitu 46 mm

Běžná cena  � 5 990 Kč

Tento strojek je k vyzkoušení 
na prodejnách a u obchodních 
reprezentantů HAIR SERVISu. 

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

T-MOTION NANO  
ZASTŘIHOVAČ VLASŮ
HVĚZDNÁ ČEPEL –Profesionální 40 
mm ušlechtilá ocel T-Blade. Ideální pro 
zastřihování velmi krátkých délek střihu 
a kontury partií vousů, krku a uší.

RYCHLÁ VÝMĚNA – jednoduché 
odnímání výměnné hlavy pro snadné 
čištění a rychlou výměnu výměnné hlavy. 
Pro jemné linie a kreativní design

SILNÝ – prvotřídní výkon díky 
vysokorychlostnímu motoru pro rychle 
a čisté střihy u každého typu vlasů

PROFESIONÁLNÍ – 120 minut rychlého 
nabití, až 60 minut provozu

CHYTRÝ – LED ukazatel nabíjení

TICHÝ – super lehký a tichý, pouze 135 g 
pro práci bez zatížení zápěstí.

šířka břitu 40 mm

Běžná cena  �  3 290 Kč

TIP
NA BARBER

NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
VLASOVÝ STROJEK V SÍTI 

HAIR SERVIS

DESIGN 
A KVALITA

BELLINA VLASOVÝ STROJEK
PRÉMIOVÝ VLASOVÝ STROJEK S LITHIUM-IONTOVOU 
TECHNOLOGIÍ

LITHIONOVÁ SÍLA – odolná a vysoce efektivní  
Li-Ion baterie bez paměťového efektu, provozní doba 
až 90 minut, rychlé nabití za 60 minut. Až třikrát delší 
životnost než běžné baterie

HVĚZDNÁ ČEPEL – profesionální celokovová střihací 
hlavice a přesná technologie broušení „Made in Germany“

AKUSTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM – různé 
upozorňovací tóny

OPTICKÝ INFORMAČNÍ SYSTÉM – LCD pro stav baterie 
a kontrolka nabíjení

Varianta: červená / černá

šířka břitu 46 mm

Běžná cena � 4 990 Kč

BELLA ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

ZASTŘIHOVAČ VLASŮ PRO PŘESNÉ 
KONTURY

HVĚZDNÁ ČEPEL – nerezová ocel, vysoce 
přesná technologie broušení „Made in 
Germany“

DOKONALOST – přesné kontury

KREATIVNOST – optimální stříhání nebo 
designové kontury

TICHOST – DC motor s tlumením šumu

Varianta: červená / černá

šířka břitu 32 mm

Běžná cena � 2 490 Kč

Tento strojek je k vyzkoušení 
na prodejnách a u obchodních 
reprezentantů HAIR SERVISu. 

SUPER-CUT2 VLASOVÝ 
STROJEK

SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ 
STROJEK PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ

HVĚZDNÁ ČEPEL – precizní, ostrá 
nerezová celokovová stříhací hlava. 
Osvědčená kvalita pro dlouhou životnost  
„Made in Germany“

VARIABILNÍ -  MultiClick® nastavení délky 
střihu s šesti uzamykatelnými pozicemi 
0,1 – 3 mm

TICHÝ – super tichý s klidným chodem

SILNÝ – polarizovaný oscilační pohon  
pro nepřetržitý provoz

šířka břitu 46 mm

Běžná cena � 2 190 Kč

Zdarma získáte:
profesionální kartáče WET 
BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 000 Kč
Více informací o produktech  
na stranách  52 – 55..

+
ZDARMA 4 390 Kč

Ušetříte 2 600 Kč

  CENA AKCE

Zdarma získáte:

profesionální kartáče WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 000 Kč
Více informací o produktech na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA 5 190 Kč

Ušetříte 2 800 Kč

  CENA AKCE

2 090 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

3 190 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

2 990 Kč

Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA

2 290 Kč
Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA
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ODLEHČETE
SVÉMU

ZÁPĚSTÍ

IDEÁLNÍ PŘI
KERATINOVÉM

OŠETŘENÍ

1 390 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

+
+ ZDARMA

ERMILA PROTECT FÉN
v hodnotě 1 090 Kč

Více informací o produktu 
naleznete níže na této straně.

2 490 Kč
Ušetříte 1 190 Kč

  CENA AKCE

1 290 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

1 390 Kč
Ušetříte 259 Kč

  CENA AKCE

+ ZDARMA
WET BRUSH KARTÁČ

v hodnotě 259 Kč
Více informací o produktu naleznete 

na straně 54.

V Í C E  I N F O R M AC Í  O   P R O D U K T E C H  N A L E Z N E T E  N A  W W W. E R M I L A . C Z

Varianta: černá / červená / modrá

XXL LIGHT FÉN
PROFESIONÁLNÍ FÉN ŠPIČKOVÉ TŘÍDY

PROFESIONÁLNÍ – 1 800 W průtok vzduchu  
20 l/sec.

KOMPRESOROVÝ SYSTÉM – větší síla o 10%, 
větší proudění při nízké hlučnosti

LEHKÝ A TICHÝ (XXL Light) – 460 g, pro práci 
nezatěžující zápěstí

SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko 
s chladným vzduchem

Běžná cena � 1 490 Kč

PROTECT FÉN
ERGONOMICKÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN NA VLASY

PROFESIONÁLNÍ – 1500 W, průtok vzduchu 19,9 l/
sec., hmotnost 570 g 
SPOLEHLIVÝ – dlouhověký AC kolektor motor 
s bezpečnostním termostatem  
ERGONOMICKÝ – vyvážené rozložení hmotnosti 
SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a studený vzduch

Běžná cena � 1 090 Kč

MAGIC STRAIGHT+

ŽEHLIČKA NA VLASY
PRÉMIOVÁ ŽEHLIČKA NA VLASY S IONTOVOU PÉČÍ

JEMNÁ –magické turmalínovo-titanové destičky

FUNKCE – zaoblené, ultra-tenké desky (24mm)

PRAKTICKÁ – štíhlý ergonomický design

INTELIGENTNÍ – digitální LCD display s nastavením 
teploty od 80°C do 230°C

Běžná cena � 1 390 Kč

STYLISSIMA+ 
ŽEHLIČKA NA VLASY
KERAMICKÁ ŽEHLIČKA S REDUKCÍ STATICKÉ 
ELEKTŘINY

JEMNÁ – keramická technologie pro 
jemnější tvarování

VARIANTNÍ – zaoblené, pružné desky 

JEDNODUCHÁ – plynulé nastavení 
teploty od 150°C do 230°C

Běžná cena � 1 090 Kč

COMPACT FÉN 
ČERNÝ/ČERVENÝ/MODRÝ
KOMPAKTNÍ , VÝKONNÝ  PROFESIONÁLNÍ FÉN

SUPER SÍLA – 2000 W, průtok vzduchu 28,5 l/sec., 
hmotnost 485 g 
TURMALÍN – antistatické působení 
KOMPAKTNÍ – design s protiskluzovými, 
žáruvzdornými drážkami 
SÍLA – 2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko 
s chladným vzduchem

Běžná cena � 1 390 Kč

LIGHTNESS GOLD FÉN
ELEGANTNÍ, ULTRA LEHKÝ FÉN PRO MALOU 
ZÁTĚŽ ZÁPĚSTÍ

ULTRA LEHKÝ – pouze 395 g, malá zátěž 
na zápěstí

SILNÝ – 2000W, profesionální DC motor,  
2 rychlosti, 3 stupně tepla a tlačítko 
s chladným vzduchem, průtok vzduchu 
22,5 l/sec.

ERGONOMICKÝ – kompaktní design 
s protiskluzovými, žáruvzdornými drážkami

CHRÁNÍ – turmalínové pokrytí působí 
antistaticky

Běžná cena � 2 590 Kč

+
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1. sundejte stříhací hlavu z vlasového strojku

2. �odstraňte zbytky vlasů kartáčkem na čistění nebo 
pomocí Ermila Blade Ice

3. stříhací hlavu opět nasaďte na vlasový strojek

4. vydezinfikujte pomocí Ermila Hygienic Spray

5. �naolejujte na 5-ti nejdůležitějších bodech Ermila 
Spezial-Schneidsatzöl

6. �přístroj zapněte na cca 10 sekund, aby se olej 
rovnoměrně rozprostřel po celé délce ostří

Vlasový strojek je vhodné čistit a dezinfikovat 
po každém střihu, minimálně však 1x denně.

KULMOFÉN HOTSTYLER

PROFESIONÁLNÍ KULMOFÉN PRO VYTVAROVÁNÍ 
DOKONALÉHO ÚČESU

PROFESIONÁLNÍ – 1100W 
VARIABILNÍ – 3 vyměnitelné kartáče Ø 25 mm, Ø 30 mm, 
Ø 38 mm 
JEDNODUCHÝ – rychlé vyčištění vlasů z kartáče 
CHYTRÝ – povrch kartáče z hliníku, izolovaná bezpečnostní 
špička

Běžná cena � 1 290 Kč

CURLISSIMA KULMA 

KERAMICKÁ KULMA PRO TVORBU RŮZNÝCH VELIKOSTÍ 
LOKEN

INTELIGENTNÍ – variabilní nastavení teploty LCD displejem 
VARIABILNÍ – 4-stupňové nastavené teploty od 120°C do 
200°C 
JEMNÁ – keramické pokrytí topných těles 
BEZPEČNÁ – perfektní uchopení díky rukojeti, která padne 
do ruky

Běžná cena Ø 19 mm� 990 Kč

Běžná cena Ø 25 mm� 1 090 Kč

CONISSIMA+ KÓNICKÁ KULMA 

ULTRA LEHKÁ KÓNICKÁ KULMA ČERVENÁ / MODRÁ 
S KERAMICKO-TURMALÍNOVÝM POKRYTÍM

TECHNOLOGIE – keramicko-turmalínové pokrytí, působí 
antistaticky

PŘIROZENÁ – malý průměr od 13 mm do 25 mm

PROFESIONÁLNÍ – jednoduché ovládání, nastavení teploty  
80°C – 210°C

JISTÁ – automatické bezpečnostní vypnutí po 60 minutách

Běžná cena � 1 000 Kč

LITHIUM-IONTOVÉ 
NEBO NI-MH BATERIE?

Vlasové strojky, jako je Ermila Bellina a Ermila Motion 
mají Lithium-Iontové baterie, které mají 3x delší 
životnost, než Ni-MH baterie. U těchto baterií není 
žádný paměťový efekt. Baterie tak až do konce svého 
životního cyklu uchovávají plnou kapacitu. Ni-MH 
baterie mohou při nepravidelném nabíjení ztratit 
svoji plnou výkonnost.

V případě, že nemůžete po každém použití 
vlasový strojek vyčistit, použijte minimálně 
Ermila Blade Ice.

ZÁRUKA  
2 ROKY 

NA VŠECHNY 
PRODUKTY 

ERMILA

Ø 19 mm 890 Kč
Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

Ø 25 mm 990 Kč
Ušetříte 100  Kč

  AKČNÍ CENA    

890 Kč
Ušetříte 110 Kč

  AKČNÍ CENA

1 090 Kč
Ušetříte 200 Kč

  AKČNÍ CENA

TIP

TIP

JAK PEČOVAT O VLASOVÉ STROJKY?

ERMILA SPEZIAL-
SCHNEIDSATZÖL
Speciální olej na čepel

Profesionální péče na stříhací 
hlavy vlasových strojků.

200 ml � 320 Kč

ERMILA BLADE ICE
Univerzální olej

Velice efektivní sprej 4v1 pro okamžité 
ochlazení, naolejování a vyčištění čepele. 
Ochrana proti korozi.

400 ml � 250 Kč

- Pouze do vyprodání zásob
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difuzér v ceně
INOVATIVNÍ, ERGONOMICKÝ, 
ULTRA VÝKONNÝ FÉN S EXTRÉMNÍ 
ŽIVOTNOSTÍ 

ERGONOMICKÝ A UNIVERZÁLNÍ, 
VYSOKÝ VÝKON A ULTRA-TICHÝ 
FÉN S DLOUHOU ŽIVOTNOSTÍ

ERGONOMICKÝ A UNIVERZÁLNÍ, 
VYSOKÝ VÝKON A ULTRA-TICHÝ, 
SUPER LEHKÝ FÉN S DLOUHOU 
ŽIVOTNOSTÍ

SALONEXCLUSIVE

10000 h extrémní životnost motoru ideální pro barvené vlasy

50% rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2850 Pa přizpůsobivý stabilizátor ventilátoru odnímatelný kovový filtr

82 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

70 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

480 g super lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

2000 h extrémní životnost motoru ideální pro barvené vlasy

35% rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

3200 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

81 m3/h ultra výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

66 dB(A) velmi tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

585 g lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

2000 h extrémní životnost motoru ideální pro barvené vlasy

35% rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

3340 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

65 m3/h ultra výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

64 dB(A) velmi tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

475 g super lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

DYNAMICPRO 4200
2400 W

DYNAMICPRO 4100
2400 W

DYNAMICPRO 4000
2000 W

NOVINKA  
VALERA SALONEXCLUSIVEPřevezměte kontrolu. Se svobodou 

pohybu a  bezpečností při používání 
se úprava vlasů stane opravdu 
DYNAMICKOU.

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 37.

+
ZDARMA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 37.

+
ZDARMA

4 790 Kč

  BĚŽNÁ CENA

2 290 Kč

  INFOHIT

2 990 Kč

  BĚŽNÁ CENA

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

DYNAMICPRO

i  INFOHIT

Běžná cena � 3 190 Kč

Video představení nové řady na 
následnujícím odkazu: https://www.
youtube.com/watch?v=VhGa6F32oHM

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

34



UNLIMITEDPRO 5.0 
Rose Gold

5 let záruka  
na motor

UNLIMITEDPRO 5.0 
Pearl White

SALONEXCLUSIVE

10.000 h ohromná životnost

50%* rychlejší vysoušení

přizpůsobivý stabilizátor ventilátoru

85 m3/h ultra výkon vzduchu

69 dB(A) ultra tichý

495 g** super lehký

IONIC ION generátor

ideální pro barvené vlasy

2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

odnímatelný kovový filtr

6 foukání vzduchu/nastavení teploty

ochlazující tlačítko INSTANT COLD

pogumovaná rukojeť pro snazší držení

3 m superFlex kabel s rotokordem

UNLIMITEDPRO 5.0
2400 W

VELKÁ ŽIVOTNOST, EXTRÉMNĚ 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

2000 h extra dlouhá životnost

35%* rychlejší vysoušení

3150 Pa super síla vzduchu

80 m3/h maximální výkon vzduchu

65 dB(A) ultra tichý

560 g** lehký

IONIC ION generátor

ideální pro barvené vlasy

2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

odnímatelný kovový filtr

6 foukání vzduchu/nastavení teploty

ochlazující tlačítko INSTANT COLD

pogumovaná rukojeť pro snazší držení

3 m superFlex kabel s rotokordem

MASTERPRO 3.2
2400 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE  
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 37.

3 190 Kč

  BĚŽNÁ CENA

+
ZDARMA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 37.4 790 Kč

  BĚŽNÁ CENA

+
ZDARMA
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SALONEXCLUSIVE

* porovnatelné s  vlasovým fénem s  DC motorem, 20% rychlejší vysoušení v  porovnání s  vlasovým fénem s  AC motorem
** hmotnost bez kabelu

2000 h extra dlouhá životnost ideální pro barvené vlasy

35%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2850 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

75 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

64 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

555 g** lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

MASTERPRO 3.1
2000 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
PROFESIONÁLNÍ FÉN DOTKNI SE MĚ

STUDENÁ KONCOVKA

1200h dlouhá životnost ideální pro barvené vlasy

20%* rychlejší vysoušení 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2750 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

66 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

59 dB(A) ultra tichý ochlazující tlačítko INSTANT COLD

425 g** super lehký pogumovaná rukojeť pro snazší držení

IONIC ION generátor 3 m superFlex kabel s rotokordem

MASTERPRO LIGHT 3.0
2000 W

ULTRA TICHÝ, VYSOCE VÝKONNÝ 
A SUPER LEHKÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN 

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

2000h dlouhá životnost 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

3500 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

72 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

540 g** lehký ochlazující tlačítko INSTANT COLD

IONIC ION generátor pogumovaná rukojeť pro snazší držení

ideální pro barvené vlasy 3 m superFlex kabel s rotokordem

ACADEMYPRO 2.1
2000 W

SUPER KOMPAKTNÍ A SUPER 
VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

Zdarma získáte:  
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech  
na straně 69.

2 690 Kč

  BĚŽNÁ CENA+
ZDARMA

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu  
na straně 37.

2 990 Kč

  BĚŽNÁ CENA

+
ZDARMA

2 990 Kč

  BĚŽNÁ CENA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu  
na straně 37.

+
ZDARMA
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800h dlouhá životnost 1 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

75 m3/h maximální výkon vzduchu odnímatelný kovový filtr

380 g* ultra lehký 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

IONIC ION generátor ochlazující tlačítko INSTANT COLD

ideální pro barvené vlasy pogumovaná rukojeť pro snazší držení

3 m superFlex kabel s rotokordem

SALONEXCLUSIVE

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

DOTKNI SE MĚ
STUDENÁ KONCOVKA

* porovnatelné s  vlasovým fénem s  DC motorem, 20% rychlejší vysoušení v   porovnání s   vlasovým fénem s   AC motorem
** hmotnost bez kabelu

1200h extra dlouhá životnost 2 ultra úzká hubice (6 – 7,5 cm)

2800 Pa super síla vzduchu odnímatelný kovový filtr

60 m3/h maximální výkon vzduchu 6 foukání vzduchu/nastavení teploty

410 g** lehký ochlazující tlačítko INSTANT COLD

IONIC ION generátor pogumovaná rukojeť pro snazší držení

ideální pro barvené vlasy 3 m superFlex kabel s rotokordem

ACADEMYPRO LIGHT 2.0
1800 W

SUPER KOMPAKTNÍ, SUPER LEHKÝ 
A VÝKONNÝ PROFESIONÁLNÍ FÉN DIFUZÉR

Běžná cena � 249 Kč

DIFUZÉR

Běžná cena � 219 Kč

PREMIERPRO 1.0
1800 W

ULTRA LEHKÝ  
PROFESIONÁLNÍ FÉN

230°C maximální teplota

20 sec ultra rychlé zahřátí

IONIC ION generátor

ideální pro barvené vlasy

60 min bezpečnostní automatické vypnutí

3 m otočný kabel

240V napětí

regulace teploty

keramické pokrytí s turmalínem

plovací systém topných těles

pogumovaná rukojeť pro snazší držení

funkce paměti

stabilita teploty

SLEEKPRO 6.0
Profesionální žehlička na vlasy s ultra rychlým 
zahřátím. Technologie COLOUR CARE chrání vlasy 
před ztrátou barvy, lesku, vysušením a udržuje je 
vitální po dlouhou dobu. 46mm stříhací hlava

240V napětí

100min použití bez nabíjení

5 nástavné hřebeny 
(4, 8, 12, 16 a 20 mm)

DURABLADE
diamantové ostří  
z japonské oceli

profesionální motor

kabelové i bateriové 
použití

švýcarský design

VARIOPRO 7.0
PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK
Profesionální vlasový strojek s diamantovým ostřím  
z japonské oceli. Možnost kabelového i bateriového použití.

Zdarma získáte:  
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech  
na straně 69.

1 890 Kč

  BĚŽNÁ CENA

+
ZDARMA

Zdarma získáte:  
GRIS KARTÁČE A GUMIČKY 
dle vlastního výběru
v hodnotě 500 Kč
Více informací o produktech na straně 69.

2 190 Kč

  BĚŽNÁ CENA

+
ZDARMA

	      Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu na straně 37.

3 790 Kč

  BĚŽNÁ CENA
+

ZDARMA

+
+

2 990 Kč

  BĚŽNÁ CENA

Zdarma získáte:
FÉN PREMIER PRO 1.0
v hodnotě 1 890 Kč
Více informací o produktu  
na straně 37.

+
ZDARMA
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IONTOVÁ  
TECHNOLOGIE

Video s návodem k použití naleznete zde:  
https://www.youtube.com/watch?v=y5HRxXZN8CQ 

1 199 Kč

  AKČNÍ CENA

1 899 Kč

  AKČNÍ CENA

949 Kč

  AKČNÍ CENA

1 099 Kč

  AKČNÍ CENA

SAMONAVÍJECÍ KULMA WONDER CURL

Turmalínová plocha s inovativní Nano Silver technologií,  průměr 
navíjení 19 mm, teplota 220 °C, antibakteriální ochrana, světelný 
indikátor plného nahřátí, otočný kabel s háčkem, délka produktu 
25 cm, napětí 110-240 V, automatické vypnutí po 60 minutách.

Běžná cena�  2 990 Kč

Technické parametry:
Iontová technologie  
Teplota 150°C - 220°C 
Materiál vyhřívané plochy: turmalín
�Šířka vyhřívané plochy: 2,3 cm 
Display: LCD 

Kabel: 3 m, otočný s háčkem 
Hmotnost: 250 g 
Délka: 25 cm 
Napětí: 110 – 240 V

Běžná cena� 1 590 Kč

Technické parametry:
Výkon:2000 W (bílý, zelený, modrý), 2200 W 
(růžový a oranžový)
Motor: AC s dlouhou životností
Příslušenství:
2 nástavce: 6 mm , 9 mm, difuzér
Rychlostní stupně: 2
Teplotní stupně: 6
Kabel: 3m s háčkem na zavěšení
Studený vzduch
Snímatelný filtr

Hmotnost produktu: 498g
Délka: 20cm
Rozměry produktu  
(VxŠxH): 21 x 9 x 26 cm
Napětí: 220 – 240 V
Frekvence: 50 – 60 Hz
Proudění vzduchu: 87 m³ /H
Hlučnost: 78db
Rychlost otáček: 17,650 g/m

Běžná cena�  1 690 Kč

FÉN 
CLASSIC RŮŽOVÝ/ORANŽOVÝ/ BÍLÝ/ZELENÝ/MODRÝ

ŽEHLIČKA ATTIVA DIGITAL LASER ION ČERNÁ

DOPORUČUJEME!
SKVĚLÝ POMĚR
CENA / VÝKON

869 Kč

  AKČNÍ CENA

ŽEHLIČKA CP1 DIGITAL CERAMIC ION PLUS

Technické parametry:
Teplota: 160 °C – 220 °C
Keramické vyhřívané plochy
Rozměr vyhřívané plochy: 2,2 x 9 cm
Plovoucí plotny pro ideální žehlení
Display: LCD

Automatické vypnutí po 
60 min
Hmotnost: 224 g
Délka:24,5 cm
Napětí: 220 – 240 V

Běžná cena�  1 990 Kč

Technické parametry:
Teplota 150°C - 230 °C 
Materiál vyhřívané plochy: turmalín 
Rozměr vyhřívané plochy: 
 2,5 x 12cm
Display: LCD

Kabel: 1,8m, otočný s háčkem
Hmotnost: 250g	  
Délka: 30cm
Napětí: 100 – 240 V

Běžná cena� 1 290 Kč

ŽEHLIČKA ELEGANCE DIGITAL

DO VYPRODÁNÍ ZÁSOB

2-PHASEN-KUR
2-PHASEN-KUR COLOR
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SLEVA

25%

9013 MYTHOS Black Offset 6.0

9014 MYTHOS Black Offset 5.75 Effi

SUPRA

ELEGANTNÍ KLASIKA PRO JEMNÝ STŘIH

•	 super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), který 
zaručuje vynikající slupkovité vlastnosti 
s redukcí sklouznutí

•	 Xtrem koncept propracovaného ostří 
k extrémní ostrosti a delší životnosti 
ostří

•	 včetně oleje na nůžky

•	efilační nůžky: tulipová forma 
hlaviček zoubků pro precizní střih, 
umožňuje větší svobodu neustřiženým 
vlasům pro příjemnou práci při stříhání

Classic� 12 502 Kč

8555 SUPRA Classic 5.0
8556 SUPRA Classic 5.5
8557 SUPRA Classic 6.0

SUPRA OFFSET

ELEGANTNÍ KLASIKA

•	 elegantní klasické nůžky s úzkou čepelí pro 
jemný, přesný střih a lepší přístup k vlasům

•	 Xtrem koncept propracovaného ostří 
k extrémní ostrosti a delší životnosti ostří

•	 zvýšená odolnost a životnost nůžek díky 
vanadové oceli a metodě sub-zero 

•	 jemně leštěná kluzná plocha pro snadný 
hravý pohyb

•	 ručně leštěný povrch

•	 baleno v elegantním koženém boxu

Offset� 12 578  Kč

8577 SUPRA Offset 6.0

MYTHOS BLACK

LEGENDÁRNÍ NŮŽKY 

dokonalé vlastnosti střihu díky maximální stabilitě, 
optimálnímu rozložení hmotnosti a maximální ostrosti

•	 automatické čištění: samočistící systém na spodní části nůžek

•	 individuálně nastavitelný TS šroub (otoč-stop), který 
zabraňuje nechtěnému přenastavení

•	 Xtrem koncept propracovaného ostří k extrémní ostrosti 
a delší životnosti ostří

•	 unikátní MATERIÁL: dlouhotrvající ostrost a trvanlivost díky 
vanadové oceli

•	 zvýšená odolnost oceli proti opotřebení díky metodě sub-zero

•	 baleno v prémiovém dřevěném boxu se setem na péči o nůžky

Black Offset 6.0� 23 344 Kč

Black Offset 5.75 Effi� 24 360 Kč

17 508 Kč

  CENA AKCE

18 270 Kč

  CENA AKCE

+ ZDARMA
VAKUOVÝ VYSAVAČ 

VLASŮ HAIR BUSTER
v hodnotě 3 490 Kč

SLEVA

25%

9001 MYTHOS Offset 5.0

9002 MYTHOS Offset 5.5

MYTHOS

LEGENDÁRNÍ NŮŽKY

super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), vynikající 
slupkovité vlastnosti s redukcí sklouznutí

•	 hvězdné automatické čištění: samočistící 
systém na spodní části nůžek

•	 optimální základní nastavení nůžek, sílu 
zavírání nůžek lze individuálně nastavit

•	 včetně setu na péči o nůžky

•	Mythos 5.5: �s konvexním ostřím 
a integrovanou střižnou 
plochou – malý úhel střihu 
pro větší ostrost

Offset� 22 327 Kč

16 745 Kč

  CENA AKCE

+

Výkonný, bezsáčkový, vakuový 
vysavač vlasů pro každého, kdo se 
musí mnohokrát denně sklánět pro 
nabírání nečistot.

+ ZDARMA
VAKUOVÝ VYSAVAČ 

VLASŮ HAIR BUSTER
v hodnotě 3 490 Kč

Výkonný, bezsáčkový, vakuový vysavač 
vlasů pro každého, kdo se musí mnohokrát 
denně sklánět pro nabírání nečistot.

+

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

7 900 Kč

  INFOHIT

SLEVA

25%

9041 ZENTAO Offset 6.0

9042 ZENTAO Offset 5.5

ZENTAO

ŠTÍHLÁ ELEGANCE S PURISTICKÝM 
DESIGNEM

•	 super ostrý ultra slupkovitý DGT břit 
(technologie dvojitého broušení), vynikající 
slupkovité vlastnosti s redukcí sklouznutí

•	 Xtrem koncept propracovaného ostří pro 
ještě více ostrosti a snadný chod s dlouhou 
životností

•	 extra dlouhá, tenká dýková čepel ostří 
pro velkou stabilitu a jistotu vedení nůžek 
s integrovaným prestem pro vyváženou 
balanci nůžek

•	 optimální základní nastavení nůžek, sílu 
zavírání nůžek lze individuálně nastavit

•	 včetně setu na péči o nůžky

Offset� 24 699 Kč

18 524 Kč

  CENA AKCE + ZDARMA
VAKUOVÝ VYSAVAČ 

VLASŮ HAIR BUSTER
v hodnotě 3 490 Kč

Výkonný, bezsáčkový, vakuový 
vysavač vlasů pro každého, kdo se 
musí mnohokrát denně sklánět pro 
nabírání nečistot.

+
Ze
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Mythos Black Offset 5.75 Effi

SUPRA Classic 5.0

SUPRA Offset 6.0

Mythos Black Offset 6.0

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

PERFEKTNÍ TECHNIKA, UŠLECHTILÝ DESIGN

PRO TOP TŘÍDU, PRO NEJLEPŠÍ ŠPIČKY

i  INFOHIT i  INFOHIT

10 543 Kč

  CENA AKCE

Zdarma získáte:
profesionální  
kartáče WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 500 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA

Efilační Nůžky� 13 179 Kč

8558 SUPRA Classic Effi 5.75 (34)

SLEVA

20%

WET BRUSH
ORIGINAL DETANGLER

Akce platí do vyprodání zásob. Otoč pro další akci.

COVER HAIR COLOR SPRAY
ZAKRYTÍ ODROSTŮ BĚHEM NĚKOLIKA SEKUND

7 900 Kč

  INFOHIT
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SLEVA

15%

8 490 Kč

  INFOHIT

7 315 Kč

  CENA AKCE

SUPRA TS TITAN

STABILNÍ NŮŽKY VE STYLOVÉ ČERNÉ BARVĚ

•	 super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), který zaručuje vynikající 
slupkovité vlastnosti s redukcí sklouznutí

•	 snadná práce a dlouhotrvající životnost ostří

•	 ručně leštěná, tvrzená kuličková ložiska z nerezové 
oceli (440C)

•	 včetně oleje na nůžky 

Classic� 15 788 Kč

VICTORY

RYZÍ DESIGN DÍKY ZAKRYTÉMU ŠROUBU

•	 super ostrý ultra slupkovitý DGT břit (technologie 
dvojitého broušení), s jemně leštěným diamantovým 
dutým broušením a leštěným ostřím

•	 Xtrem koncept propracovaného ostří pro ještě více 
ostrosti  a snadný chod s dlouhou životností

•	 včetně oleje na nůžky

•	offset: radikální forma pro větší ergonomii

Offset� 13 518 Kč

1686 SUPRA TS TITAN Classic 5.0*
1687 SUPRA TS TITAN Classic 5.5

8552 VICTORY Offset 5.5

* Pouze do vyprodání zásob Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

effi

effi

OREA

ROBUSTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ 
KADEŘNÍKY

•	 ostrý slupkovitý břit s leštěným ostřím

•	 leštěné kontury, vysoce lesklý povrch

•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	 včetně oleje na nůžky

•	efilační nůžky: frézové jemné 
zoubkování pro snadný chod nůžek

Offset� 7 589 Kč

8032 OREA Offset 5.5

Efilační nůžky� 7 826 Kč

8034 OREA Offset Effi 5.75 (35)

ATELIER

JEMNÉ, ELEGANTNÍ NŮŽKY PRO NÁROČNÉ 
KADEŘNÍKY

•	 ostrý, slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením 

•	 leštěné kontury, vysoce lesklý povrch

•	 efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

•	 včetně oleje na nůžky

•	efilační nůžky: frézové jemné 
zoubkování pro snadný chod nůžek

•	V PROVEDENÍ I PRO LEVÁKY

Classic� 7 962 Kč

8052 ATELIER Classic 5.5
8053 ATELIER Classic 6.0

Efilační nůžky� 8 402 Kč

8054 ATELIER Classic Effi 5.25 (33)

Left� 8 606 Kč

8060 ATELIER Classic L 5.5 Links

6 451 Kč

  CENA AKCE

6 652 Kč

  CENA AKCE

9 900 Kč

  INFOHIT

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 500 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 500 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA

SLEVA

15%
JEDNY NŮŽKY MNOHO MOŽNOSTÍ

SUPRA TS TITAN Classic 5.5

OREA Offset 5.5

ATELIER Classic 5.5

VICTORY Offset 5.5

+
ZDARMA

pouze k efilačním nůžkám 
a k left nůžkám 

6 768 Kč

  CENA AKCE

7 142 Kč

  CENA AKCE

i  INFOHIT i  INFOHIT

4 055 Kč

  CENA AKCE

4 361 Kč

  CENA AKCE

SLEVA

10%

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

effi

CENTURY

KLASICKÉ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU

•	 oboustranné jemné vroubkování pro maximální stisk a absolutní přesnost 
hladkého střihu

•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	 úzký tvar s konvexní čepelí pro lepší přístup k vlasům

•	 efilační nůžky: frézové zoubky

•	 včetně oleje na nůžky

•	efilační nůžky: frézové jemné zoubkování pro snadný chod nůžek

•	micro: nejsou vhodné na klouzavý střih

Micro classic� 4 506 Kč

7522 CENTURY Micro Classic 5.5

Efilační nůžky� 4 845 Kč

7526 CENTURY Classic Effi 5.25 (40)

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 - 55.

+
ZDARMA

NECHTE SE PŘESVĚDČIT VÝKONEM A CENOU
CENTURY Micro Classic 5.5
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SLEVA

10%

4 635 Kč

  CENA AKCE

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

*Pouze do vyprodání zásob Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

VEGAS

STABILNÍ NŮŽKY PRO KADEŘNÍKY ORIENTOVANÉ NA KVALITU

•	 slupkovitý břit s leštěným ostřím a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 ručně leštěný povrch

•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	 včetně oleje na nůžky

•	efilační nůžky: frézové zoubky s prismou pro optimální, kvalitní chod

•	offset: výrazné očko pro jisté vedení střihu

Offset� 5 150 Kč

7587 VEGAS Offset 5.0*
7588 VEGAS Offset 5.5
7514 VEGAS Offset 6.0*

PRIMO

KVALITA VYCHÁZEJÍCÍ Z TRADICE

•	 jemně broušený břit

•	 duté broušení pro snadný pohyb

•	 strojně leštěný povrch

•	 niklová slitina, nerezová chromovaná 
ocel

•	 klenutá hlavička šroubu pro stylový 
design

•	�efilační nůžky: frézové zoubky 
s jemným zoubkováním

Classic, offset� 1 599 Kč

6402 PRIMO SLICE Classic 5.5
6404 PRIMO SLICE Offset 5.0
6405 PRIMO SLICE Offset 5.5
6407 PRIMO SLICE Offset 6.0*
Efilační nůžky� 1 755 Kč

6403 PRIMO Classic Effi 5.5 (33)
6406 PRIMO Offset Effi 5.5 (33)
6408 PRIMO Offset Effi 5.75 (39)*

SPOTS

PERFEKTNÍ POMĚR KVALITA - CENA

•	 standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím  
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 rovný tvar čepele

•	 matný standardní šroub

•	 leštěný povrch

•	efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Efilační nůžky� 2 395 Kč

7023 SPOTS Offset Effi 5.5 (33)

SPIDER LEFT

MÓDNÍ NŮŽKY

•	 �standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 �rovný tvar čepele

•	 �nastavitelný šroub s módním ozdobným 
krytem 

•	 �matná kluzná plocha

•	 �strojově leštěný povrch

•	 �niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

PRO LEVÁKY

Classic� 3 320 Kč

7210 SPIDER LEFT Classic 5.5

SPIDER SHINE

MÓDNÍ NŮŽKY

•	 standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 rovný tvar čepele

•	 nastavitelný šroub s módním ozdobným  
krytem, barevně sladěný prstový kroužek

•	 matná kluzná plocha

•	 strojově leštěný povrch

•	 niklová slitina, tvrzená nerezová ocel

•	efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Classic, offset� 2 744 Kč

7024 SPIDER SHINE Classic 5.0
7025 SPIDER SHINE Classic 5.5
7026 SPIDER SHINE Offset 5.5*
Efilační nůžky� 2 812 Kč

7027 SPIDER SHINE Classic Effi 5.25 (33)

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA

+
ZDARMA

+
ZDARMA

+
ZDARMA

+
ZDARMA

MALÝ ZAČÁTEK S VELKÝM VÝSTUPEM

VEGAS Offset 5.0

PRIMO SLICE Classic 5.5
SPIDER LEFT Classic 5.5

SPIDER SHINE Classic 5.0

SPOTS Offset Effi 5.5

*Pouze do vyprodání zásob

1 599 Kč

  CENA AKCE

3 320 Kč

  CENA AKCE

2 744 Kč

  CENA AKCE

2 812 Kč

  CENA AKCE

2 395 Kč

  CENA AKCE

1 755 Kč

  CENA AKCE

*Pouze do vyprodání zásob
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SLEVA

25%

7.0 6.5 6 5.75 5.5 5.25 5 4.5 Velikosti nůžek 1:1

SLIM

ÚZKÝ, LEHKÝ DESIGN

•	 standardní slupkovitý břit s leštěným ostřím 
a dutým broušením pro snadný pohyb

•	 zvláště tenké, lehké tělo nůžek

•	 rovný tvar čepele

•	 leštěný povrch

•	 nastavitelný základní nerezový šroub

Classic, offset� 2 744 Kč

7146 SLIM Classic 5.5
7147 SLIM Classic 6.0*
* Pouze do vyprodání zásob

SPOTS SET

1× KADEŘNICKÉ NŮŽKY, 1× EFILAČNÍ NŮŽKY, 1× 
BŘITVA, 10× ŽILETKY.

•	 jednostranně vroubkovaný břit pro přesný střih bez 
sklouznutí

•	 rovný tvar čepele

•	 nastavitelný základní nerezový šroub

•	 matná standardní kluzná plocha

•	 strojně leštěný povrch

•	 niklová slitina, nerezová chromovaná ocel

•	efilační nůžky: frézové zoubky s prismou

Offset set� 5 878 Kč

5701 �SPOTS Slice Offset 5.5 a
7023 SPOTS Offset Effi 5.5 (33)

BLAZOR

BEZPEČNÝ A JEDNODUCHÝ

•	 zakřivené držení dodává dlouhému břitu 
stabilitu

•	 snadné držení 

•	 vhodný jak pro praváky, tak i leváky

•	 zaručuje jemnou práci díky zakrytému 
ostří

•	 výsledky střihu podle tlaku na BLAZOR

	 • větší tlak vezme více vlasů
	 • menší tlak vezme méně vlasů

•	 ideální pro tvorbu objemu u jemných 
vlasů nebo snížení hustoty u plných vlasů

•	 konečné práce účesu na suchých vlasech 
pro módní šik trend

•	 jednoduchá a bezpečná výměna břitů

•	 kompatibilní s břity TSS3

•	 balení obsahuje 10x TSS3 břit

1177 BlaZor� 990 Kč

Více informací o použití naleznete na  
https://www.youtube.com/watch?v=QwLlw-lxbxc 

SETY

4 409 Kč

  AKČNÍ CENA

BEZPEČNÝ  
A 

JEDNODUCHÝ

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 1 000 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

Zdarma získáte:
profesionální kartáče 
WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 500 Kč
Více informací o produktech 
na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA

+
ZDARMA

VELKÝ OBSAH MALÁ CENA

SLIM Classic 5.5

Všechny nůžky k vyzkoušení u obchodního reprezentanta.

Blazor

2 744 Kč

  CENA AKCE

990 Kč

  CENA AKCE
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NOVINKA

TONDEO ATELIER GRAPHITE 

PROFESIONÁLNÍ KULATÉ KARTÁČE 

•	 Tělo hřebenu potaženo grafitovou vrstvou

•	 Otvory ve tvaru včelí plástve pro lepší průtok vzduchu

•	 Ultra rychlé vysoušení vlasů

•	 Rovnoměrné rozdělení tepla při vysoušení

•	 Vytváří dokonalý objem a vlny

•	 Vegan

•	 Antistatické

ATELIER GRAPHITE XXS

Vnitřní průměr kartáče je 20 mm, vnější 34 mm.

Běžná cena� 510 Kč

357 Kč

  AKČNÍ CENA

ATELIER GRAPHITE S

Vnitřní průměr kartáče je 33 mm, vnější 50 mm.

Běžná cena� 549 Kč

384 Kč

  AKČNÍ CENA

ATELIER GRAPHITE M

Vnitřní průměr kartáče je 43 mm, vnější 63 mm.

Běžná cena� 621 Kč

435 Kč

  AKČNÍ CENA

ATELIER GRAPHITE L

Vnitřní průměr kartáče je 53 mm, vnější 76 mm.

Běžná cena� 686 Kč

480 Kč

  AKČNÍ CENA
ATELIER GRAPHITE XS

Vnitřní průměr kartáče je 25 mm, vnější 40 mm.

Běžná cena� 523 Kč

366 Kč

  AKČNÍ CENA

NEJPRODÁVANĚJŠÍ
KULMA V SÍTI 
HAIR SERVIS

10 mm

15 mm

25 mm

30 mm

20 mm

BRATT MINI OBJEMOVÁ ŽEHLIČKA

Slouží k vytvoření vlnitých efektů, rychlé dosažení 
bohatého objemu vlasů, pracovní teplota : 200 
°C, zahřívací doba: 20 sekund, délka šňůry: 3 m, 
rozměr plátů: 12,5 mm × 60 mm.
Běžná cena � 448 Kč

BRATT CESTOVNÍ ŽEHLIČKA

Pouze 15 cm dlouhá, 75g, 3m kabel, tenké pláty (12,5 × 
60 mm), vhodná pro přesné tvarování účesu, perfektně tvaruje 
vlny, ideální na cesty, 200 °C za 20 sekund, černá varianta.

Běžná cena � 489 Kč

BRATT KÓNICKÁ KULMA CERA WAND

Keramický povrch pro krásné, lesklé vlny bez 
zacuchání, nastavení teploty, digitální displej, 
rychlé zahřátí během 15 vteřin, váha 160 g, 3m 
otočný kabel.
Běžná cena  Ø 19–32 mm� 789 Kč

Běžná cena  Ø 13–26 mm� 749 Kč

Běžná cena  Ø 9–19 mm� 739 Kč

990 Kč

  AKČNÍ CENA

349 Kč

  AKČNÍ CENA

689 Kč

  Ø 19—32 mm

649 Kč

  Ø 13—26 mm

639 Kč

  Ø 9—19 mm

349 Kč

  AKČNÍ CENA

CERA WONDER KÓNICKA KULMA 19-32mm

Kulma na vlasy s ergonomickým úhlem. Inovativní 
tvar nabízí mnoho možností pro styling a 
umožňuje použít kulmu bez namáhání zápěstí, 
ramene nebo lokte. Studený konec kulmy, 
automatické vypnutí po cca 60 minutách, LCD 
displej, ergonomický tvar, nastavitelná teplota 
80-210 °C, keramická rukojeť, váha: 220 g, otočný 
3m kabel
Běžná cena � 1 390 Kč

1 290 Kč

  AKČNÍ CENA

BRATT TROJKULMA CERACURLSTYLER

Slouží k snadnému a rychlému vytvoření perfektních vln, tři keramické 
pláty jsou nastaveny tak, aby vytvořily vlny bez speciálních technik, 
nastavení teploty (120-210°C), 3m otočný kabel, hmotnost 320g.
Běžná cena � 1 040 Kč
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ZNALOST
INOVACE
DESIGN

Elegance, přesnost a kvalita. Tři hodnoty, které provází 
značku Jaguar již od roku 1932.  

Profesionální kadeřnické nůžky, které uspokojí i 
ty nejnáročnější zákazníky ve více než 80 zemích světa.

Sledujte nás na facebooku Jaguar CZ
https://www.facebook.com/JaguarCZ

Více informací o jednotlivých nůžkách 
a přehled všech produktů naleznete  
na www.jaguar-solingen.cz

NŮŽKY JAGUAR 
SOLINGEN FINESSE

Klesající úhel rukojeti palce pro 
ergonomickou pracovní pozici.

Ergonomicky tvarované očko 
pro palec umožňuje přirozené 
uchycení nůžek. Svaly na rukou, 
krku a ramenech zůstávají 
uvolněné.

Otočné očko se pohybuje 
společně s palcem. Zamezí se 
otěru palce na očku. I přesto je 
uchopení pevné.

Zaoblené ostří ( Japonské ostří) 
zaručuje ideální úhel střihu 

z každé pozice a tím i přesný 
a rovný střih přes celou délku.

Exkluzivní ocel s technologií 
FRIODUR pro extrémně vysokou 
životnost téměř žiletkového ostří.

Nové Jaguarem vyvinuté SMART 
SPIN středové uložení šroubku 
zaručuje přesné navádění břitů. 
Zpracování oceli s přesností na 
jednu setinu milimetru pomocí 
CNC a BLC technologií broušení.

Plně integrované břity nůžek. 
Ideální pro precizní klouzavý 
střih.

Běžná cena �  10 520 Kč

5.5” – 2021 – 14.0 cm

Klesající úhel  
rukojeti palce  
pro ergonomickou 
pracovní pozici.

Otočné očko  
se pohybuje společně 
s palcem. Zamezí se 
otěru palce na očku. 
I přesto je uchopení 
pevné.

Plně integrované břity 
nůžek se speciální 
technologií DC 
broušení. Ideální  
pro precizní klouzavý 
střih.

Nové Jaguarem 
vyvinuté SMART 
SPIN středové uložení 
šroubku zaručuje 
přesné navádění 
břitů. Zpracování oceli 
s přesností  
na jednu setinu 
milimetru pomocí 
CNC a BLC technologií 
broušení. 

Exkluzivní 
mikrokarbidová ocel 
s technologií FRIODUR 
pro extrémně vysokou 
životnost téměř 
žiletkového ostří. 

Ergonomicky 
tvarované očko  
pro palec umožňuje 
přirozené uchycení 
nůžek. Svaly na rukou, 
krku a ramenech 
zůstávají uvolněné. 

Zaoblené ostří  
(Japonské ostří) 
zaručuje ideální úhel 
střihu z každé pozice 
a tím i přesný a rovný 
střih přes celou délku.

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN DYNASTY E

Ideální pro precizní klouzavý střih. ADVANCE 
cut – nová specifická technologie broušení 
nabízí bezkonkurenční ostrost s laserovým 
gravírováním. Perfektně vybalancované. 
Vysoce lesklý vzhled.

Běžná cena � 6 828  Kč

Offsetový design 
pro lehký a přesný 
střih. Ergonomické 
uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, 
krku a rameni. 

Plně integrované břity 
nůžek se speciální 
technologií DC 
broušení. Ideální  
pro precizní klouzavý 
střih.

Nové Jaguarem 
vyvinuté SMART 
SPIN středové uložení 
šroubku zaručuje 
přesné navádění 
břitů. Zpracování oceli 
s přesností  
na jednu setinu 
milimetru pomocí 
CNC a BLC technologií 
broušení. 

Exkluzivní ocel 
s technologií FRIODUR  
pro extrémně vysokou 
životnost téměř 
žiletkového ostří. 

Ergonomicky 
tvarované očko  
pro palec umožňuje 
přirozené uchycení 
nůžek. Svaly na rukou, 
krku a ramenech 
zůstávají uvolněné. 

23525 - 5.25" - 13.5 cm
23575 - 5.75" - 15.0 cm

+ +
+ ZDARMA

 fén Valera 
UNLIMITEDPRO 5.0 

černý  
v hodnotě 4 790 Kč 

Více informací o produktu 
na straně 35.

+ ZDARMA
 Zdarma fén Valera 

MASTERPRO LIGHT 3.0 
černý v hodnotě 2 990 Kč. 
Více informací o produktu 

na straně 36.

Dlouhá ostrost břitů 
díky speciální oceli 
v kombinaci  
s exkluzivní technologií 
FRIODUR®.

VARIO – středové 
uložení šroubku  
pro jednoduché seřízení 
přítlaku nůžek.

Klasické břity s plochým 
úhlem ostří. Ideální 
pro klouzavý střih.

NŮŽKY SATIN PLUS

•	 �Symetrické uspořádání oček  
pro prsty.

•	 �Dlouhá ostrost břitů nůžek díky 
speciální oceli.

•	 �VARIO – středové uložení šroubku pro 
jednoduché seřízení přítlaku nůžek.

•	 �Klasické břity s plochým úhlem ostří. 
Ideální pro klouzavý střih.

Běžná cena �  2 297 Kč

4750 - 5.0" - 13.0 cm 
4755 - 5.5" - 14.0 cm
4760 - 6.0" - 15.5cm 3455 - 5.5" - 14.0 cm

2 297 Kč
Ušetříte 1 132 Kč

  CENA AKCE

Symetrické 
uspořádání oček 
pro prsty.

Dlouhá ostrost břitů 
díky speciální oceli 
v kombinaci  
s exkluzivní technologií 
FRIODUR®.

VARIO – středové 
uložení šroubku  
pro jednoduché seřízení 
přítlaku nůžek.

Klasické břity s plochým 
úhlem ostří. Ideální 
pro klouzavý střih.

NŮŽKY SATIN ES 27 EFILAČNÍ

•	 �Efilační nůžky s 27 zuby. V-zoubkování 
zajišťuje hladký, měkký pocit při zavírání 
nůžek.

•	 Symetrické uspořádání oček pro prsty.

•	 �Dlouhá ostrost břitů nůžek díky speciální 
oceli.

•	 �VARIO – středové uložení šroubku  
pro jednoduché seřízení přítlaku nůžek.

•	 �Klasické břity s plochým úhlem ostří. Ideální  
pro precizní střih.

Běžná cena � 2 235 Kč

Symetrické 
uspořádání oček 
pro prsty.

2 235 Kč
Ušetříte 1 132 Kč

  CENA AKCE

V-zoubkování efilačních 
zoubků zajišťuje hladký, 
měkký pocit při zavírání 
nůžek. Stříhání je 
bezpečné a přesné,  
bez prokluzování.

+ ZDARMA
profesionální 

žehlička na vlasy 
Jaguar ST-300  
v hodnotě 1 132 Kč

++

Keramické destičky široké 27 mm, 
plynule regulovatelná teplota 
od 80 °C až 200°C, signalizace 
zapnutých kleští a signalizace 
dosažení požadované teploty, řízené 
mikroprocesorem, délka přívodní 
šňůry: 3m

Běžná cena �  1 132 Kč

6 828 Kč
Ušetříte 2 990 Kč

  CENA AKCE

9 888 Kč
Ušetříte 5 422 Kč

  CENA AKCE
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+ ZDARMA
Hřebeny Jaguar 

A-500, A-525, A-530, 
A-535, A-540  
v hodnotě 337 Kč 

+ +

2 088 Kč
Ušetříte 607 Kč

  CENA AKCE

NŮŽKY PASTELL PLUS OFFSET ROSÉ

Vysoce kvalitní povrchová úprava zabraňující přímému 
kontaktu pokožky s ocelí a působící jako ochrana 
v případě alergie na nikl.

Ergonomické uspořádání oček pro prsty.

Dlouhá ostrost břitů nůžek díky speciální oceli.

Běžná cena � 2 248 Kč

NŮŽKY PASTELL PLUS OFFSET 40 ROSÉ

Vysoce kvalitní povrchová úprava zabraňující 
přímému kontaktu pokožky s ocelí a působící 
jako ochrana v případě alergie na nikl.

Ergonomické uspořádání oček pro prsty.

Dlouhá ostrost břitů nůžek díky speciální oceli.

Běžná cena � 2 358 Kč

Dlouhá ostrost břitů 
díky speciální oceli 
v kombinaci  
s exkluzivní technologií 
FRIODUR®.

VARIO – středové 
uložení šroubku  
pro jednoduché 
seřízení přítlaku 
nůžek.

Vysoce kvalitní 
povrchová úprava 
zabraňující kontaktu 
pokožky s ocelí 
a působící jako ochrana 
v případě alergie 
na nikl.

Vysoce kvalitní 
povrchová úprava 
zabraňující kontaktu 
pokožky s ocelí 
a působící jako ochrana 
v případě alergie 
na nikl.

Offsetový design 
pro lehký a přesný 
střih. Ergonomické 
uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, 
krku a rameni. 

Klasické břity s plochým 
úhlem ostří. Ideální 
pro klouzavý střih.

V-zoubkování efilačních 
zoubků zajišťuje hladký, 
měkký pocit při zavírání 
nůžek. Stříhání je 
bezpečné a přesné,  
bez prokluzování.

4752-8 - 5.5" - 14.0 cm 3054-8 - 5.5" - 14.0 cm

Offsetový design 
pro lehký a přesný 
střih. Ergonomické 
uspořádání oček 
uvolňuje napětí v paži, 
krku a rameni. 

1 998 Kč
Ušetříte 587 Kč

  CENA AKCE

+ ZDARMA
Ermila BLADE ICE  

v hodnotě 250 Kč
Více informací o produktu 

na straně 33. 

+STROJEK CM-2000 FUSION

Nastavitelná výška střihu se zámkem 1,0 
mm / 1,2 mm / 1,4 mm / 1,6 mm / 1,8 mm / 
2,0 mm, výkonný pivot motor, ergonomický 
tvar - příjemný do ruky, perfektní design 
a funkčnost, dlouhá životnost ostří, dokončovací 
honování a laserová kontrola, šířka stříhacích 
nožů: 46 mm, hmotnost strojku: 460 g, délka 
přívodního kabelu: 2.8 m.

Běžná cena � 2 098 Kč

2 098 Kč

Ušetříte 250 Kč

  CENA AKCE

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN PRE STYLE 
ERGO

Symetrické uspořádání oček  
pro prsty, nůžky vyrobené z kvalitní 
nerezavějící oceli, jeden břit s mikro-
ozubením, saténový matný povrch.

Běžná cena �  938 Kč

NŮŽKY JAGUAR SOLINGEN PRE STYLE 
ERGO 28 - EFILAČNÍ

Efilační nůžky s 28 zuby. V-zoubkování 
zajišťuje hladký, měkký pocit při zavírání 
nůžek, symetrické uspořádání oček  
pro prsty, nůžky vyrobené z kvalitní 
nerezavějící oceli, jeden břit s mikro-
ozubením, saténový matný povrch.

Běžná cena �  1 140 Kč
82245 – 4.5" – 11.5 cm
82250 – 5.0" – 13.0 cm
82255 – 5.5" – 14.0 cm
82260 – 6.0" – 15.5 cm

83855 efilační - 5.5" – 14.0 cm

938 Kč

Ušetříte 337 Kč

  CENA AKCE

Klasická plochá čepel 
s rovným břitem  
pro vynikající ostrost. 
Mikroozubení na jedné 
straně čepele zabraňuje 
prokluzování vlasů.

Symetrické uspořádání 
oček pro prsty.

Symetrické uspořádání 
oček pro prsty.

+ ZDARMA
Hřebeny Jaguar 

A-500, A-525, A-530, 
A-535, A-540  
v hodnotě 337 Kč 

+ +

1 140 Kč

Ušetříte 337 Kč

  CENA AKCE

V-zoubkování efilačních 
zoubků zajišťuje hladký, 
měkký pocit při zavírání 
nůžek. Stříhání je 
bezpečné a přesné,  
bez prokluzování.
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- �Ionic
- �Thermo
- �Antistatické
�Kulaté iontové kartáče se speciálně zaoblenými štětinami 
a hladkým, hliníkovým válcem zabraňujícím zamotání 
a poškození vlasů a zajišťujícím kratší dobu vysoušení.

PROFESIONÁLNÍ IONTOVÉ 
KARTÁČE T-SERIE

KARTÁČ T300

Ø 20 mm

Běžná cena�  198 Kč
159 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T310

Ø 25 mm

Běžná cena�  218 Kč
178 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T330

Ø 33 mm

Běžná cena�  238 Kč
188 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T350

Ø 43 mm

Běžná cena�  248 Kč
198 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T370

Ø 53 mm

Běžná cena�  268 Kč
208 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T390

Ø 65 mm

Běžná cena�  318 Kč 248 Kč

  AKČNÍ CENA

KARTÁČ T400

Ø 80 mm

Běžná cena�  458 Kč
368 Kč

  AKČNÍ CENA

PROFESIONÁLNÍ 
ANTISTATICKÉ 
HŘEBENY A-LINE

HŘEBEN 
A-LINE 530

Běžná cena�50 Kč 40 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN 
A-LINE 535

Běžná cena� 82 Kč 66 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN 
A-LINE 540

Běžná cena�84 Kč 67 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN 
A-LINE 500

Běžná cena� 49 Kč 39 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN 
A-LINE 505

Běžná cena� 52 Kč 42 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN 
A-LINE 510

Běžná cena� 65 Kč 52 Kč

  AKČNÍ CENA

HŘEBEN 
A-LINE 525

Běžná cena� 72 Kč 58 Kč

  AKČNÍ CENAHŘEBEN 
A-LINE 515

Běžná cena�71 Kč 57 Kč

  AKČNÍ CENA HŘEBEN 
A-LINE 520

Běžná cena�56 Kč 45 Kč

  AKČNÍ CENA

•	 Antistatické.

•	 Antibakteriální. 

•	 Vysoce tepelně odolné.

•	 Odolné vůči chemikáliím.

•	� Ionické = přírodní látky v materiálu uvolňují 
ionty během česání a pomáhají tak vlasům 
absorbovat vlhkost a dodávají jim zdravý lesk.

•	� Zaoblené okraje zubů chrání vlasy a pokožku 
hlavy.

898 Kč

Ušetříte 194 Kč

  CENA AKCE

NŮŽKY JAY2 5055 – 5.5” – 14.0 cm
NŮŽKY JAY2 5060 – 6.0” – 15.5 cm

•	 �ergonomicky tvarované pro pohodlnou práci

•	 jemně hladké ostří

•	 vhodné i na klouzavý střih

Běžná cena �  898 Kč

NŮŽKY JAY2 5075 –  
EFILAČNÍ – 6.0“ – 15.5 cm

•	 �ergonomicky tvarované pro pohodlnou práci

•	 �ideální pro strukturované styly a perfektní 
přechody – 34 zubů

Běžná cena �  998 Kč

NŮŽKY JAY2

+ ZDARMA
Zdarma hřeben 

Jaguar X-Line 715  
v hodnotě 194 Kč 

+ +

998 Kč

Ušetříte194 Kč

  CENA AKCE
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Panasonic ER-HGP82-K803 Panasonic ER-HGP72-K803 Panasonic ER1512-K801
Vlasový strojekVlasový strojekVlasový strojek

5.990 Kč 4.990 Kč 3.890 KčDÁREK

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
X-taper břit, diamantovo-karbonový
Třístupňový LED indikátor baterie
Náhradní hlavice: WER9902Y1361

DÁREK

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Náhradní hlavice: WER9920Y1361

+ DÁREK - NÁHRADNÍ HLAVICE

Ciferník pro nastavení výšky střihu (0,8-2,0mm)
Břit X-taper 2.0 s titanovou vrstvou
Li-ion baterie
Náhradní hlavice: WER9920Y1361

Panasonic ER1411S501 Panasonic ER-RZ10-K801
Vlasový strojekVlasový strojek

2.390 Kč 2.790 Kč 2.290 Kč

Šetrné zastřihávání v délce 0,1 mm
Praktický nabíjecí stojánek
Praktický design ve tvaru písmene I
Úzký břit pro úpravu detailů (35 mm)
Náhradní hlavice: WER9340Y361

Ostrý 45° břit pro přesné zastřihování
3 nástavce pro 6 délek
Indikátor nabíjení
Náhradní hlavice: WER9713Y136

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Výdrž až
70 minut

Nabití za
1 hodinu

LINEÁRNÍ
MOTOR

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
50 minut

Nabití za
1 hodinu

Výdrž až
80 minut

Výdrž až
70 minut

Nabití za
1 hodinu

Panasonic ER-GP21-K801
Vlasový strojek

2 hřebenové nástavce
Praktický nabíjecí stojánek
Indikátor nabití
Úzký břit pro úpravu detailů (32 mm)
Náhradní hlavice: WER9352Y1361

Výdrž až
40 minut

Nabití za
8 hodin

NEKOMPROMISNÍ ZASTŘIHOVAČE
PRO PROFESIONÁLY 

*

* Profesionální kadeřníci, holiči a berbeři nejčastěji používají zastřihovače Panasonic
    Zdroj: Euromonitor International Ltd. Definováno na základě vzorku 100 kadeřnictví a holičství v každé zemi. Datum průzkumu: leden-únor 2018. Platné pro země Německo, Francie, Itálie.

+ DÁREK - NÁHRADNÍ HLAVICE

47



KULMA TWIST

Keramický povrch kulmy pro jemný styling

Rychlé nahřátí až do 180 ° C

Bez klipu

Tlačítko On / Off

3 m otočná šňůra

45 W / 110-240 V / 50-60 Hz.

Běžná cena� 590 Kč

Ø 11 mm Ø 25 mmØ 13 mm Ø 32 mmØ 19 mm Ø 38 mm

490 Kč/1 ks v akci
Cena akce 980 Kč

  AKČNÍ CENADUOPAKET
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ 
ŽEHLIČKA V SÍTI HAIR 

SERVIS

CESTOVNÍ 
ŽEHLIČKA

Pro členy klubů 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 

1 090 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ TRY2

DC lehký motor - 2 rychlosti, 3 
teploty, výkon motoru 1 600 W, 
220 - 240 V, bezpečnostní topné 
těleso, odnímatelný filtr, usměrňovač 
proudění vzduchu: 8  cm,  váha 370 g, 
délka kabelu 3 m.

Běžná cena�  1 390 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ SICCIS

AC motor s dlouhou životností, 2 rychlosti, 3 teploty, 
tlačítko pro studený vzduch, ochrana proti přehřátí, 
odnímatelný čisticí filtr, 2 foukací nástavce (6 cm, 
7 cm), délka kabelu 2,8 m, hmotnost 514 g, 1.500 
W/220–240 V

Běžná cena� 990 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ 
VLASŮ FALCON

Velmi moderní a netradiční design, AC 
motor - 2 rychlosti, 3 teploty, výkon 
motoru 2 000 W, 220 - 240 V, tlačítko 
studeného vzduchu, bezpečnostní 
topné těleso, ionizační technologie 
(zamezuje poletování a přispívá k lesku 
vlasů), odnímatelný filtr, délka kabelu 
3 m, hmotnost 525g.

Běžná cena� 1 290 Kč

PROFI KULMA CURLS UP

Profesionální keramická kulma s LCD 
displayem, variabilní nastavení teploty, 
rychlé zahřátí až na 200°C, příjemná 
rukojeť, otočný kabel 3 m.

Běžná cena�  990 Kč

ŽEHLIČKA FLAT FIRE

Extra dlouhé destičky potažené 
keramicko-nano-stříbrným 
titanem, délka 12 cm, šířka 
2,5 cm, antibakteriální povrch, 
ultra slim, extrémně lehká 
– 225 g, digitální nastavení 
teploty s LCD displejem, 220 °C 
za 20 sekund, otočný kabel 3 m, 
metalická červená barva, 50 W.

Běžná cena� 1 490 Kč

ŽEHLIČKA NA VLASY MICROFLAT

S keramickými topnými tělesy. Délka 
topných těles 7 cm, celková délka 16,5 
cm, rychlé zahřátí až na 170°C, zapínač/
vypínač, LED světlo, kabel 1,8 m. Balení 
včetně ochranné rukavice.

Běžná cena�  369 Kč

MICROTRIMMER NOSNÍ A UŠNÍ ZASTŘIHOVAČ

Jemné stříhací ostří pro rychlé, bezpečné zastřihování. Zabudované LED světlo 
a ergonomické pogumované uchopení zastřihovače dodá ještě více komfortu 
při zastřihování. Stříhací hlavička je vyrobena z nerezové oceli o průměru 7 mm. Balení 
obsahuje baterii, ochranné víčko a čistící kartáček.

Běžná cena�   319 Kč

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ 
BLACKY IONIC TECHNOLOGY

Profesionální ionizační fén, AC motor - 2 
rychlosti, 3 teploty, výkon motoru 1 800 
W, 220 - 240 V, bezpečnostní topné 
těleso, odnímatelný filtr, 2 vzduchové 
trysky (6 a 7,5 cm), váha 540 g, délka 
kabelu 3 m.

Běžná cena�  1 290 Kč

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK HSM-2

Z ušlechtilé oceli s titanovo-keramickou střihací hlavou. Přehledný, 
dobře čitelný display s ukazatelem baterie, nabíjení, zatížení 
a nastavení počtu otáček. 5 rychlostních stupňů, 5000 – 7000 
otáček/min pro rovnoměrný běh při různých strukturách vlasů.

Běžná cena� 3 950 Kč

1 190 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE

790 Kč

  CENA AKCE

1 290 Kč

  CENA AKCE

990 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE

990 Kč

Akční cena pro ty, kteří 
nejsou v klubech.

  CENA AKCE

329 Kč

  AKČNÍ CENA

+ 2x ZDARMA
KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 67.

+ 2x ZDARMA
KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 67

+ 2x ZDARMA
KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 67.+

Pro členy klubů 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 

790 Kč

Pro členy klubů 
DUSY RODINA, 

INDOLA, DAVINES 

790 Kč

Ø 13 mm /S 
Ø 19 mm / M
Ø 25 mm / L
Ø 32 mm / XL

ULTRA LEHKÝ

289 Kč

  AKČNÍ CENA

ilustrační foto

+

+
+

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto

3 490 Kč

  AKČNÍ CENA

+ 2x ZDARMA
KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 67.

679 Kč

  AKČNÍ CENA

+

+ 2x ZDARMA
KARTÁČ GRIS TANGLE
Více informací o vybraných 

odstínech na straně 67.
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MOSER

STŘÍHACÍ STROJEK 
MOSER 1871- 0071 CHROMSTYLE PRO

Nový model s lithiovými akumulátory, 3 x delší životnost 
akumulátorů, bez paměťového  efektu, rychlejší nabíjení, 
nižší hmotnost, nový nabíjecí stojánek.

Běžná cena� 4 257 Kč

STROJEK 
MOSER 1245-0060 CLASS 45

2 rychlosti 2400 a 3000 ot./min, hlava Star Blade 46 mm, 
výměnné stříhací hlavice, rychloupínací systém, výměnný 
vzduchový filtr, 45W motor, hmotnost 390 g

Běžná cena� 3 990 Kč

PROFESIONÁLNÍ FÉN 
MOSER 1500 PROTECT 4360-0050

AC motor, výkon 1 500 W, průtok vzduchu 28,1 l/sec., systém 
Air flow, 2 rychlosti, 2 teplotní stupně, hmotnost 570 g, délka 
kabelu 3 m, 2 hubice

Běžná cena� 1 199 Kč

PROFESIONÁLNÍ STŘÍHACÍ STROJEK 
MOSER CHROMINI PRO 1591-0062 ČERNÝ

Stříhací hlava Star Blade 32 mm, výška střihu 0,4 mm, na 
jedno nabití až 100 min., led kontrolka nabíjení, hmotnost 
120 g, příslušenství: nabíjecí stanice, přídavný hřeben 3 - 6 
mm, bílé provedení

Běžná cena�  2 790 Kč

3 990 Kč

  AKČNÍ CENA

3 790 Kč

  AKČNÍ CENA

990 Kč

  AKČNÍ CENA

2 490 Kč

  AKČNÍ CENA

MOSER 1886-050 NEO

Kvalitní ocelová hlavice MAGICBLADE, šířka hlavice 46 mm, 
nastavení od 0,7 - 3 mm, vyměnitelná hlavice, až 90 min 
provozu na jedno nabití, hmotnost 275 g; Příslušenství: 4 
hřebeny - 3, 6, 9 a 12 mm, síťový adaptér, čistící kartáček, 
olejnička, stylové pouzdro.

Běžná cena�  3 150 Kč

MOSER 1586-0050 NEOLINER

Stříhací hlavice STARBLADE, vyměnitelná hlavice, až 100 
minut provozu na jedno nabití, nízká hmotnost 135 g, tichý 
chod, příslušenství: přídavný hřeben 3–6 mm, síťový adaptér, 
čistící kartáček, olejnička, stylové pouzdro.

Běžná cena� 2 100 Kč

1 990 Kč

  AKČNÍ CENA

BABYLISS

EP TECH 60 MM 
KREPOVAČKA

Dodá objem a rafinované vlny, 
60 mm destičky pojmou více 
vlasů.

Běžná cena�  1 499 Kč

BLACK STAR 2200W IONIC

Výkonný, se speciálním 
ventilátorem - nenamotává vlasy, 
s ultra úzkou tryskou - zvýší 
proudění o 20 %

Běžná cena�  1 599 Kč

1 199 Kč

  AKČNÍ CENA

1 399 Kč

  AKČNÍ CENA

2 990 Kč

  AKČNÍ CENA

PROFESIONÁLNÍ VYSOUŠEČ VLASŮ  
HAIR MAJESTY HM-5016

ZDARMA difuzér a dva profesionální usměrňovače proudění vzduchu. Příkon 
2200-2400 W, AC motor s dlouhou životností, 2 rychlosti, 4 teploty, tlačítko 
studeného vzduchu, délka kabelu 2,8 m, hmotnost �620 g.

Běžná cena�  1 490 Kč

HAIR MAJESTY

1 390 Kč

  AKČNÍ CENA

MEDISANA

ELEKTRONICKÝ ODVŠIVOVACÍ HŘEBEN MEDISANA LC870 

Účinně zneškodňuje vši bez použití chemických prostředků.

Přístroj používá napětí mezi zuby, které při dotyku okamžitě ničí jak 
vajíčka, tak i samotné vši.

Použité elektrické napětí je natolik nízké, že ho uživatel necítí a je 
pro něj zcela neškodné. Aktivita hřebene je indikována zvukovým 
signálem. Integrovaná LED pro lepší detekci vajíček i vší.

Elektronický odvšivovací hřeben je vhodný pro dospělé a děti starší 
3 let.

Lze jej použít také na domácí zvířata (psy a kočky). Součástí balení je 
1x baterie AA a čistící kartáček

Běžná cena�  799 Kč649 Kč

  AKČNÍ CENA

Integrovaná LED lampa
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Profesionální žehlička 
na vlasy HM-4018
Keramický povrch žehlících ploch, velikost žehlících ploch: 
28 x 90 mm, 6 stupňů nastavení teploty: 120–220° C, LED světelná
indikace provozu, plovoucí/pružné pláty se systémem Perfect Fit,

které se snadno přizpůsobí síle pramínku vlasů, PTC heater je
technologie pro rychlé zahřátí plátů a stejnoměrné rozložení

teploty (na 120° C se nahřejí během 50 vteřin), vypínač
on/off, otočný napájecí kabel 360°, pojistka proti

rozevření, automatické vypnutí při nečinnosti 
po 1 hodině.                     

Čistá váha produktu: 410g

Placená inzerce.

Běžná cena: 999 Kč
Ušetříte: 300 Kč

699Kč

Akční cena:

Běžná cena: 999 Kč
Ušetříte: 300 Kč

699Kč

Akční cena:

Profesionální 
vysoušeč 
vlasů
R-679n

Příkon 2000 W
pro účinné a rychlé
vysoušení, AC motor 
s dlouhou životností, funkce
ionizace vlasů elimi nuje 
statickou elektřinu, 
2 úrovně pro nastavení
rychlosti, 3 stupně nastavení
teploty, tlačítko studeného
vzduchu pro fixaci účesu,
odnímatelný zadní filtr pro
snadnou údržbu, difuzér pro
přirozený objem vlasů, 
usměrňovač proudění 
vzdu chu, nízká hladina
hlučnosti, poutko pro 
zavěšení.
Délka napájecího kabelu 
180 cm.

Čistá váha produktu: 450g

Běžná cena: 1 799 Kč
Ušetříte: 300 Kč

1 499Kč

Akční cena:

Profesionální 
parní žehlička na vlasy 
HM-4022
Parní technologie pro dokonalé narovnání vlasů,
funkce 2 v 1: rovné vlasy nebo vlny,
široké žehlící destičky z turmalínové keramiky (25 x 90 mm),
4 stupně nastavení teploty: 160, 180, 200, 220 °C,
okamžité zahřátí, připravena k použití za 1 minutu,
plovoucí destičky se snadno přizpůsobí síle pramínku vlasů,
odnímatelná nádržka na vodu se snadným plněním,
tlačítko On/Off, funkce páry, nepřetržitý provoz 
s funkcí páry cca 18 minut, automatické vypnutí 
po 30 minutách, 360° otočný kabel o délce 1,8 m.

Čistá váha produktu: 440g

NOVINKA
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NEJPRODÁVANĚJŠÍ  
KARTÁČE V USA! 
Velmi populární jak u kadeřníků, 
tak i u koncových zákazníků

ROZČESÁVÁNÍ 
VLASŮ Exkluzivní, ultra jemné štětiny 

IntelliFlex snadno kloužou po 
zacuchaných vlasech.

T Y P Y  Š T Ě T I N

BLACK

GREY

BLACK PINK Do vyprodání zásob.

PINK

PINK POWDER BLUEMOROCCAN

Minimalizuje bolest, 
roztřepené konečky 

a lámavost.

Vyvinutí menší síly při rozčesávání 
vlasů pro menší poškození a ochrana 

proti roztřepeným konečkům.

WetBrush ORIGINAL DETANGLER

Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, 
ultra jemným štětinám IntelliFlex 
snadno klouže po zacuchaných vlasech. 
Výsledkem jsou méně polámané vlasy při 
minimu bolesti.

Běžná cena� 216 Kč

   

WetBrush POP FOLD 

První a jediný rozkládací hřeben v plné velikosti. Jedinečné 
IntelliFlex® štětiny snadno rozčesávají vlasy. Exkluzivní 
špičky štětin SofTips™ pomáhají chránit vlasy a jsou ideální 
pro citlivou vlasovou pokožku. Funguje skvěle na všech 
typech mokrých nebo suchých vlasů. Rozevřete rukojeť 
a zmáčkněte bod na kartáčové hlavě pro vysunutí štětin. 
Pro zavření jemně zmáčkněte bod uprostřed štětin pro 
jejich zatažení a poté složte rukojeť. Výsledek: zdravější 
nezacuchané vlasy, žádné roztřepené konečky a méně 
lámavosti. 

Běžná cena� 279 Kč

   

WetBrush DETANGLING COMB 

Klouže po jakémkoli typu vlasu a je ideální pro 
rozprostření kondicionéru a kúry. Vlasy vypadají 
zdravěji a jsou bez zacuchaných vlasů. Vlnkovité 
zuby rovnoměrně rozdělují vlasy a předcházejí 
tak jejich shlukování, zacuchávání a lámání.

Běžná cena� 129 Kč

WetBrush ORIGINAL DETANGLER 
WITH STICKERS

Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex snadno klouže po 
zacuchaných vlasech. Výsledkem jsou méně polámané 
vlasy při minimu bolesti. Navíc tento kartáč obsahuje 
snímatelné vinylové samolepky a Vy si ho tak 
můžete přizpůsobit svému stylu.

Běžná cena� 259 Kč

   

WetBrush ORIGINAL DETANGLER 
MOROCCAN  

Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex snadno klouže po 
zacuchaných vlasech. Výsledkem jsou méně 
polámané vlasy při minimu bolesti. Nově 
v elegantním barevném provedení.

Běžná cena� 259 Kč

   

WetBrush ORIGINAL DETANGLER 
WATERCOLOR MOSAICS

Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex snadno klouže po 
zacuchaných vlasech. Výsledkem jsou méně 
polámané vlasy při minimu bolesti. Nyní 
v barevném mosaikovém provedení.

Běžná cena� 259 Kč

   

WetBrush ORIGINAL DETANGLER 
BOHO CHIC

Revoluční kartáč, který díky exkluzivním, ultra 
jemným štětinám IntelliFlex snadno klouže 
po zacuchaných vlasech. Výsledkem jsou 
méně polámané vlasy při minimu bolesti. 
V elegantním, jedinečném barevném 
provedení.

Běžná cena� 259 Kč

   

PURPLE LIME

PINK

ROZČESÁVÁNÍ  
VLASŮ 

ÚPRAVA 
VLASŮ

OŽIVENÍ 
VLASŮ

BLUE

ŠIRŠÍ 
SORTIMENT

NOVINKY

LEPŠÍ CENY!

Vlnkovité zuby rovnoměrně rozdělují 
vlasy a předcházejí tak jejich shlukování, 

zacuchávání a lámání.

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENADUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET DUOPAKET

i  INFOHIT

129 Kč

  AKČNÍ CENA
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ÚPRAVA VLASŮ
Vent design umožňuje rychlejší 
odvádění vlhkosti z vlasu a tím 

urychluje dobu vysoušení.

BLACK PINK

PINK

OMBRE

OmniFlex™ ohebné tělo kartáče 
umožňuje kopírovat tvar hlavy.

HeatFlex™  štětiny jsou odolné 
vůči teplu pro úpravu účesu 

fénem. 

Dlouhé, jemné IntelliFlexTM 
štětiny, které jsou vhodné pro každý 
typ vlasů.

WetBrush FLEX DRY

Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje 
efektivitu jedinečných IntelliFlex®štětin. Vent 
design urychluje dobu vysoušení vlasů až o 30% 
než klasické kartáče. Kartáč je extrémně lehký 
a odolný vůči teplu. Zaručuje jednoduché čištění.

Běžná cena� 216 Kč

   

WetBrush FLEX DRY PADDLE

Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje 
efektivitu jedinečných IntelliFlex®štětin. Vent 
design urychluje dobu vysoušení vlasů až o 30% 
než klasické kartáče. Kartáč je extrémně lehký 
a odolný vůči teplu. Zaručuje jednoduché čištění.

Běžná cena� 239 Kč

   

WetBrush FLEX DRY MOROCCAN

Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje 
efektivitu jedinečných IntelliFlex®štětin. Vent 
design urychluje dobu vysoušení vlasů až o 30% 
než klasické kartáče. Kartáč je extrémně lehký 
a odolný vůči teplu. Zaručuje jednoduché čištění.

Běžná cena� 259 Kč

   

WetBrush FLEX DRY 
+ HAIR TOWEL

Set obsahuje kartáč FLEX 
DRY v barvě OMBRE a super 
absorpční ručník na vlasy 
z mikrovlákna v barvě PINK 
(rozměry 61 × 23 cm).

Ohebné tělo kartáče ještě více 
podtrhuje efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin. Vent design 
urychluje dobu vysoušení vlasů 
až o 30% než klasické kartáče. 
Kartáč je extrémně lehký 
a odolný vůči teplu. Zaručuje 
jednoduché čištění.

Běžná cena� 279 Kč

   

Až o 30% rychlejší vysušení vlasů 
díky jedinečnému Vent designu

BLACK PINK OMBRE

PINK

149 Kč/1 ks v akci
Cena akce 298 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč/1 ks v akci
Cena akce 338 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

DUOPAKET

DUOPAKET

DUOPAKET
DUOPAKET
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OŽIVENÍ VLASŮ

Vent design umožňuje 
rychlejší odvádění 

vlhkosti z vlasu a tím 
urychluje dobu vysoušení.

OmniFlex™ ohebné tělo 
kartáče umožňuje kopírovat 

tvar hlavy.

HeatFlex™ štětiny jsou 
odolné vůči teplu pro 
úpravu účesu fénem. 

Exkluzivní, ultra jemné 
štětiny IntelliFlex snadno 
kloužou po zacuchaných 

vlasech.

Vyvinutí menší síly při 
rozčesávání vlasů pro menší 

poškození a ochrana proti 
roztřepeným konečkům.

Přírodní kančí štětiny 
udržují ve vlasech přirozené 

oleje a zanechávají vlasy 
lesklé a hladké.

Výborně se hodí při použití 
suchého šamponu, který se 
rovnoměrně rozprostře po 

celé délce vlasů.

WetBrush SHINE ENHANCER MOROCCAN

Perfektní kombinace známých IntelliFlex® štětin 
a 100 % přírodních, nebělených mongolských 
kančích štětin pro snadné rozčesání a lesk vlasů. 
Udržuje ve vlasech přirozené oleje, od kořínků až 
ke konečkům. Vlasy jsou silnější, hladší a zdravější. 
Vhodný i při používání suchých šamponů mezi 
mytím.

Běžná cena� 279 Kč

     

WetBrush HAIRCARE VALUE PACK

Set 4 kartáčů  
1x ORIGINAL DETANGLER 
1x POP FOLD 
1x FLEX DRY  
1x SHINE BRUSH  
Více informací o kartáčích  
na stranách54-57.

Běžná cena� 1 072 Kč

     

WetBrush CLEANER

Zanechává Vaše kartáče a nástroje čisté, aby byly 
ihned připravené k dalšímu použití. Pravidelné 
používání BRUSH CLEANERu prodlužuje životnost 
profesionálních nástrojů. Jednoduše a efektivně 
odstraňuje vlasy, které se namotaly do Vašeho 
kartáče WET BRUSH. Ideální pro čištění zbytků laku 
na vlasy a gelu. Může se používat na fény i ostatní 
spotřebiče.

Běžná cena� 109 Kč

WetBrush FLEX DRY SHINE ENHANCER

Ohebné tělo kartáče ještě více podtrhuje efektivitu jedinečných 
IntelliFlex®štětin a 100 % přírodních, nebělených mongolských kančích 
štětin pro snadné rozčesávání a lesk vlasů. Vent design zajišťuje až o 30% 
rychlejší vysoušení vlasů díky jedinečným IntelliFlex štětinám a 100% 
přírodním kančím štětinám. Kartáč je extrémně lehký a odolný vůči teplu. 
Zaručuje jednoduché čištění.

Tento kartáč v sobě spojuje nejen výše uvedené výhody, ale navíc budou 
Vaše vlasy krásně lesklé.

Běžná cena� 279 Kč

   

POWDER BLUE

GREEN

PINK PURPLEBLACK

více lesku díky
100% PRAVÝM 
kančím štětinám

více lesku díky
100% PRAVÝM 
kančím štětinám

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA
DUOPAKET

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

DUOPAKET

WetBrush SHINE ENHANCER

Perfektní kombinace známých IntelliFlex® štětin a 100 % 
přírodních, nebělených mongolských kančích štětin pro 
snadné rozčesání a lesk vlasů. Udržuje ve vlasech přirozené 
oleje, od kořínků až ke konečkům. Vlasy jsou silnější, hladší 
a zdravější. Vhodný i při používání suchých šamponů mezi 
mytím.

Běžná cena� 259 Kč

 

 

PURPLEBLACKPINK

189 Kč/1 ks v akci
Cena akce 378 Kč

  AKČNÍ CENA

DUOPAKET

více lesku díky
100% PRAVÝM 
kančím štětinám
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ÚPRAVA VLASŮ

ROZČESÁVÁNÍ VLASŮ

NOVINKY V SORTIMENTU

Vylepšený design  
a Tri-Grip™ 

ergonomická rukojeť.

Technologie napojení rukojeti 
a těla kartáče Tight Lock 

umožňuje bezproblémové 
foukání bez zachytávání vlasů 

Štětiny Multi Grip™jsou pouze 
na jedné straně těla kartáče 

a tím umožňují druhou 
stranou bez štětin uhladit 
a uzavřít pokožku hlavy  

Štětiny HeatFlexTM jsou 
odolné vůči teplu a velmi 

pružné při rozčesávání 
během foukání 

HeatFlex™ štětiny jsou 
odolné vůči teplu pro 
úpravu účesu fénem. 

O 20% větší plocha 
těla kartáče umožňuje 
rovnoměrnou aplikaci 
vlasových přípravků. 

Štětiny lépe rozčesávají 
zacuchané vlasy a zabraňují 

tak jejich polámání

AquaVent™ design 
– umožňuje rychlé 

odvedení vlhkosti z vlasů 
a jednoduché vyčištění 

kartáče

EPIC ROUND BRUSH SMOOTHING FINISH SMALL 1.25" 

Unikátní kulatý kartáč s technologií MultiGrip™ kombinuje 
jednu stranu se štětinami a druhou s hladkým keramickým 
povrchem, který se lehce zahřeje a tím pomůže vytvořit super 
hladkou foukanou. Díky unikátní Tri-Grip™ rukojeti poskytuje 
perfektní uchopení kartáče a usnadňuje tím práci při stylingu 
vlasů a účesu. Napojení těla a rukojeti kartáče technologií 
Tight lock zabraňuje zachytávání vlasů během foukaní.  

Běžná cena� 390 Kč

     

WETBRUSH PRO PADDLE DETANGLER BLACK 

Nový profesionální kartáč s exkluzivními ultra jemnými 
štětinami IntelliFlex®, které zaručí lehké rozčesávání a 
zabraňují lámání vlasů a roztřepení konečků. AquaVent™ 
design umožňuje rychlejší odvádění vlhkosti z vlasů a díky 
rukojeti EasyGrip™ se kartáč lehce drží a neklouže, i když jsou 
ruce mokré. Kartáč díky velikosti a polštářovém tvaru těla 
poskytuje o 20% větší plochu než ostatní typy. 

Běžná cena� 279 Kč

     

EPIC ROUND BRUSH SMOOTHING FINISH LARGE 2" 

Unikátní kulatý kartáč s technologií MultiGrip™ kombinuje 
jednu stranu se štětinami a druhou s hladkým keramickým 
povrchem, který se lehce zahřeje a tím pomůže vytvořit super 
hladkou foukanou. Díky unikátní Tri-Grip™ rukojeti poskytuje 
perfektní uchopení kartáče a usnadňuje tím práci při stylingu 
vlasů a účesu. Napojení těla a rukojeti kartáče technologií  
Tight lock zabraňuje zachytávání vlasů během foukaní.  

Běžná cena� 440 Kč

     

WET BRUSH EPIC PROFESSIONAL
PROFESIONÁLNÍ SET 6 KARTÁČŮ

Obsahuje: 
DELUXE DETANGLER
DELUXE KARTÁČ
Ergonomická rukojeť a vypouklejší tvar polštářku se 
štětinami Intelliflex® zaručuje bezbolestné rozčesávání 
na mokrých i suchých vlasech.

DELUXE SHINE
DELUXE KARTÁČ PRO LESK VLASŮ
Kartáč s kombinací Intelliflex® štětin a přírodních štětin 
z divočáka zaručují snadné rozčesávání a rovnoměrné 
rozmístění přírodních olejů od kořínků až po konečky. 
Vhodný pro aplikaci suchého šamponu.

QUICK DRY
KARTÁČ PRO RYCHLEJŠÍ VYSUŠENÍ VLASŮ
Speciální tvar kartáče zaručuje rychlejší vysoušení vlasů, 
je ultralehký a odolný vůči teplu. Navržený pro snadné 
čištění.

BLOWOUT
KULATÝ KARTÁČ
Extra dlouhé karbonové štětiny ve tvaru vlnky zaručují 
snadné foukání vlasů pro ultra hladký styling. Tri-Grip 
rukojeť zaručuje kontrolu a pohodlí při foukání. Speciální 
LockTightTM technologie zajistí perfektní foukanou. 

SUPER SMOOTH
KARTÁČE PRO EXTRA HLADKOU FOUKANOU 
KARTÁČE 1 1/4" a 2" 
Technologie MultiGripTM zajistí během foukání nižší 
napětí vlasů. Hladký keramický povrch kartáčů vlasy 
uhlazuje a dodává jim lesk. Tri-Grip rukojeť zaručuje 
kontrolu a pohodlí při foukání. LockTightTM technologie 
zajistí perfektní foukanou.

Běžná cena� 1 990 Kč

BLACK PINK PURPLE

ZPĚT  
V NABÍDCE

199 Kč/1 ks v akci
Cena akce 398 Kč

  AKČNÍ CENA

DUOPAKET
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DODÁNÍ DO 3 
PRACOVNÍCH DNŮ 
VYBAVENÍ SKLADEM V ČR
•	 zobrazené produkty v popsaném provedení
•	 podmínky dodání Express Line dostupné na 

pobočkách HAIR SERVIS

10 490 Kč

  CENA

VÍCE KADEŘNICKÝCH KŘESEL A MYCÍCH BOXŮ NALEZNETE NA WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

Ceny jsou uvedeny včetně DPH. O okamžité dostupnosti produktů se informujete na své pobočce HAIR SERVIS. Distributor si vyhrazuje právo na výpadky ze sortimentu Express Line způsobené dopravou nebo výpadkem 
dodávek od výrobce. Za příplatek lze využít expres dopravu.

LADY ONE

Keramická mísa bílá, báze 
černá, koženka P7 - černá 

Běžná cena� 17 790 Kč

NOVINKA

LADY C LEA

Keramická mísa bílá, báze 
černá, koženka P9 - šedá

Běžná cena� 19 990 Kč

TECHNO

Černá báze, bílá keramika, 
koženka P7 - černá

Běžná cena� 20 690 Kč

LADY Y PIK

Keramická mísa černá, báze 
černá, koženka P7 - černá

Běžná cena� 16 890 Kč

LEA

Hydraulická báze kříž, 
koženka P7 - černá

Běžná cena� 9 390 Kč

TINA

Hydraulická báze kříž,  
koženka P7 - černá

Běžná cena� 8 790 Kč

PIK

Hydraulická báze kříž, 
koženka P7 - černá

Cena� 6 590 Kč

PARTNER

Hydraulická báze kříž,  
koženka P7 - černá

Běžná cena� 8 190 Kč

TIGER

Hydraulická báze disk, koženka P7 - černá 
polohovatelná opěrka zad a podnožník, opěrka 
hlavy.

Běžná cena� 23 990 Kč

PÁNSKÉ KŘESLO BORG

Koženka P6 - hnědá, bíle prošívaná koženka, hydraulická 
báze s brzdou a s velkým stabilním chromovaným diskem, 
polohovatelná opěrka zad a podnožník. 

Běžná cena� 24 790 Kč

 
PÁNSKÉ KŘESLO LORD

Silný hliníkový rám, extrémně pevná a stabilní pumpa, 
celohliníkový podnožník s polštářkem na nohy 
a s kolečky, větší průměr báze, čalounění v kvalitní černé 
kožence.

Cena � 24 790 Kč

KŘESLO ENZO
Hydraulická báze na kvadrantu, 
hnědá koženka, černě lakovaná 
kovová konstrukce područek, 
dřevěné područky, (křeslo je na 
objednávku dostupné i v jiných 
odstínech koženky)

20 990 Kč

Ušetříte 3 000 Kč

  AKČNÍ CENA
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AKČNÍ CENY DALŠÍCH VARIANT BOXU TECHNOLOGY NA WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

NOVINKY AYALA KŘESLA A OBSLUHA LOFT
WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

KŘESLO LOFT

Hydraulická báze na chromovaném kříži, disku 
nebo kvadrantu, široký výběr koženek, černě 
lakovaná kovová konstrukce područek.

Cena od� 11 990 Kč

OBSLUHA LOFT

Kovová konstrukce v černém provedení, velké množství 
odkládacích prostorů, poličky a pult k dispozici v 16-ti 
barevných variantách.

rozměry v 185, š 170, h 50, v. pultu 70 cm

Cena od� 27 390 Kč

AKČNÍ CENY na mycí boxy TECHNOLOGY
Černá nebo bílá keramická mísa, čalouněný sedák, široký výběr 
koženek dle vzorníku Ayala

Báze-samostatná konstrukce z moderního odolného plastu 
bez kovových prvků v černé, bílé nebo hnědé barvě, možnost 
vibrační masáže.

Rozměry v 91, h 120, š 63 cm

19 890 Kč

Ušetříte 2 000 Kč

 AKČNÍ CENA OD

Běžná cena od� 21 890 Kč
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AKČNÍ CENY KLIMAZON OLYMP HAIRMASTER a vysavače HAIRCRAFT

VYSAVAČE

Klimazon OLYMP – stativ

•	 Špičkový klimazon/termostimulátor německé značky 
OLYMP

•	 LCD display s vysokým rozlišením, digitální ovládání

•	 Přednastavené programy pro jednotlivé chemické úkony

•	 Aktivní sušení integrovanými větráky

•	 Klimazon a vysavače OLYMP jsou dostupné na 
objednávku

•	 Možnost dodání v provedení i na rameni – o aktuální 
nabídce se informujte na své pobočce HAIR SERVIS

•	 Barevné provedení klimazonu – bílá nebo černá

Běžná cena od� 61 990 Kč

HAIRCRAFT basic 

Plastové provedení v šedé barvě

Automatické vysávání nametených vlasů

Běžná cena od � 21 990 Kč

HAIRCRAFT edition 

Luxusní nerezové provedení. Automatické vysávání 
nametených vlasů

Běžná cena od � 25 990 Kč

Sáčky pro vysavače HARCRAFT 

Velkoobjemové sáčky

objem 60l 

Běžná cena 10 ks� 1 390 Kč

Běžná cena 30 ks� 2 490 Kč

ilustrační foto

49 990 Kč

Ušetříte 12 000Kč

  AKČNÍ CENA OD

21 690 Kč

Ušetříte 4 300Kč

  AKČNÍ CENA

17 990 Kč

Ušetříte 4 000Kč

  AKČNÍ CENA

Produkty OLYMP, klimazon a vysavače jsou dostupné na objednávku.

Přehledné zobrazení funkcí  
– HairMaster Display

Snadné ovládání díky otočnému 
ovladači – Easy Control Wheel

Vyměnitelný prachový filtr
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U VŠECH KŘESEL NA TÉTO STRÁNCE JE MOŽNÁ ZMĚNA BÁZE ZA PŘÍPLATEK 490 KČ

BÁZE 
KVADRANT

BÁZE 
DISK

BÁZE 
KŘÍŽ

De
tai

l ko

ženky

KADEŘNICKÁ KŘESLA

SKLADEM 
DALLAS

Černá nebo hnědá koženka,  
hydraulika, báze kvadrant.

Běžná cena�  6 990 Kč

KŘESLO MINOT

Hydraulická báze s brzdou, 
polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, 
koženka černá nebo vínová

Rozměry: v 58, h 120, š 67, 
výška sedáku min. 57 max. 
70, výška područek 18 cm

Běžná cena� 13 990 Kč

SKLADEM 
MADISON

Hydraulika, báze kvadrant, černá koženka, 
leštěné područky.

Běžná cena�  6 990 Kč

SKLADEM 
ANEHEIM

Hydraulika, báze disk,  
černá koženka.

Běžná cena� 5 990 Kč

SKLADEM 
COLUMBUS

Hydraulika, báze disk, černá koženka.

Běžná cena�  7 490 Kč

SKLADEM 
CHARLOTTE

Hydraulika, báze disk, černá 
koženka.

Běžná cena�  6 490 Kč

SKLADEM 
RENO

Hydraulika, báze kříž aluminium, 
černá koženka

Běžná cena�  4 490 Kč

SKLADEM 
LOUIS

Hydraulika, báze kvadrant, polohovatelná opěrka 
zad a podnožník, opěrka hlavy, hnědá koženka

Běžná cena� 14 590 Kč

SKLADEM 
SAVANNAH

Hydraulika, báze kvadrant, černá nebo hnědá 
koženka.

Běžná cena�  6 490 Kč

SKLADEM 
DIEGO

Hydraulika, báze disk, černá koženka, podnožník, 
z důvodu polohování nelze změnit bázi.

Běžná cena�  7 490 Kč

SKLADEM 
JERSEY

Černá koženka, hydraulika, báze kříž chrom.

Běžná cena� 4 890 Kč

SKLADEM 
SELMA

Hydraulika, báze kvadrant,  
černá koženka.

Běžná cena�  7 490 Kč

SKLADEM 
CAROLINA

Hydraulika, báze kříž aluminium, černá nebo 
červená koženka.

Běžná cena�  6 490 Kč

SKLADEM 
KADEŘNICKÝ STOLEK LORAIN

Běžná cena� 1 990 Kč

6 490 Kč

  AKČNÍ CENA

12 990 Kč

  AKČNÍ CENA

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto

ilustrační foto ilustrační foto

O dostupnosti jednotlivých produktů se  informujte na své pobočce HAIR SERVIS. Akce jsou platné do vyprodání zásob.

6 490 Kč

  AKČNÍ CENA

5 490 Kč

  AKČNÍ CENA

4 990 Kč

  AKČNÍ CENA

5 990 Kč

  AKČNÍ CENA

3 990 Kč

  AKČNÍ CENA

12 990 Kč

  AKČNÍ CENA

5 990 Kč

  AKČNÍ CENA

6 990 Kč

  AKČNÍ CENA

4 990 Kč

  AKČNÍ CENA

3 990 Kč

  AKČNÍ CENA

2+1
K NÁKUPU JAKÉHOKOLIV MYCÍHO BOXU 
A KADEŘNICKÉHO KŘESLA ZE STRAN 59 a 60  
ZDARMA KADEŘNICKÝ STOLEK LORAIN 
 v hodnotě 1 990 Kč

VÝPRODEJ

VÝPRODEJ

VÝPRODEJ

Do vyprodání zásob.

Do vyprodání zásob.

Do vyprodání zásob.
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7 990 Kč

  AKČNÍ CENA

8 900 Kč

  AKČNÍ CENA

11 900 Kč

  AKČNÍ CENA

14 900 Kč

  AKČNÍ CENA

 
OTTAWA

Bílá nebo černá keramika.

Běžná cena�  8 990 Kč

 
MYCÍ BOX MEMPHIS

Černá nebo bílá keramika, černá koženka, 
leštěné područky

Běžná cena� 11 990 Kč

MYCÍ BOX AUSTIN

Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena� 9 990 Kč

ARIZONA

Černá nebo bílá keramika, křeslo i boky boxu 
čalouněné černou koženkou

Běžná cena� 13 990  Kč

 
MYCÍ BOX BUFFALO

Černá nebo bílá keramika, černá koženka

Běžná cena� 12 990 Kč

 
MYCÍ BOX PORTLAND

Bílá keramika, černá koženka

Běžná cena�  17 990 Kč

KADEŘNICKÉ BOXY

ilustrační foto

ilustrační foto ilustrační foto

TABURET S KULATÝM SEDÁKEM
BLACK EDITION

•	� Sedák vyroben z vysoce kvalitní za studena 
lisované pěny: rozměrově stabilní, elastická

•	� Vysoce kvalitní čalounění: odolné, oděruvzdorné, 
snadná péče

•	� Vysoce kvalitní hliníkový držák pneumatické báze

•	 Výška taburetu: 58-84 cm

•	 Průměr sedáku: 34 cm

•	 Výška sedáku: 7,5 cm

•	 Inovativní kolečka CLICTEC

Běžná cena � 3 990 Kč

INOVATIVNÍ KOLEČKA CLICTEC
Pogumovaná bruslařská kolečka Vám dopřejí nejvyšší 
úroveň komfortu pohybu a zároveň chrání podlahu 
před opotřebením i při velké zátěži. 
Snadná demontáž bez nářadí, jednoduché vyčištění 
během několika sekund
Vysoce kvalitní ložiska ABEC-5

VLASTNOSTI
Břidlicová zarážka pro ochranu páteře, když je sedadlo 
spuštěno

Kvalita testovaná a potvrzená společností TÜV 
Rheinland podle norem BIFMA

KŘÍŽOVÁ BÁZE
Pevný materiál vyrobený z vysoce kvalitního 
polyamidu vyztuženého sklolaminátovými vlákny
Spolehlivost technologie zpracování a dlouhověkost
zaručuje norma TÜV.

možno dokoupit náhradní samostatná kolečka�299 Kč/ks

TABURET SE SEDLOVÝM SEDÁKEM 
BLACK EDITION

•	� Nový ergonomický tvar: pohodlné sezení bez únavy díky 
unikátnímu tvaru sedlovky

•	� Vysoce kvalitní polyuretanová pěna: rozměrově stabilní, elastická

•	� Vysoce kvalitní čalounění: odolné, oděruvzdorné, snadná péče

•	� Vysoce kvalitní hliníkový držák pneumatické báze

•	� Výška taburetu: 58-84 cm

•	 Velikost sedáku: 38,5 x 37,5 x 8 cm

•	 Inovativní kolečka CLICTEC

Běžná cena � 4 990 Kč
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HŘEBENY

MADE IN JAPAN

Vysoce odolný materiál SUPER 
PLASTIC, který vyvinuli technici 
značky Y.S.PARK. Nepoškodí se 
vlivem vysokých teplot (vydrží teplotu 
220 °C) ani chemických látek, 
současně je velmi pružný, lehký a má 
vysokou životnost. 

Otvory zvyšují pružnost hřebene, 
snižují váhu a upevňují úchop. 
Využijete je i pro odhad délky – jsou 
od sebe vzdálené vždy 1 cm.

1 cm

Stupňování mezer – zajišťuje 
rovnoměrně napnutý pramen po 
obou stranách hřebene a snadnější 
manipulaci s vlasy.Výsledkem je 
zrychlení práce a stejnoměrný 
výsledek, důležitý zejména při 
barvení. Technologií jsou vybaveny 
hřebeny označené symbolem:

Zuby jako prsty – některé hřebeny 
jsou vybaveny zuby s kulatým 
průřezem a zakulacením mezer. 
Nejpřirozenější hřeben jsou přeci 
prsty. Vhodné spíše pro experty než 
pro začátečníky – kulaté zuby nedrží 
vlasy v napětí, proto s nimi vytvoříte 
více přirozený look, se zvýrazněním 
struktury vlasů.

Stupňování délky zubů – 
uprostřed některých typů hřebenů 
mají zuby největší délku, což 
podporuje uchopení a napětí 
pramene vlasů.

Vlasy snadno nasměrujete kolmo 
k růstu díky tvarované hraně, kterou 
přiložíte v úhlu 90° k hlavě.
Technologií jsou vybaveny vybrané 
typy hřebenů.

Černé hřebeny Y.S.PARK jsou vždy 
KARBONOVÉ. Jedná se o tvrdší 
hřebeny, méně pružné, antistatické 
a tepluodolné do 150 °C. Díky vyšší 
tvrdosti se s karbonovým hřebenem 
lépe tupíruje a tvoří výčesy.

Jeden kratší zub pro separaci 
vlasů.

KOMPLETNÍ SORTIMENT PRODUKTŮ NA PRODEJNÁCH HAIR SERVIS  
NEBO NA WWW.HAIRSERVIS.CZ
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BARBER NÁBYTEK  

PÁNSKÉ KŘESLO ELEGANT

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá nebo hnědá.

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Běžná cena� 18 990 Kč

KŘESLO DIEGO

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad, opěrka 
hlavy, koženka černá.

Rozměry: v 51, h 86, š 64, výška sedáku min. 53 max. 70, výška 
područek 18 cm

Běžná cena� 7 490 Kč

KŘESLO DRAKE

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá 

Rozměry: v70, h 115, š67, výška sedáku min. 58 max. 76, výška 
područek 19 cm

Běžná cena� 21 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO TIGER

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad 
a podnožník, opěrka hlavy, koženka černá hladká. 

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Běžná cena� 23 990 Kč

19 990 Kč

Ušetříte 2 000 Kč

  AKČNÍ CENA

20 990 Kč

Ušetříte 3 000 Kč

  AKČNÍ CENA

15 990 Kč

Ušetříte 3 000 Kč

  AKČNÍ CENA

6 990 Kč

Ušetříte 500 Kč

  AKČNÍ CENA

KŘESLO MINOT

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad a podnožník, 
opěrka hlavy, koženka černá nebo vínová

Rozměry: v 58, h 120, š 67, výška sedáku min. 57 max. 70, výška 
područek 18 cm

Běžná cena� 13 990 Kč

12 990 Kč

Ušetříte 1 000 Kč

  AKČNÍ CENA

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO RAY

Nastavitelná opěrka zad a hlavy, hydraulická báze, podnožník, 
odstín koženky dle vzorníku Ayala. 

Rozměry: v 65, h 55, š 60, vp 35 cm.

Cena od� 13 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO BORG

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka zad a podnožník, 
opěrka hlavy, velký stabilní chromovaný disk,koženka černá nebo 
hnědá s bílým lemem a prošíváním. Rozměry v 53, h 100, š 69, 
výška sedáku min. 59,5 max. 73,5.

Cena od� 24 790 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LORD

Silný hliníkový rám, extrémně pevná a stabilní pumpa, 
celohliníkový podnožník s polštářkem na nohy 
a s kolečky, větší průměr báze, čalounění v kvalitní černé 
kožence.

Cena od� 24 790 Kč

SKLADEMSKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

SKLADEM

WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

+ + +

K BARBER 
VYBAVENÍ V CENĚ  
nad 25 000 Kč 
ZDARMA VYSAVAČ 
SIBEL HAIRBUSTER/
EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

K BARBER 
VYBAVENÍ V CENĚ  
do 25 000 Kč 
ZDARMA STROJEK 
JAGUAR CM 2000 
v hodnotě 2 098 Kč

AKČNÍ CENY NEBO DÁRKY ZDARMA

Akce se nevztahuje na 
produkty s akční cenou

Akce se nevztahuje na 
produkty s akční cenou

+ ZDARMA
STROJEK JAGUAR  

CM 2000 
v hodnotě 2 098 Kč

+ ZDARMA
STROJEK JAGUAR  

CM 2000 
v hodnotě 2 098 Kč

+ ZDARMA
STROJEK JAGUAR  

CM 2000 
v hodnotě 2 098 Kč
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AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO STIG

Plně nastavitelné pánské křeslo, opěrka hlavy, integrovaný 
podnožník, barevné provedení v hnědé kožence, velký 
stabilní disk s hydraulickou bází.

Rozměry: v 53, h 100, š 69, výška sedáku min. 59,5 max. 
73,5.

Cena od� 29 790 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC

DVOUMÍSTNÁ

Možnost vybavení keramickou mísou.

Dostupná ve dvou barevných variantách hnědá černá

Cena od� 49 490 Kč

Cena mísy za 2 ks� 13 980 Kč

AYALA  
OBSLUHA BARBER CLASSIC

JEDNOMÍSTNÁ

Dostupné ve dvou barevných variantách hnědá a černá.

Možnost vybavení keramickou mísou

Cena od� 32 190 Kč

Cena mísy � 6 990 Kč

AYALA 
OBSLUHA DAVOS

JEDNOMÍSTNÁ
K dispozici v 16ti barevných variantách.
Možnost vybavení keramickou mísou.

Cena od� 28 590 Kč

Cena mísy� 6 990 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO HOLLAND

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná 
opěrka zad a podnožník, opěrka hlavy, 
koženka dle vzorníku Ayala.

Cena od� 32 490 Kč

AYALA 
PÁNSKÉ KŘESLO LONDON

Hydraulická báze s brzdou, polohovatelná opěrka 
zad a podnožník, opěrka hlavy, koženka dle vzorníku 
Ayala.

Cena od� 46 390 Kč

Ceny jsou uvedeny v základních variantách povrchů. U položek označených skladem platí nabídka do vyprodání skladových zásob. O dostupnosti na vzorkovně se informujte na pobočce HAIR SERVIS. V případě, že není 
k dispozici skladem je termín dodání 4-8 týdnů od závazné objednávky. Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

WWW.KADERNICKEVYBAVENI.CZ

+

+

+ +

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

+

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč

+

+ ZDARMA
VYSAVAČ SIBEL 

HAIRBUSTER/EYE VAC 
v hodnotě 3 490 Kč
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SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

BARBER KOUTEK – POMŮCKY

PORCELÁNOVÁ MISKA

Pohodlné držení díky speciálním prohlubním.

Běžná cena� 390 Kč

AYALA 
DESIGNOVÁ PODLOŽKA NA POMŮCKY

Rozměry: 55 x 25 x 4 cm

Materiál: Guma

Běžná cena� 750 Kč

BEARDED 
BŘITVA NA HOLENÍ

Profesionální břitva na holení se zaoblenou rukojetí z ABS plastu, 
který je odolný vůči mechanickému poškození. Duté broušení 
čepele z uhlíkové oceli, která má vynikající řezné vlastnosti

Běžná cena�  1 290 Kč

DUSY 
ŠTĚTKA NA HOLENÍ

Štětka s pravými 
štětinami z jezevce 
s držátkem 
z ořechového dřeva. 

Běžná cena� 490 Kč

DEPOT 
ROZPRAŠOVAČ NA VODU

Obsah: 250 ml

Materiál: Plast 

Běžná cena�  169 Kč

DEPOT  
BÍLÁ PLÁŠTĚNKA

Běžná cena�  490 Kč

DEPOT 
OCELOVÁ MISKA

Běžná cena� 390 Kč

Y.S. PARK 
HŘEBEN NA VOUSY 208

Vhodný na kontury vousů díky kratší 
délce, optimální držení díky šikmým 
zoubkům.

Běžná cena� 299 Kč

BARTPRACHT 
JEDNORÁZOVÉ KAMENCOVÉ ZÁPALKY

Jednorázové kamencové zápalky pro uklidnění pokožky při 
holení. Hygienické a praktické jednorázové použití. Kamenec 
ošetřuje ránu vzniklou při holení tím, že ji rychle uzavírá. Navíc 
dezinfikuje pokožku po holení. 10 kusů v balení

Běžná cena� 44 Kč

DUSY 
KABINETNÍ MÝDLO NA HOLENÍ

Jemné mýdlo na holení je vyrobeno na čistě rostlinné bázi pro 
jemné, hloubkové holení s příjemnou vůní. Vytvořená smetanová, 
jemná pěna je krásně hustá a dodá pokožce vláčnost a uvolnění, 
bez vysušení. 
2x 250 g

Běžná cena� 390 Kč

BEARDED 
HŘEBEN NA VOUSY

Vhodný pro vytvoření perfektního vzhledu vousů. Zajistí symetrické 
kontury na krku i tváři během okamžiku. Snadná manipulace 
s hřebenem umožňuje jednoduché zacházení, jak při dlouhých, tak 
i krátkých vousech. Vhodný pro použití na různé styly.

Běžná cena� 149 Kč

DEPOT 
ŠTĚTKA 
NA HOLENÍ

Syntetické štětiny, 
dřevěná rukojeť.

Běžná cena� 290 Kč

351 Kč

  AKČNÍ CENA

1 161 Kč

  AKČNÍ CENA

441 Kč

  AKČNÍ CENA

351 Kč

  AKČNÍ CENA

269 Kč

  AKČNÍ CENA

40 Kč

  AKČNÍ CENA

351 Kč

  AKČNÍ CENA

134 Kč

  AKČNÍ CENA

152 Kč

  AKČNÍ CENA

SLEVA

10%

SLEVA

10%

SLEVA

10%

261 Kč

  AKČNÍ CENA

441 Kč

  AKČNÍ CENA
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BARBER KOUTEK – POMŮCKY

WAHL  
LEGEND 08147-016

PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ STROJEK 
PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ

Má speciální kovovou chromovanou 
stříhací hlavici s „Crunch“ technologií 
pro hladší řez, širokou 40 mm s výškou 
střihu 0,5 - 2,9 mm. Spodní čepel hlavice 
má delší zuby a horní ostří má jedinečný 
řezný úhel. Profesionální vibrační motor 
s 6000 1/min.

Běžná cena� 2 850 Kč

WAHL 
HERO

PROFESIONÁLNÍ MINI STŘÍHACÍ STROJEK 
NA VLASY

Strojek s kvalitní kovovou chromovanou stříhací 
hlavicí o šířce 32 mm s výškou střihu 0,4 mm. 
Délka strojku je pouhých 120 mm, takže se s ním 
velmi dobře manipuluje. Je extrémně lehký se 
spolehlivým vibračním motorem s 5000 1/min. 

Obsahuje: 3 hřebenové nástavce 1/2 (1 1/2 mm), 
1 (3 mm), 1 1/2 (4 1/2 mm).

Běžná cena� 2 350 Kč

WAHL 
FINALE

DOKONČOVACÍ STROJEK NA ZAHOLOVÁNÍ KRKU

Perfektní pro extrémně hladké oholení s pocitem velmi 
hladké pokožky. Planžeta potažena hypoalergenní 
zlatou folií, která zabraňuje zarůstání vlasů. Strojek 
má bateriový i síťový provoz s velmi účinnou lithium-
iontovou baterií. Během 120 min dosáhnete plného 
nabití a až 80 min provozu. Délka střihu: 0,1 mm, šířka 
střihu: 43 mm. Váha: 160 g (bez kabelu). 

Obsahuje: ochranu ostří, čistící kartáček, kartáček 
pro přípravu na holení, zástrčku do sítě.

Běžná cena� 2 950 Kč

ERMILA  
SUPER-CUT 2

SPOLEHLIVÝ PROFESIONÁLNÍ VLASOVÝ 
STROJEK PRO NEPŘETRŽITÝ PROVOZ

Precizní, ostrá nerezová celokovová stříhací 
hlava. Osvědčená kvalita pro dlouhou životnost 
„Made in Germany“. MultiClick® nastavení 
délky střihu s šesti uzamykatelnými pozicemi 
0,1 – 3 mm. Super tichý s klidným chodem, 
polarizovaný oscilační pohon pro nepřetržitý 
provoz.

Běžná cena�  2 190 Kč

ERMILA 
T-MOTION NANO ZASTŘIHOVAČ VLASŮ

Profesionální barber zastřihovač s hlavicí s 40 mm 
ušlechtilou ocelí T-Blade. Ideální pro zastřihování 
velmi krátkých délek střihu a kontury partií vousů, 
krku a uší. Prvotřídní výkon díky vysokorychlostnímu 
motoru pro rychlé a čisté střihy u každého typu 
vlasů. Během 120 minut dosáhnete plného nabití 
a až 60 minut provozu. LED ukazatel nabíjení. Váha 
zastřihovače je pouze 135 g.

Běžná cena� 3 290 Kč

ERMILA 
MOTION

Inovativní vlasový strojek s odnímatelnou rukojetí ve tvaru 
nůžek. Strojek má novější a kvalitnější přepracovaný profil 
střihací hlavice "Made in Germany" s integrovaným nastavením 
střihu 0,7 - 3 mm. Rychlé nabití strojku do 45 minut, vysoce 
kvalitní Li-ION baterie bez paměťového efektu. Vícestupňová 
kapacita baterie (systém semaforu).

Běžná cena� 5 990 Kč

VALERA 
CLASSIC 1955
ORIGINÁLNÍ KOVOVÝ FÉN PRO SALONY 
ZE STARÝCH DOBRÝCH ČASŮ

Fén s dlouhou životností AC motoru, ION 
generátor, 6 stupňů nastavení kombinace 
foukání/teplota, tlačítko chladný vzduch, chladná 
hubice TOUCH ME, odnímatelný kovový filtr, 3 m 
superFlex kabel, pouzdro.

Běžná cena� 2 890 Kč

Více informací na straně 42.

KLASICKÝ 
BARBER

MODERNÍ 
BARBER

3 190 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA

Zdarma získáte:

profesionální kartáče WET BRUSH
dle vlastního výběru 
v hodnotě 2 000 Kč
Více informací o produktech na stranách 52 – 55.

+
ZDARMA

5 190 Kč

Ušetříte 2 800 Kč

  CENA AKCE

1 990 Kč

Ušetříte 900 Kč

  AKČNÍ CENA

2 090 Kč

Ušetříte 100 Kč

  AKČNÍ CENA
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HS TOOLS
KROKODÝL POGUMOVANÝ 2205A 

Barva: černá, růžová, fialová
Rozměry: 115 x 20 mm
Balení: 4 ks
Prodej pouze po balení

HS TOOLS
PINETA KOVOVÁ 2208A 

Materiál: kov
Barva: růžová
Rozměry: 105 x 10 mm
Balení: 4 ks
Prodej pouze po balení

HS TOOLS
PINETA KOVOVÁ MALÁ 3210 

Materiál: hliník prémiové kvality s galvanickým 
pokovením
Barva: Mix barev
Rozměry: 50 x 5 mm
Balení: 50 ks
Prodej pouze po balení

HS TOOLS
KADEŘNICKÁ VÁHA S50 

Maximum: 2 000 g
Vysoká přesnost - rozlišení 0,1 g
Součástí balení 2 AAA baterie
Běžná cena� 399 Kč

HS TOOLS
VYCPÁVKA DO DRDOLU HS003 

Průměr: 7,5 cm
Barva: hnědá, blond, černá
Běžná cena� 69 Kč

HS TOOLS
SILIKONOVÉ GUMIČKY

Balení: 100 ks
Běžná cena� 49  Kč

HS TOOLS
PINETA KOVOVÁ BAREVNÁ CS03-RG 

Materiál: kov
Barva: Mix barev
Rozměry: 90 x 5 mm
Balení: 10 ks
Prodej pouze po balení

HS TOOLS
PLÁŠTĚNKA DĚTSKÁ 188A– PANDA  

Zapínání na patenty
Voděodolná, antistatická
Rozměry: 95 x120 cm
Materiál: 100 % polyester
Běžná cena� 199 Kč

HS TOOLS
ŠTĚTEC NA NANÁŠENÍ BARVY ŠIROKÝ 
HS NH06 

Materiál: plast
Rozměry 216 x 59 mm
Barva černá 
Běžná cena� 19 Kč

HS TOOLS
ŠTĚTEC NA NANÁŠENÍ BARVY ÚZKÝ 
HS NH10 

Materiál: plast
Rozměry 190 x 38 mm
Barva černá  
Běžná cena� 16 Kč

HS TOOLS
PLASTOVÁ PINETA 1204 

Se silikonovou gumičkou proti prokluzu
Barva: růžová, černá
Rozměry: 11 x 2,5 cm
Balení: 6 ks
Prodej pouze po balení

60 Kč

Cena za 1ks 15 Kč

  CENA ZA BALENÍ

60 Kč

Cena za 1ks 15 Kč

  CENA ZA BALENÍ

130 Kč

Cena za 1ks 2,60 Kč

  CENA ZA BALENÍ

80 Kč

Cena za 1ks 8 Kč

  CENA ZA BALENÍ

114 Kč

Cena za 1ks 19 Kč

  CENA ZA BALENÍ

HS TOOLS
ROZPRAŠOVAČ S88 

Materiál: plast
Barva: šedá
Obsah: 400 ml
Běžná cena� 99 Kč

79 Kč

  AKČNÍ CENA

249 Kč

  AKČNÍ CENA

39 Kč

  AKČNÍ CENA

159 Kč

  AKČNÍ CENA

15 Kč

  AKČNÍ CENA

12 Kč

  AKČNÍ CENA

PROFESIONÁLNÍ KADEŘNICKÉ 
POMŮCKY ZA PŘIJATELNÉ CENY

29 Kč

  AKČNÍ CENA

RO.IAL  
PAPÍROVÉ RUČNÍKY 

Jednorázové,
40x70, 100 ks
Běžná cena�  330 Kč

PROFESIONÁLNÍ VANA NA PARAFÍN BÍLÁ 

Výrobek je určený pro kosmetické a kadeřnické 
salony. Lze použít na změkčení kůže na rukou, 
loktech a chodidlech. Vana je celokovový výrobek, 
určený na vysoké zatížení. Vnitřní mísa je hliníková 
a lakovaná vysoko teplotní bílou barvou. Maximální 
objem 5 l/kg. Tepelně nastavitelná velmi citlivým 
termostatem. Vana s uzávěrem a podpírající 
mřížkou. 
Vnější rozměry: délka 42 cm x hloubka  
25 cm x výška 16 cm. Výkon: 400 W
Běžná cena�  4 480 Kč

EASY PARAFÍN BROSKVOVÝ 500 ml 

Běžná cena�   99   Kč

3 900 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč

  AKČNÍ CENA

299 Kč

  AKČNÍ CENA
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29 Kč

  AKČNÍ CENA

29 Kč

  AKČNÍ CENA

299 Kč

  AKČNÍ CENA

DEPILAČNÍ VOSKY

DEPILAČNÍ VOSK 
RŮŽOVÝ
S rolovací hlavou, vhodný 
pro citlivou pokožku, 
obsahuje oxid titaničitý.

Běžná cena � 49 Kč

DEPILAČNÍ STROJEK
Na ohřívání a nanášení 
100g vosku. S okénkem 
pro kontrolu hladiny vosku.

Běžná cena � 499 Kč

DEPILAČNÍ 
PAPÍRKY
Rozměr: 20x7 cm 
Balení: 100 ks

Běžná cena � 90 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
ZELENÝ
S rolovací hlavou, 
vhodný pro normální 
pokožku.

Běžná cena � 49 Kč

DEPILAČNÍ VOSK 
MEDOVÝ
S rolovací hlavou, 
vhodný pro všechny 
typy pokožky.

Běžná cena � 49 Kč

33 Kč

  AKČNÍ CENA

49 Kč

  AKČNÍ CENA

219 Kč

  AKČNÍ CENA

169 Kč

  AKČNÍ CENA

29 Kč

  AKČNÍ CENA

EFALOCK
VATOVÁ ŠŇŮRA

80% viskóza a 20% bavlna, 
lisovaná, bez vlákna
1000 g� 209  Kč

EFALOCK 
JEDNORÁZOVÉ PLÁŠTĚNKY

Rozměr 100x150 cm 
Balení 100 ks
Běžná cena� 309  Kč

EFALOCK
VINYLOVÉ RUKAVICE

Lehce pudrované, nesterilizované, 
prodloužený přiléhavý lem
Barva: bílá
Velikost: S, M, L Balení: 100 ks
Běžná cena � 129  Kč

EFALOCK
ČERNÉ NITRILOVÉ  
RUKAVICE

Lehce pudrované, nesterilizované, 
prodloužený přiléhavý lem
Velikost: S, M, L
Balení: 100 ks
Běžná cena�  290 Kč

EFALOCK 
JEDNORÁZOVÉ MELÍROVACÍ 
ČEPICE 

Balení 50 ks, hladká
Běžná cena � 99 Kč

EFALOCK
JEDNORÁZOVÉ RUKAVICE

Nesterilizované. Balení: 100 ks
Běžná cena � 49  Kč

EFALOCK 
KARTOTÉKA ZÁKAZNÍKŮ

Běžná cena � 299 Kč

ALU FOLIE 
Délka 50 m, šířka 12 cm
Tenký
10 micro
Běžná cena� 69 Kč

Střední
14 micro
Běžná cena� 75 Kč

Silný
18 micro
Běžná cena� 85 Kč

EFALOCK 
KARTÁČ NA DLOUHÉ VLASY 

S přírodními štětinami z divočáka
Běžná cena � 199 Kč

Jméno: Příjmení: Rok narození:

Ulice: Město: PSČ:

Telefon: E-mail:

Davines Dusy ING

PREPARACE MELÍR STYLING
Před preparací

Preparace sklovité vl.

Preparace normální vl.

Preparace barvené vl.

Preparace melírované vl.

Fix

Síla vlasu v délce: 0,0.............. mm v ohybu: 0,0.............. mm Tvar vlasu:        kulatý                  ovál                  páskový

POKOŽKA HLAVY A VLASOVÝ PROBLÉM POUŽITÁ PÉČE V SALONU
Pokožka hlavy: Šampon: Ošetření konečků:

Vlasový problém: Kondicioner:

Špičky: Maska:

Jiné problémy: Vlasová voda:

BARVENÍ - použitý oxid         4% (13Vol.)            6% (20Vol.)            9% (30Vol.)         12% (40Vol.) PŘELIV 3% (10Vol.)
Přírodní barva vlasů:          1    2      3      4      5      6      7     8      9     bílá

Cílová barva vlasů: PŘELIVOVÝ ŠAMPON 1,9% (7vol.)
Mix barev:

Stupeň prošedivělosti:        žádné                 lehce                  silně                   s leskem             bez lesku

EFALOCK 
PAPÍRKY NA TRVALOU
500 ks

Běžná cena � 39 Kč

299 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč

  AKČNÍ CENA

199 Kč

  AKČNÍ CENA

89 Kč

  AKČNÍ CENA

39 Kč

  AKČNÍ CENA

1× EFALOCK KARTOTÉKA ZÁKAZNÍKŮ
Zdarma získáte:
2× Servisní karty (baleno po 50 ks)

299 Kč
Ušetříte 100 Kč

  CENA AKCE1+2
ZDARMA
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VLASOVÉ KARTÁČE A GUMIČKY

HAIR SERVIS DETANGLING BRUSH

GRIS TANGLE

Kartáče pro snadné rozčesávání všech délek a typů 
vlasů.

Originální design, který vychází z přírodního 
tvaru kamene. Unikátní technologie kartáče vlasy 
nezacuchává a dokáže je dokonale rozčesat.

Běžná cena� 99 Kč

Už nikdy více zacuchaných 
a poškozených vlasů v důsledku 
špatného rozčesávání. 

Pro snadné rozčesávání, v růžové, 
růžovo-fialové a červeno-černé 
barvě a v provedení zebra černo-
růžová a černo-bílá

Akce platí do vyprodání zásob.

Běžná cena� 119 Kč

Potisk obličej comics

Běžná cena� 169 Kč

GRIS PADDLE

Profesionální vlasový kartáč pro 
bezbolestné a velmi rychlé rozčesání 
suchých i mokrých vlasů. Jedinečný 
tvar kartáče s rukojetí zajistí pohodlné 
použití.

VARIANTY:

  šedo-zelený

Běžná cena� 89 Kč

Kostka
Drobná černobílá kostka se 
světlemodrým pruhem a černými 
štětinami.

Žlutý
Žlutý kartáč s růžovým pruhem 
a růžovými štětinami.

Tyrkysový
Tyrkysový kartáč s oranžovým 
pruhem a oranžovými štětinami.

Růžový
Růžový kartáč se žlutým pruhem 
a černými štětinami.

Lentilka
Fialovo-zelené lentilky s fialovým 
pruhem a fialovými štětinami. 

Červeno-černá

metal
zlatá

metal
stříbrná

metal
růžová

89 Kč

Doporučená akční cena 119 Kč

  AKČNÍ CENA

79 Kč

Doporučená akční cena 99 Kč

  AKČNÍ CENA

139 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

99 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

119 Kč

Doporučená akční cena 149 Kč

  AKČNÍ CENA

GUMIČKY GRIS SOFT

Elastická gumička pro všechny typy vlasů

• Netahají a nelámou vlasy

• �Barevné varianty: černá, fosforově růžová, 
fialová, hnědá, modro-bílá

• Balení po 5 kusech

Běžná cena� 49 Kč

Všechny odstíny k dispozici do vyprodání zásob.

Všechny odstíny k dispozici do vyprodání zásob.

GUMIČKY GRIS

Kreativní gumička pro všechny typy vlasů

• nelámou vlasy a nesklouzávají při větší 
aktivitě 

• rozměr 3,5 cm

• �zabraňuje bolestem hlavy způsobeným 
při utažení klasickou gumičkou

• balení po 3 kusech

• �Barevné varianty: černá, transparentní, 
hnědá, růžová,lososová

Běžná cena� 49 Kč

39 Kč

Doporučená akční cena 49 Kč

  AKČNÍ CENA

39 Kč

Doporučená akční cena 49 Kč

  AKČNÍ CENA
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Set EKONOM I pro praváky

Set EKONOM II pro praváky

UČŇOVSKÉ SETY

Set STANDARD I pro praváky

Set STANDARD II pro praváky

Set STANDARD pro leváky

Set EKONOM pro leváky

•	� 1× nůžky JAY 2 5055 - 5.5“ - 14.0 cm 
(ergonomicky tvarované, jemné, hladké ostří, 
vhodné i na klouzavý střih)

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - 
efilační 83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky  
s 28 zuby. V zoubkování zajišťuje hladký 
a měkký pocit při zavírání nůžek, jeden břit 
a mikro-ozubením, satin finish.

•	 1× Břitva – Eurostil s hřebínkem
•	 1× Rozprašovač na vodu kulatý
•	� 5× Profesionální kartáče Efalock s vypichovacím 

hrotem průměry: 16/27 mm, 25/38 mm , 
33/48 mm, 42/60 mm, 58/73 mm

•	 1× Kartáč dutý oboustranný Efalock – traktor
•	 50× Pinetka hliníková
•	 3× Pineta barevná umělohmotná – velká
•	� 4× Profesionální hřebeny Jaguar typ A-LINE 

vyrobené ze speciálního plastiku, hřebeny jsou 
antistatické, tepelně odolné, antibakteriální Ionic 
systém pomáhá vlasům udržet vlhkost a tím jsou 
vlasy přirozenější, zdravější a lesklejší: 1× A-LINE 
500 – pánský, 1× A-LINE 525 – dámský, 

•	 1× A-LINE 530 – tupírovací s plastovou špičkou, 
•	 1× A-LINE 540 – vypichovací s pěti hroty
•	 1× Pláštěnka na stříhání Beauty Hair Servis

•	� 1× nůžky Solingen Tondeo Primo Slice Classic 
6402 5,5“ (jemně broušený břit, duté broušení, 
klenutá hlavička šroubu pro stylový design, 
niklová slitina, 
nerezová chromovaná ocel)

•	� 1× nůžky Solingen Tondeo Primo Classic Effi 
6403 5,5“ (frézované zoubky, jemné zoubkování, 
niklová slitina, nerezová chromovaná ocel)

NEBO

•	� 1× nůžky JAY 2 5055 - 5.5“ - 14.0 cm 
(ergonomicky tvarované, jemné, hladké ostří, 
vhodné i na klouzavý střih)

•	� �1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - 
efilační 83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky s 28 
zuby. V zoubkování zajišťuje hladký a měkký 
pocit při zavírání nůžek, jeden břit a mikro-
ozubením, satin finish.

+ DALŠÍ SOUČÁST PAKETU

•	� 1× Břitva - Seřezávač Jaguar R1M 3906
•	� 1× Oprašovátko HS
•	� 1× Rozprašovač na vodu kulatý

•	� 5× Profesionální keramické kartáče Kolibri 
- odlehčené, s usměrněnou distribucí tepla 
a měkkou ergonomickou rukovětí s proti 
prokluzovým povrchem - průměry: 18/30mm, 
25/41mm, 34/52mm, 44/62mm, 52/72mm

•	 1× Kartáč dutý oboustranný Efalock – traktor
•	 50× Pinetka hliníková 
•	 4× Pineta barevná umělohmotná 
•	� 5× Profesionální hřebeny Jaguar typ A-LINE 

vyrobené ze speciálního plastiku, hřebeny jsou 
antistatické, tepelně odolné, antibakteriální Ionic 
systém pomáhá vlasům udržet vlhkost a tím jsou 
vlasy přirozenější, zdravější a lesklejší  
1× A-LINE 500 – pánský, 1x A-LINE 525 – 
dámský, 1× A-LINE 530 – tupírovací s plastovou 
špičkou, 1× A-LINE 535 tupírovací s kovovou 
špičkou, 1× A-LINE 540 - vypichovací s pěti hroty 

•	 3× Skřipec velký 1112
•	 3× Skřipec žralok
•	 1× Pláštěnka na stříhání Beauty Hair Servis
•	� 1× Gumičky Gris Soft 5 kusů, barevné varianty 

černá, fosforově růžová, fialová, hnědá, modro-
bílá

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo left 
823525 - 5,5“ nebo 823575 – 5,75“ - pro leváka 
(ergonomicky tvarované nůžky, jedna strana 
s mikroozubením druhá hladká, satin finish)

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - 
efilační 83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky s 28 

zuby. V zoubkování zajišťuje hladký a měkký 
pocit při zavírání nůžek, jeden břit a mikro-
ozubením, satin finish.

Další složení setu je stejné jako u Setu 
STANDARD I pro praváky.

Kompletní nabídka pro učiliště na www.hairservis.cz/ke-stazeni/
K paketům lze zakoupit fén, žehličku a strojek 

za zvýhodněnou cenu. Více na www.hairservis.cz

K paketům lze samostatně dokoupit tašku nebo tři druhy kufříků za zvýhodněnou cenu od 390 Kč.

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo left 823525 – 
5,5“ nebo 823575 – 5,75“ – pro leváka (ergonomicky 
tvarované nůžky, jedna strana s mikroozubením druhá 
hladká, satin finish)

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - efilační 
83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky s 28 zuby. V 

zoubkování zajišťuje hladký a měkký pocit při zavírání 
nůžek, jeden břit a mikro-ozubením, satin finish.

Další složení setu je stejné 
jako u Setu EKONOM pro praváky.

Požádejte si o detailní nabídku učňovských setů na pobočce HS nebo u obchodních reprezentantů.

K paketům lze samostatně dokoupit tašku nebo tři druhy kufříků za zvýhodněnou cenu od 390 Kč.S NŮŽKAMI JAY2 / JAGUAR

Běžná cena� 3 247 Kč

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 3 287 Kč

S NŮŽKAMI TONDEO

Běžná cena�  5 518 Kč

S NŮŽKAMI JAY2 / JAGUAR

Běžná cena� 4 202 Kč

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 4 242 Kč

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 3 628 Kč

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 4 725 Kč

1 990 Kč

  AKČNÍ CENA

2 490 Kč

  AKČNÍ CENA

3 790 Kč

  AKČNÍ CENA

2 490 Kč

  AKČNÍ CENA

2 890 Kč

  AKČNÍ CENA

2 890 Kč

  AKČNÍ CENA

3 490 Kč

  AKČNÍ CENA

Stejné složení jako u Setu EKONOM I pro praváky 
1 × nůžky Jaguar Pre Style Ergo 82255 - 5,5" 
nebo 82260 - 6,0" ( Klasická plochá čepel 
s rovným břitem pro vynikající ostrost. 
Mikroozubení na jedné straně čepele zabraňuje 

prokluzování vlasů. Symetrické uspořádání oček 
pro prsty. Nůžky vyrobené z kvalitní nerezavějící 
oceli. Saténový matný povrch )
1x nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo efilační 
83855 - 5,5" - 14cm - popis nůžek výše.

1 × nůžky Jaguar Pre Style Ergo 82255 - 5,5" 
nebo 82260 - 6,0" ( Klasická plochá čepel 
s rovným břitem pro vynikající ostrost. 
Mikroozubení na jedné straně čepele zabraňuje 
prokluzování vlasů. Symetrické uspořádání oček 
pro prsty. Nůžky vyrobené z kvalitní nerezavějící 

oceli. Saténový matný povrch )
1x nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo efilační 
83855 - 5,5" - 14cm - popis nůžek výše

Další složení setu je stejné jako u Setu 
STANDARD I pro praváky.
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Set SLICE pro praváky

Set JaguART pro praváky

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar 46525 - 5,25“ nebo 
46575 – 5,75“ JP10 - na klouzavý střih (comfort 
class - vysoká odolnost ostří, offset design - 
ergonomické držení, VARIO-PLUS (pat.) šroub 
k individuálnímu nastavení chodu, friodur®-
kalení - dlouhá životnost ostří, obě strany hladce 
broušené a leštěné, vhodné na klouzavý střih)

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - 
efilační 83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky s 28 
zuby. V zoubkování zajišťuje hladký a měkký 
pocit při zavírání nůžek, jeden břit a mikro-
ozubením, satin finish.

NEBO

•	� 1× nůžky Solingen Tondeo Spider Shine Classic 
7025 - 5,5“ (standardní slupkovitý břit s leštěným 
ostřím a dutým broušením, rovný tvar čepele, 
matná kluzná plocha, nastavitelný šroub)

•	� 1× nůžky Solingen Tondeo Spider Shine Classic 
efilační 7027 - 5,25“ (frézované zoubky s primou, 
niklová slitina, tvrzená nerezová ocel, rovný tvar 
čepele, matná kluzná plocha, nastavitelný šroub)

+ DALŠÍ SOUČÁST PAKETU

•	� 1× Pouzdro na nůžky velké
•	� 1× Břitva - Seřezávač Jaguar R1M 3906

•	� 1× Oprašovátko HS
•	� 1× Rozprašovač na vodu kulatý
•	� 5× Profesionální keramické kartáče Kolibri 

- odlehčené, s usměrněnou distribucí tepla 
a měkkou ergonomickou rukovětí s proti 
prokluzovým povrchem - průměry : 18/30mm, 
25/41mm, 34/52mm, 44/62mm, 52/72mm 

•	 1× Kartáč dutý oboustranný Efalock – traktor
•	 50× Pinetka hliníková
•	 6× Pineta barevná umělohmotná 
•	� 5× Profesionální hřebeny Jaguar typ A-LINE 

vyrobené ze speciálního plastiku, hřebeny jsou 
antistatické, tepelně odolné, antibakteriální Ionic 
systém pomáhá vlasům udržet vlhkost a tím jsou 
vlasy přirozenější, zdravější a lesklejší: 1× A-LINE 
500 – pánský, 1× A-LINE 525 – dámský,  
1× A-LINE 530 – tupírovací s plastovou špičkou, 
1× A-LINE 535 – tupírovací s kovovou špičkou, 
1x A-LINE 540 – vypichovací s pěti hroty 

•	 6× Skřipec velký 1112 
•	 3× Skřipec žralok 
•	 1× Pláštěnka na stříhání Beauty Hair Servis
•	 1× Miska na barvení profi 
•	 1× Štěteček na barvení úzký 
•	 1× Štěteček na barvení široký
•	� 1× Gumičky Gris Soft 5 kusů, barevné varianty 

černá, fosforově růžová, fialová, hnědá, modro-
bílá

•	� 1× nůžky Solingen JaguART 45255-X- 5,5“ - na 
klouzavý střih -4 barevné provedení (comfort 
class - vysoká odolnost ostří, off set design - 
ergonomické držení, VARIO-PLUS (pat.) šroub 
k individuálnímu nastavení chodu, friodur® 
-kalení - dlouhá životnost ostří, nůžky vyrobené 
z kvalitní oceli s barevnou povrchovou úpravou, 
obě strany ostří hladce broušené a vyleštěné pro 
ješte lepší pocit z klouzavého střihu, ergonomické 
provedení, přívěšek na krk v barevném provedení 
nůžek)

•	�  1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo 
-efilační 83855-5.5´´-14.cm. Efilační nůžky s 28 
zuby. V zoubkování zajišťuje hladký a měkký pocit 
při zavírání nůžek, jeden břit a mikro-ozubením, 
satin finish.

•	� 1× Pouzdro na nůžky velké
•	� 1× Břitva - Seřezávač Jaguar R1M 3906
•	� 1× Oprašovátko HS
•	� 1× Rozprašovač na vodu kulatý
•	� 5× Profesionální keramické kartáče Kolibri 

- odlehčené, s usměrněnou distribucí tepla 
a měkkou ergonomickou rukovětí s proti 
prokluzovým povrchem - průměry: 18/30mm, 

25/41mm, 34/52mm, 44/62mm, 52/72mm 
•	 1× Kartáč dutý oboustranný Efalock – traktor
•	 144× Pinetka hliníková
•	 6× Pineta barevná umělohmotná
•	� 5× Profesionální hřebeny Jaguar typ A-LINE 

vyrobené ze speciálního plastiku, hřebeny jsou 
antistatické, tepelně odolné, antibakteriální Ionic 
systém pomáhá vlasům udržet vlhkost a tím jsou 
vlasy přirozenější, zdravější a lesklejší: 1× A-LINE 
500 – pánský, 1× A-LINE 525 – dámský,  
1× A-LINE 530 – tupírovací s plastovou špičkou, 
1× A-LINE 535 – tupírovací s kovovou špičkou, 
1× A-LINE 540 – vypichovací s pěti hroty

•	 6× Skřipec velký 1112 
•	 6× Skřipec žralok 
•	 1× Pláštěnka na stříhání Beauty 
•	 1× Miska na barvení profi
•	 1× Štěteček na barvení úzký 
•	 1× Štěteček na barvení široký
•	� 1× Gumičky Gris Soft 5 kusů, barevné varianty 

černá, fosforově růžová, fialová, hnědá, modro-
bílá

•	� 1× kartáč HS Gris Original, profesionální 
ergonomický kartáč 

Set SLICE pro leváky

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar JP10 left 49525 - 
5,25“ nebo 49575 – 5,75“ - pro leváka (comfort 
class - vysoká odolnost ostří, offset design, 
ergonomické držení, VARIO-PLUS (pat.) šroub 
k individuálnímu nastavení chodu, Friodur®-
kalení - dlouhá životnost ostří, obě strany hladce 
broušené a leštěné, vhodné na klouzavý střih)

•	� 1× nůžky Solingen Jaguar Pre Style Ergo - 
efilační 83855-5.5´́ -14.cm. Efilační nůžky s 28 
zuby. V zoubkování zajišťuje hladký a měkký 
pocit při zavírání nůžek, jeden břit a mikro-
ozubením, satin finish.

Ostatní složení je stejné jako u setu Slice 
pro praváky.

Požádejte si o detailní nabídku učňovských setů na pobočce HS nebo u obchodních reprezentantů.

K paketům lze samostatně dokoupit tašku nebo tři druhy kufříků za zvýhodněnou cenu od 390 Kč.

K paketům lze samostatně dokoupit tašku nebo tři druhy kufříků za zvýhodněnou cenu od 390 Kč.

DALŠÍ UČŇOVSKÉ SETY:

•	 PASTEL PLUS pro praváky s nůžkami JAGUAR

•	 DIAMOND pro praváky s nůžkami JAGUAR

•	 DIAMOND pro leváky s nůžkami JAGUAR

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 6 038 Kč

4 290 Kč

  AKČNÍ CENA

S NŮŽKAMI TONDEO

Běžná cena�  8 095 Kč

5 690 Kč

  AKČNÍ CENA

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 6 469 Kč

4 690 Kč

  AKČNÍ CENA

S NŮŽKAMI JAGUAR

Běžná cena� 7 035 Kč 4 890 Kč

  AKČNÍ CENA
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www.facebook.com/ 
Kadeřnický nábytek Gamma&Bross

Salon s křesly FLATIRON a zrcadly COCOSTYLE

AKČNÍ PROMO 2019 KE STAŽENÍ NA WWW.GAMMABROSS.CZ/AKCE/
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Loreal
MYTHIC OIL ORIGINALE 
Ideální pro všechny typy vlasů.
Profesionální výživný olej obohacený o vysoce koncentrované přírodní 
oleje. Obsahuje arganový olej pro hebkost a ochranu vlasů. Vyživuje 
vlasové vlákno a zanechává jej lesklé a hebké bez zatížení. Ideální pro 
snadné rozčesávání vlasů po mytí a rozjasnění vlasů před nebo po 
foukání.

100 ml� 367 Kč

Loreal
MYTHIC OIL RADIANCE 
Ideální pro barvené vlasy.
Profesionální olej pro výživu a zářivou barvu vlasů obohacený o vysoce 
koncentrované přírodní oleje. Formule obsahující přírodní arganový a 
brusinkový olej, která pečuje o barvu vlasů a chrání ji díky UV filtrům. 

100 ml� 367 Kč

Tondeo
ŘADA S-LINE od 7 900 Kč

Běžná cena� až 15 788 Kč

U nůžek může být delší dodací doba.

Valera
FÉN DYNAMICPRO 4100
Ergonomický, vysoce výkonný a ultra tichý.
Více informací o produktu na straně 34.

Běžná cena� 3 190  Kč

WetBrush
ORIGINAL DETANGLER
Exkluzivní štětiny IntelliFlex snadno rozčesají zacuchané vlasy. Vlasy 
netahá a neláme.
Více informací o produktu na straně 52.

Běžná cena� 216 Kč

Dusy
2-PHASEN-KUR
DVOUFÁZOVÝ BEZOPLACHOVÝ KONDICIONÉR
Bezoplachová péče se speciálním složením, které je účinné zvláště 
na porézní vlasy a vlasy, které potřebují velkou péči, vyživuje vlas a 
uzavírá ho. Dodá vlasům přirozený lesk a hydrataci. Příjemná vůně 
broskví. pH 3,1
200 ml� 189 Kč

Dusy
2-PHASEN-KUR COLOR
DVOUFÁZOVÝ BEZOPLACHOVÝ KONDICIONÉR NA BARVENÉ VLASY
Zaceluje strukturu poškozených vlasů. Dodává hydrataci a péči. Vlasy se 
snadno rozčesávají, ideální pro barvené, melírované a blond vlasy.
200 ml� 189 Kč

INFO HITY!
NAKUPTE NEJPRODÁVANĚJŠÍ PRODUKTY ZA EXKLUZIVNÍ AKČNÍ CENY!

Akce platí do vyprodání zásob. Při jednom nákupu lze koupit maximálně 12 ks od jedné položky.
Počet akcí, které je možné nakoupit v aktuálním 2 měsíčním období je omezen na 12ks od každé akce.

Davines
OI OIL

ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJ

Pro všechny typy vlasů. Obohacen o výtažek z oreláníku barvířského. 
Dodává vlasům extrémní jemnost a lesk, zkracuje dobu fénování až 
o 30%, vlasy nezatěžuje.

Zabraňuje zacuchání vlasů.

50 ml� 239 Kč

HYDRATAČNÍ  

PÉČE

Hair Company
INIMITABLE TREATING MOUSSE

PĚNOVÁ KÚRA

Jemná konzistence, výjimečně hydratační složení. Pečuje a regeneruje 
vlasové vlákno, dodává vlasům lesk a jemnost. Dodává pocit 
hebkosti a zdraví. Díky látce Luminescence a její schopnosti odrazu 
slunečních paprsků, jsou vlasy jemnější a zdravější. Obsahuje arganový 
a makadamiový olej.

200 ml � 229 Kč

ING
SHINNING FLUID

FLUID PRO LESK

Díky účinkům Styl–ING uhlazujícího fluidu můžete říci sbohem 
roztřepeným konečkům! Obnovuje a chrání nejvíce křehké a zničené 
vlasy, obsahuje ovocné výtažky.

80 ml � 129 Kč

Wella
MELÍR BLONDOR MULTI BLONDE POWDER

ZESVĚTLUJÍCÍ PUDR

Pro největší flexibilitu a jistotu, jasné blond efekty i na té nejsvětlejší 
úrovni, zesvětluje až o 7 stupňů, ideální aplikace pomocí neměnné 
krémové konzistence.

400 g � 810 Kč

379 Kč

  AKČNÍ CENA

7 900 Kč

  AKČNÍ CENA OD

2 290 Kč

  AKČNÍ CENA

Schwarzkopf
OSIS THRILL
VLÁKNITÁ GUMA

Lesklá strukturující guma pro pružnou stylingovou úpravu.

100 ml �  276 Kč

159 Kč

  AKČNÍ CENA

Indola
INNOVA STYLE VOLUMISING POWDER

OBJEMOVÝ PUDR

Účinný stylingový pudr pro mimořádný objem účesu. Možnost 
tvarování a upravování po celý den.

10 g�  229 Kč

149 Kč

  AKČNÍ CENA

Ermila
SET STROJKŮ BELLINA & BELLA V ČERVENÉ  
A ANTRACITOVÉ METALÍZE

Profesionální síťový/bateriový stříhací strojek na vlasy s lithium-
iontovou technologií a krásně tvarovaný zastřihovací strojek. Balení 
obsahuje nabíjecí stanici a taštičku na strojky.

Více informací o produktech na straně 30.

Běžná cena � 6 590  Kč

4 990 Kč

  AKČNÍ CENA Více informací o produktech na straně 39 – 40.

ilustrační foto

129 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

189 Kč

Doporučená akční cena 269 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

Doporučená akční cena 189 Kč

  AKČNÍ CENA

89 Kč

Doporučená akční cena 129 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

Doporučená akční cena 179 Kč

  AKČNÍ CENA

129 Kč

Doporučená akční cena 169 Kč

  AKČNÍ CENA

Do vyprodání zásob.

NOVINKA

293 Kč

  AKČNÍ CENA

293 Kč

  AKČNÍ CENA
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DAVINES VILLAGE GARDEN

Zahrada součástí sídla Davines

Na rozloze okolo 3000 m2 byla zahrada navržena tak, aby se stala místem pro „rychlé dobití“ těla i mysli: místo je vždy 
přístupné, aby se dalo užívat prokázaných účinků pocházejících z  kontaktu se zelení. Ve středu je umístěna fontána 
obklopena zahradami léčivých, aromatických, vonných a skleníkových rostlin. 

„Myšlenka botanické zahrady věnovaná vědeckému výzkumu byla vždy v mé mysli. Skutečnost, že věda a příroda - dvě duše 
naší reality - mohou nejen spoluexistovat, ale také spolupracovat v synergické harmonii je mým dlouhodobým snem, který 
se nyní plní. Tato zahrada nabídne laboratořím Davines a Comfort Zone přímý kontakt s přírodou a jejími nekonečnými 
zdroji a bude fungovat jako nástroj i zdroj inspirace pro jejich každodenní práci.“ Davide Bollati, majitel 

Davines Village o celkové rozloze 77 000 m2, z nichž 80 % zabírají zelené plochy vyvinuté ve spolupráci s Univerzitou ve 
Florencii, jsou klíčovým identifikačním prvkem vědecké zahrady a venkovní laboratoře. Rostliny v zahradě byly vybrány na 
základě jejich funkcí a vědeckých účinků, které jsou užitečné pro oddělení výzkumu a vývoje.

SEZNÁMENÍ SE S LIDMI Z ITÁLIE 

Paolo Braguzzi - CEO (Výkonný ředitel)

Jak se vám daří dosahovat rovnováhy mezi získáváním přírodních složek, 

které jsou stejně dobré pro životní prostředí jako pro nás? Laboratoře v Davines 
Village se řídí naší Výzkumnou chartou. Charta představuje dosažení ambiciózního cíle: 
vyvážení kvality a vysokého výkonu s ohledem na lidi a životní prostředí. To znamená 
minimalizaci teplot během výroby pomocí studených procesů; snížení spotřeby vody 
prostřednictvím zjednodušených výrobních cyklů; využití čisté energie z obnovitelných 
zdrojů, jako je slunce, vítr a voda, a nakonec výběr dodavatelů, kteří jsou certifikováni 
nebo jsou členy udržitelných projektů z hlediska životního prostředí.

Davines spolupracuje s řadou organizací, které sdílejí stejné etické hodnoty. 

Můžete nám o nich něco říci? Proč jste se s nimi rozhodli spolupracovat? 
Spolupracujeme s Intercoiffure Mondial na podpoře jejich programu „Vzdělávání 
pro život“. Tato mezinárodní organizace, známá sdružováním nejlepších odborníků 
v tomto odvětví, aktivovala bezplatný vzdělávací program pro mladé studenty, kteří nemají zdroje potřebné k řešení své 
existence ve směru kadeřnickém. Tyto školy se rodí v nejvíce znevýhodněných oblastech světa. Od roku 2017 pomáhá 
Davines School of Christel House v Kapském městě (Jižní Afrika), Vocational School of Technologies and Design v Oděse 
(Ukrajina), Kinderzukunft Foundation v Temešváru (Rumunsko) a Selo Mira (Bosna).
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TVÁ VOLBA ZNAČKY DAVINES POMÁHÁ TVOŘIT LEPŠÍ SVĚT

Davines je jednou ze společností s certifikací B Corp, což je nezávislá norma, podle níž musí společnost plnit standardy 
sociální odpovědnosti, udržitelnosti v rámci životního prostředí a transparentnosti vůči veřejnosti.

Výroba našich obalů zanechává 
nulovou uhlíkovou stopu

Naše laboratoře a farmy jsou 
poháněny obnovitelnou energií

Když je to možné, složky našich 
produktů, jsou přírodního původu, 

eko-certifikované nebo bio

Naše projekty jsou v souladu 
s udržitelným životním stylem

Naše řada Essential Haircare 
je vyrobena za použití 

složek od místních farmářů, 
kteří podporují biodiverzitu

Informujeme salony, jak se zapojit 
do ekologických aktivit

V Davines vždy věříme v sílu lidí – v jejich vysoký potenciál a sílu komunity se stejnými hodnotami. Věříme, že můžeme 
učinit svět lepším místem na zemi, když se spojíme a budeme se aktivně zapojovat do konkrétních akcí. Přejeme si být 

schopni rozšířit vizi B Corp „podnikání pro dobrou věc“ a inspirovat ostatní k přijetí stejného závazku tvořit lepší zítřky. 
Společně jsme silnější: připoj se a podpoř B Corp!
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DÁRKY:

AKCE

40 + 49

40× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 8 760 Kč

Ušetříte až 9 042 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

  1× ekologický set   
(lze získat pouze jednou)

24× OI šampon, 90 ml
24× All in one milk, 50 ml

AKCE

25 + 25

25× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 5 475 Kč

Ušetříte až 5 706 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

  1× ekologický set   
(lze získat pouze jednou)

12× OI šampon, 90 ml
12× All in one milk, 50 ml

AKCE

16 + 13

16× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 3 504 Kč

Ušetříte až 4 038 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

  1× ekologický set   
(lze získat pouze jednou)

6× OI šampon, 90 ml
6× All in one milk, 50 ml

AKCE

12 + 1

12× barva Mask 
s Vibrachromem, 100 ml
CENA AKCE 2 628 Kč

Ušetříte 2 370 Kč 

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

  1× ekologický set   
(lze získat pouze jednou)

ZÁŘÍ

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

NOVÉ BLOND ODSTÍNY:

9,18 �ash green very light blonde
9,22 �intense irise very light blonde
7,23 irise golden blonde*
9,78 �beige green very light blond

MASK S VIBRACHROMEM

Co jiného je umění než samotný život.

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která 
perfektně kryje bílé vlasy, mění barevné tóny, ztmavuje, 
zesvětluje až o  3 odstíny, s  použitím boosteru zesvětluje 
o  4  odstíny a  řada Extralift s  použitím aktivátoru vol. 40 až 
o 5 odstínů.

K  dispozici 108 odstínů, 5 sil aktivátoru 1,5%, 3%, 6%, 9% 

a 12%.

barva 100 ml - 219 Kč

aktivátor 900 ml - 199 Kč

Poměr míchání: 1:1,5
Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem  
+ 75 g Aktivátoru
Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi.

*odstín 7,23 k dispozici během září

EKOLOGICKÝ SET 

Více informací o setu na str. 5

Běžná cena - 2 370 Kč

OI ŠAMPON 

Šampon pro všechny typy 
vlasů s výtažkem z oleje 
z oreláníku barvířského.
90 ml - 129 Kč

OI ALL IN ONE MILK 

Multifunkční mléko 
pro všechny typy vlasů 
s výtažkem z oleje z oreláníku 
barvířského.
50 ml - 149 Kč
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V našem salonu dbáme na udržitelnost
Máme závazek:snížit množství odpadurecyklovateliminovat „použití jednorázových plastů“

CHCEME BÝT CO NEJLEPSÍ
PRO SVET

KARAFA 

A 2 SKLENIČKY 

DAVINES

Ekologický servis 
z bezolovnatého křišťálového 
skla Bohemia Crystal.
Běžná cena 389 Kč

6 SKLENIČEK 

DAVINES

Ekologický servis 
z bezolovnatého 
křišťálového skla 
Bohemia Crystal.
Běžná cena 428 Kč

KOŠE NA 

RECYKLOVANÝ 

ODPAD

Sada tří barevně označených košů 
pro snadnější recyklaci odpadu. 
Lze stavět vedle sebe i na sebe.
Běžná cena 998 Kč

EKO SÁČKY 

DO KOŠE

Ekologické pytle. 
Objem 60 l.
Běžná cena 65 Kč

VYTLAČOVAČ 

TUBETWIST

Patentovaný vytlačovač barev. 
Jeho používáním ušetříte až 9 % 
barvy.
Běžná cena 490 Kč

Méně 

plastů !

Úspora 

materiálu !

Recyklace 

odpadu !

Samolepka

do Vašeho 

salonu !

Krása zachrání svět. V Davines věříme, že je 

to možné, a že naše vize udržitelnosti nám 

pomůže to uskutečnit. Nabízíme vám proto 

několik základních věcí, které můžou výrazně 

snížit dopad vašeho salonu na životní prostředí 

a zlepšit perspektivu všech obyvatel Země pro 

lepší život dnes i zítra. Jsou to věci, které vám 

pomůžou používat co nejméně plastu, efektivně 

třídit odpad a využívat materiál beze zbytku.

EKOLOGICKY

UDRŽITELNÝ

SALON DAVINES

SPECIÁLNÍ  

NABÍDKA 

V září můžete získat 

EKOLOGICKÝ SET 

v rámci akcí na barvy 

Mask s Vibrachromem.
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ŘÍJEN

DÁRKY:

AKCE

10 + 2

10× přeliv View, 60 ml
CENA AKCE 1 990 Kč

Ušetříte 398 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

2× Aktivátor vol. 10, 900 ml

AKCE

6 + 1

6× přeliv View, 60 ml
CENA AKCE 1 194 Kč

Ušetříte 199 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× Aktivátor vol. 10, 900 ml

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

VIEW

Jedinečnost hýbe světem

Jedinečné barvení pomocí aplikační lahvičky. Krátká doba působení. 

Demi-permanentní barva s nespočtem možností na použití, která je bez amoniaku, 
PPD, parabenů, silikonů i sulfátů. Tento barvící systém má kyselé pH obsahující 88% 
až 93% přírodních složek, kde je navíc 95% až 99% složek biologicky rozložitelných.

K dispozici: 40 odstínů – 7 přírodních, 29 módních, 4 speciální + 1 Gloss/Lesk, 
Aktivátor 3%

Poměr míchání: 1:1
Příklad aplikace: 30 g barvy + 30 g aktivátoru vol. 10
Cena aplikace: 106 Kč za 60 g barvící směsi. 

60 ml - 199 Kč 900 ml - 199 Kč500 ml - 690 Kč
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AKTIVÁTOR

Vol. 10 – 3%
900 ml - 199 Kč



CENTURY OF LIGHT  

Prémiový odbarvovací systém

Univerzální a extrémně jednoduchý systém na použití, který je obohacen o HAIR PROTECTIVE BOOSTER, který chrání 
vlasové vlákno před poškozením. Vlasy jsou elastické, kompaktní a extrémně jemné. Míchání s aktivátory Davines 1,5%, 
3%, 6%, 9% nebo 12%.

PROGRESS

Víceúčelový melírovací pudr

Melírovací pudr pro částečné i celkové odbarvování je vhodný na 
přírodní i barvené vlasy, které zesvětlí až o 9 odstínů. 
800 g - 890 Kč

LIBERTY

Melírovací pudr

Melírovací pudr pro free hand techniky je vhodný na přírodní 
i barvené vlasy, které zesvětlí až o 8 odstínů.  
450 g – 690 Kč

TOLERANCE

Zesvětlovací olej bez amoniaku

Zesvětlovací olej pro částečné i jemné zesvětlování, odstranění barvy 
a změny výšky tónů. Zesvětlí až o 3 odstíny a je vhodný i na pokožku. 
900 ml – 690 Kč

PROGRESS

890 Kč  709 Kč

LIBERTY

690 Kč  549 Kč

TOLERANCE

690 Kč  549 Kč

AKCE

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz
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ON PROTECTION  

Přípravek na ochranu vlasů

Přípravek na ochranu vlasů, který je chrání během chemických zásahů (odbarvování, barvení, trvalá). Dále se používá 
jako posilující kúra vlasů, chrání je před oxidačním poškozením, blednutím barvy díky UV záření, revitalizuje ošetřované 
a citlivé vlasy. Je vhodný pro všechny typy vlasů. Je obohacen o HAIR PROTECTIVE BOOSTER Ochranný booster, který 
chrání vlasové vlákno před poškozením. Má posilující antioxidační účinky a působí proti volným radikálům: vlasy jsou 
chráněny, jsou jemnější, lesklejší a elastičtější. pH 4,5. 

Martina 

Růžičková

technolog

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

500 ml - 2 490 Kč

“Davines On Protection pro mě představuje skvělou novinku perfektně navazující na současný 
trend Davines laboratoří a  zároveň skvěle dotvářející produktové portfolio Davines. Díky 
široké variabilitě pokrývá bohaté využití v  salonu při všech technických procesech a  dává 
jistotu perfektního výsledku. On Protection velmi efektivně posiluje a chrání vlas při 

chemických procesech, což by mohli ocenit především kadeřníci, kteří jsou zvyklí pracovat 
například s  Mask s  Vibrachromem, nebo ANC odbarvovači, ale i  barvami, kde chybí Hair 
Protective Booster a díky On Protection si jej jednoduše přidají. Posilující výsledky jsou super, 
ale mým favoritem se stalo rekonstrualizační ošetření vlasu, které mě překvapilo velmi efektním 
a dlouhotrvajícím zlepšení kvality vlasu. 

Můj tip: Super ve chvíli, kdy si odčistíte vlas pomocí Solu Sea Salt Scrub + NT Detoxifying 
šamponu a  vykoukne na vás silné poškození. Díky Rekonstrukčnímu ošetření vlasu 

navrátíte ztracenou elasticitu a vnitřně jej posílíte. Skvělé před nastavením intenzivní 
domácí péče Natural Tech.”
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K nákupu produktu 

Reinforcing bodyfying 

fluid

ZDARMA

1× WET BRUSH 

FLEX DRY

v hodnotě 216 Kč

LIQUID SPELL  

Síla přeměny

Kúra zaměřená na objem a posílení citlivých nebo jemných vlasů, které 
s každou aplikací získávají zpět zdraví a lesk. Jedná se o tekutinu, která se 
mění v bohatou pěnu a viditelně mění kvalitu vlasového vlákna. Složení 
bez silikonů obsahuje koncentrát z aminokyseliny, chemické látky podobné 
struktuře vlasů, stejně jako unikátní molekulu aktivovanou teplem. 

K dispozici:  
černý, růžový, ombre

ilu
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Benefity:

•	 Posiluje a zpevňuje vlasové vlákno
•	 Dodává objem
•	 Vlasy znovu získávají hedvábnost 

a přirozený lesk
•	 Bez parabenů a silikonů

ŠAMPON 250 ml 188 Kč

na výběr:

MINU – na barvené vlasy
NOUNOU – na suché a poškozené vlasy
MOMO – na dehydrované vlasy
DEDE – ke každodennímu použití
LOVE CURL – na vlnité vlasy

LOVE SMOOTHING – na krepaté vlasy
MELU – na dlouhé a lámavé vlasy
SOLU – na všechny typy vlasů
VOLU – na jemné vlasy

REINFORCING 

BODYFYING FLUID

Posilující fluid

125 ml - 419 Kč

Doporučená cena 589 Kč

ESSENTIAL HAIRCARE  

Denní péče o vlasy

Řada produktů určená k denní péči o vlasy s antioxidačními a ochrannými účinky. Obsahuje 9 produktových řad s jednoduchým 
a výstižným názvem, který byl převzat z funkce, pro kterou je řada určena. Produkty obsahují vysoké % přírodních složek, které 
jsou biologicky rozložitelné a mají minimální dopad na životní prostředí. Složení bez sulfátů a parabenů. 

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

DUOPAKET

148 Kč/ks

CENA AKCE

296 Kč/ks

Doporučená akční cena  209 Kč/ks

AKCE

AKCE

9



Běžná 
cena

Doporučená 
cena

Ol absolutně zkrášlující olej 135 ml 369 Kč 499 Kč
OI šampon pro mimořádný lesk a jemnost 280 ml 239 Kč 329 Kč
OI šampon pro mimořádný lesk a jemnost 1000 ml 669 Kč 929 Kč
OI kondicionér pro vysokou hydrataci vlasu a výjimečný lesk 250 ml 259 Kč 359 Kč
OI kondicionér pro vysokou hydrataci vlasu a výjimečný lesk 1000 ml 809 Kč 1 129 Kč
OI multifunkční mléko pro všechny typy vlasů 135 ml 269 Kč 379 Kč
OI vlasové máslo 250 ml 399 Kč 559 Kč
OI vlasové máslo 1000 ml 1 399 Kč 1 959 Kč
OI sprchový gel 280 ml 239 Kč 329 Kč
OI balzám na ruce 75 ml 299 Kč 419 Kč

OI

Absolutní krása pro vaše vlasy a tělo

RESTLESS CIRCLE

Řada OI poskytuje okamžitý a viditelný efekt na všech typech vlasů i kůži. 
Produkty jsou multifunkční, mají bohatou texturu, jsou sofistikované 
s luxusní vůní obohacenou o výtažek z oleje z oreláníku barvířského.
Bez sulfátů a parabenů. 

Elastizující maska zabraňující lámání vlasů, určena pro vlasy 
zatěžované aktivním životním stylem. Neviditelná textura při 
nanesení.
50 ml – 119 Kč

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

K nákupu 2 výrobků 

z olejové řady 

ZDARMA

MASKA CIRCLE 

CHRONICLES 50 ml 

dle vlastního výběru
*akce se nevztahuje na OI olej 50 ml

NA VÝBĚR: 

LET IT GO – hydratační maska
PURITY – detoxikační čistící maska
SPOTLIGHT – maska pro lesk vlasů
QUICK FIX – 3 minutová hydratační maska
RENAISSANCE – vyživující maska
WAKE UP – obnovující maska den poté
RESTLESS – �neviditelná maska zabraňující lámání vlasů

AKCE

CENA AKCE OD

478 Kč

UŠETŘÍTE 119 KČ

“Tato nová maska mě velice překvapila. Vůbec jsem 
si nedovedla představit, jak se maska naaplikuje na 
suché vlasy a  ještě s  ní půjdu ven mezi lidi. Když 
jsem ji ale vyzkoušela, byla jsem mile překvapena. Na 
vlasech působí podobně jako Invisible serum. Vlasy 
nejsou vůbec mastné, mokré a ani ruce není potřeba 
umývat. Je to maska, s jakou jsem se nikdy nesetkala. 
Skvělý nápad! A Davines přišel i s novou omračující 
vůní citrusů, kterou budete milovat.”

Martina 

Odstrčilová

salon Marteena
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MORE INSIDE  

Produkty, které se rozhodly mluvit

TEXTURIZING SERUM  

Texturizační sérum

Stylingová řada, která oslovuje lidstvo v celé jeho rozmanitosti. Každý 
produkt přináší speciální zprávu – rozbal, podívej se dovnitř a objev srdce 
produktu. Bez parabenů a přídavků barviv. 

Bližší informace o produktech naleznete na www.davines.cz

STŘEDNĚ FIXAČNÍ JEMNÝ SPREJ 

400 ml - 269 Kč

SILNÝ LAK

400 ml - 269 Kč

EXTRA SILNÝ LAK

400 ml - 319 Kč

Sérum lehké textury s nízkým 
stupněm fixace dodává 
vlasům objem, tvar, hydrataci 
a jemnost. Vlasy nezatěžuje. 
150 ml - 209 Kč

“Texturizační sérum je skvělý doplněk v  řadě 
More Inside. Je ideální v  případě, když chcete 
perfektní, čistou a hladkou foukačku. Vlasy jsou 
krásně lehké, lesklé a mají příjemnou texturu. Za 
mě super novinka.”

Martina 

Odstrčilová

salon Marteena
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NOVINKA

STŘEDNĚ FIXAČNÍ 

JEMNÝ SPREJ

215 Kč

Doporučená akční cena 299 Kč

SILNÝ LAK

215 Kč

Doporučená akční cena 299 Kč

EXTRA SILNÝ LAK

255 Kč

Doporučená akční cena 359 Kč

AKCE



Vydává: HAIR SERVIS, spol. s  r.o. Chyby tisku  a  změny cen vyhrazeny. Ceny 
jsou uvedeny včetně DPH. Akce trvají do vyprodání zásob, informujte se  u svého 
prodejce. Zboží  vyjma kadeřnického nábytku zasíláme i na dobírku do 2 pracovních 
dnů. Počet akcí, které je možné nakoupit v  aktuálním 2 měsíčním období je 
omezen na 12ks od každé akce. Doporučená akční cena u akcí - doporučená cena 
pro prodej časově omezených akcí pro zákazníky kadeřnických salonů. 

OI OIL

ABSOLUTNĚ ZKRÁŠLUJÍCÍ OLEJ
Olejíček vhodný pro všechny typy 
vlasů, který je obohacen o výtažek 
z oleje z oreláníku barvířského. 
Dodává vlasům extrémní jemnost 
a lesk, zkracuje dobu vysoušení 
až o 30%, vlasy nezatěžuje. Navíc 
zabraňuje zacuchávání vlasů. 

Akce platí do vyprodání zásob. Akci lze nakoupit maximálně 12× po dobu trvání akce.

INFOHIT

50 ml   
239 Kč
189 Kč

Doporučená akční 

cena 269 Kč

13
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oficiální zastoupení pro Českou republiku - HAIR SERVIS spol. s r.o.

www.davines.cz

TÝM SPECIALISTŮ DAVINES:

PRODEJNY HAIR SERVIS, KDE LZE DAVINES KOUPIT:

	 MOST, Sedlec u Mostu 3 
	 Po–Čt: 8.00-16.30  Pá: 8.00–14.30   So: 9.00–12.00 
	 476 118 462

Zelená linka: 800 900 525

	 HODONÍN, Brněnské nám. 5 
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 766

Zelená linka: 800 159 712

	 CHRUDIM, Okružní 1391 
	 Po: 7.00–16.00  Út: 7.00–18.00 

	 St, Čt, Pá: 7.00–16.00  So: 8.00–12.00 
	 469 688 664, 777 764 998

Zelená linka: 800 169 353

	 PLZEŇ, Bendova 48 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00
	 377 241 142

Zelená linka: 800 178 534

	 TÁBOR, Lužnická 2922, 
	 Po–Pá: 8.00-17.00  So: 9.00–12.00 

Zelená linka: 800 204 070

	 PRAHA 4, Rabasova 1 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00
	 241 440 655

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 9, Českomoravská 21 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 296 645 144

Zelená linka: 800 100 246

	 PRAHA 5, Plzeňská 176 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10.00–13.00 
	 778 766 999

Zelená linka: 800 100 246

	 OLOMOUC, Helsinská 8 
	 Po–Čt: 7.30-16.00  Pá: 7.30–15.00 
	 585 414 866  775 854 947  736 750 230

Zelená linka: 800 100 694

	 NÁCHOD, Volovnice 300 
	 Po–Čt: 8.00-16.30  Pá: 8.00–16.00 
	 491 424 702

Zelená linka: 800 138 249

Petra Laschová   778 887 222
region: Teplice, Ústí nad Labem, Děčín, Most, Liberec, 
Litoměřice, Česká Lípa, Jablonec nad Nisou a okolí

Michala Bittnerová   724 808 807
region: Cheb, Karlovy Vary, Rakovník, Kladno, 
Slaný, Chomutov a okolí

Lucie Bartůňková   606 721 949
region: Brno, Třebíč a okolí

Vladimíra Zagrapanová   777 355 199
region: Uherské Hradiště, Hodonín, Znojmo a okolí

Nikola Halšková   725 131 113
region: Chrudim, Pardubice, Hradec Králové, 
Pelhřimov, Jihlava, Ústí nad Orlicí a okolí

Miroslava Benešová   724 802 940
region: Plzeň, Tábor, České Budějovice, Sušice a okolí

Denisa Kubínová   724 801 975
region: Praha a okolí

Helena Šlajsová (Pešavová)  602 600 148
region: Jičín, Trutnov, Náchod, Šumperk, Rychnov nad 
Kněžnou, Nová Paka a okolí

Lenka Špalková   733 736 929
region: Olomouc, Zlín a okolí

	 LIBEREC, Krkonošská 168 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 440 555

	� BRNO, Škrobárenská 4, CTPark Ponávka
	 Po–Čt: 8.00-17.00  Pá: 8.00–15.00 
	 724 882 767

Zelená linka: 800 220 011

	� JIHLAVA, OC Březinky, Březinova,  
4690/144 

	 Po–Pá: �8.00–12.00 12.30–17.30  So: 9.00–12.00 
	 775 888 808

	 ČESKÉ BUDĚJOVICE 
	 České Vrbné 2381 (1.patro)

	 Po–Pá: 8.00–17.00  So: 9.00–12.00 
	 387 201 042

Zelená linka: 800 445 599

	 KARLOVY VARY - DVORY, Závodní, 387/12a 
	 Po-Pá: 8.30-17.00  So: 9.00-13.00 

Zelená linka: 800 500 440

	 ÚSTÍ NAD LABEM, Železničářská 1090/14 
	 Po–Pá: 8.30–17.00  So: 9.00–13.00 

Zelená linka: 800 900 646

	 OSTRAVA – MARTINOV  
	 Martinovská 3285/36f

	� Po, St, Čt: 7.00-15.00  Út: 7.00-16.00  Pá: 7.00–14.00 
	� 596 950 000  596 950 001  777 457 000  777 480 777

Zelená linka: 800 100 061

Lucie Lipinová   777 913 340
region: Moravskoslezský kraj

	 OPAVA, Nákladní 36/16a, 
	 Po: 7.30–16.00  Út–Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00 
	 778 543 555

	 HAVÍŘOV, Na Nábřeží 102 
	 Po: 7.30–16.00  Út, St, Čt: 7.30–15.00  Pá: 7.30–14.00
	 778 735 500

Petra Laschová

Michaela Bittnerová

Denisa 
Kubínová

Miroslava Benešová

Nikola 
Halšková

Helena 
Šlajsová

Lucie 
Bartůňková

Vladimíra Zagrapanová

Lenka 
Špalková

Lucie 
Lipinová

	 PRAHA 1, Truhlářská 20 
	 Po–Pá: 8.00-18.00  So: 10:00–13.00 

	 778 759 759

Zelená linka: 800 100 246



AKCE

23+4

20× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

3× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

CENA AKCE 4 485 Kč

Ušetříte 3 035 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru v hodnotě 1500 Kč 
(za běžné ceny)

1× školení A New Colour 1 - 300 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč

1× krémová báze - 245 Kč
Vstup do Davines klubu

AKCE

7+3

6× barva A New Colour 60 ml, 195 Kč

1× A New Colour aktivátor dle výběru 900 ml, 195 Kč

CENA AKCE 1 365 Kč

Ušetříte 1 535 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× školení A New Colour 1 - 300 Kč 
1× základní vlasový vzorník - 990 Kč

1× krémová báze - 245 Kč

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

42 + 6

40× přeliv View, 60 ml  
(od každého odstínu 1), 199 Kč

1× přeliv View – lesk,  
500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

CENA AKCE 8 849 Kč

Ušetříte 4 449 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× set 3 oboustranných obrázků  
s vizuály View 690 Kč

1× měnící se obraz s vizuálem  
View 1 190 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu

AKCE

22 + 4

20× přeliv View, 60 ml
(každý jiný dle vlastního výběru), 199 Kč

1× přeliv View – lesk, 500 ml, 690 Kč

1× aktivátor vol. 10 / 3%, 199 Kč

CENA AKCE 4 869 Kč

Ušetříte 2 569 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× vzorník View 1 990 Kč

1× aplikační lahvička 79 Kč

1× kniha barvení
1× školení 500 Kč

Vstup do Davines klubu 

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze koupit pouze jednou.

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

BARVY A NEW COLOUR

PŘELIVY VIEW
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KNIHA BARVENÍ

S VIBRACHROMEM

Startovací paket pouze pro nové zákazníky. Lze koupit pouze jednou.

AKCE PRO SKVĚLÝ START

Exkluzivní nabídka pro váš začátek se značkou Davines.

AKCE

56+5

50× barva  
Mask s Vibrachromem, 100 ml

6× aktivátor  
Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 12 144 Kč

Ušetříte 13 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru  
v hodnotě 10 000 Kč  (za běžné ceny)
1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč

1× školení Mask 1 - 300 Kč,
1× kniha barvení

1× digitální váha Davines - 990 Kč
Vstup do Davines klubu 

AKCE

22+5

20× barva  
Mask s Vibrachromem, 100 ml

2× aktivátor  
Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 4 778 Kč

Ušetříte 5 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

produkty Davines dle výběru  
v hodnotě 2 000 Kč (za běžné ceny)

1× luxusní vlasový  vzorník - 1 990 Kč
1× školení Mask 1 - 300 Kč

1× kniha barvení 
1× digitální váha Davines - 990 Kč

Vstup do Davines klubu 

DRUHY ŠKOLENÍ VČETNĚ TERMÍNŮ NALEZNETE NA www.hairservis.cz sekce školení. 

AKCE

9+4

8× barva  
Mask s Vibrachromem, 100 ml

1× aktivátor  
Mask s Vibrachromem, 900 ml

CENA AKCE 1 951 Kč

Ušetříte 3 280 Kč

+ ZDARMA ZÍSKÁTE:

1× luxusní vlasový  
vzorník - 1 990 Kč

1× školení Mask 1 - 300 Kč,
1× kniha barvení

1× digitální váha Davines - 990 Kč

MASK S VIBRACHROMEM

Permanentní barva se sníženým obsahem amoniaku, která perfektně kryje bílé 
vlasy.Mění barevné tóny, ztmavuje, zesvětluje až o  3 odstíny, s  použitím boosteru 
zesvětluje o 4 odstíny a řada Extralift s použitím aktivátoru vol. 40 až o 5 odstínů.  
Je k dispozici ve 108 odstínech.
Poměr míchání: 1:1,5  Příklad aplikace: 50 g barvy Mask s Vibrachromem+ 75 g 
Aktivátoru  Cena aplikace: 126 Kč za 125 g barvící směsi. 100 ml - 219 Kč 900 ml - 199 Kč

108 odstínů 1,5%, 3%, 6%, 9% a 12%.

DAVINES KLUB 2019

Seznamte se

PROČ BÝT SOUČÁSTÍ DAVINES KLUBU?

VSTUPENKOU DO DAVINES KLUBU JE JEDNORÁZOVÝ NÁKUP 10 TUB BAREV MASK.

Podmínkou pro setrvání v Davines klubu je minimální nákup 10 tub za každé dva měsíce.  

Platí pro barvy Mask s Vibrachromem, A New Colour a View. 

•	 Při vstupu do klubu dostanete dárek.
•	 Dárky dostanete každé 2 měsíce nad rámec  

pravidelných akcí.
•	 Jsou pro Vás připravené speciální  

akce a nabídky

•	 Získáte marketingovou podporu.
•	 Jako první se dozvíte o speciálních projektech.
•	 Dostanete servis obchodního zástupce  

- specialisty Davines.
•	 Nemusíte uzavírat žádnou smlouvu.

Davines klub je určený pro všechny kadeřníky, kteří se rozhodli pracovat s barvami Davines.

  Davines - Česká republikawww.davines.cz   davines_czech_official

Více informací o Davines klubu a jeho podmínkách a výhodách u specialistů Davines viz. str. 14.
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